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Έχετε δυσκολία να δείτε αυτό το PDF; Ενδέχεται να μην εμφανίζεται σωστά στο
προεπιλεγμένο πρόγραμμα ανάγνωσης PDF του iPhone. Για καλύτερη εμπειρία,

χρησιμοποιήστε μια εναλλακτική εφαρμογή. Αν το πρόβλημα παραμένει,
επισκεφθείτε το goodtravel.guide/istanbul ή αποκτήστε πρόσβαση στον

διαδραστικό οδηγό στα αγγλικά εδώ.

https://heyzine.com/flip-book/b81437e6a2.html
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ΚΑΛΩΣ ΗΡΘΑΤΕ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ!
ΖΗΣΤΕ ΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ΜΕ ΘΕΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΤΥΠΟ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ 
ΑΥΤΟΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑΣ ΤΥΠΙΚΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ
ΔΥΟ ΤΡΟΠΟΙ, ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ
ΟΙ ΠΟΛΛΕΣ ΟΨΕΙΣ ΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΣ
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       ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
       KADIKÖY & ΑΣΙΑΤΙΚΗ ΠΛΕΥΡΑ 
       ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΟΥ ΒΟΣΠΟΡΟΥ 
       ΤΑ ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΝΗΣΙΑ
ΠΩΣ ΕΝΑ TOP 10 ΑΞΙΟΘΕΑΤΟ ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
ΕΝΑ ΠΛΑΝΟ ΧΑΜΗΛΩΝ ΕΚΠΟΜΠΩΝ ΓΙΑ ΜΙΑ ΗΜΕΡΑ
ΜΕΡΙΚΕΣ ΛΕΞΕΙΣ ΣΤΑ ΤΟΥΡΚΙΚΑ 
ΠΟΥ ΤΡΩΕΙ Η ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΦΥΣΗ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
ΑΝΑΣΤΗΛΩΜΕΝΟΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ (İBB MIRAS)
ΚΑΛΕΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ (GTES)
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       7.  EYÜP
        8. SÜLEYMANIYE
        9. ÜSKÜDAR
       10. YELDEĞIRMENI
ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ
        11. ΑΓΟΡΕΣ, ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ & ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ
        12. ΤΕΧΝΕΣ ΚΑΙ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ
        13. ΜΙΑ ΜΕΡΑ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ OVACIK
ΦΥΣΗ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ – ΠΕΖΟΠΟΡΙΕΣ ΣΤΗ ΦΥΣΗ
        14. BÜYÜKADA 
        15. HEYBELIADA 
        16. BURGAZADA
        17. KINALIADA 
        18. ΠΕΖΟΠΟΡΙΑ ΣΤΟ AYDOS ΜΕ ΧΙΟΝΟΝΕΡΟ
ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
       19. ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΕΣ ΣΤΟ ÇUKURCUMA
       20. EBRU: ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ ΣΕ ΝΕΡΟ 
        21. ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΨΗΦΙΔΩΤΩΝ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΠΑΛΑΤΙΟΥ
        22. ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΗ ΜΝΗΜΗ
        23. ΙΕΡΟ ΝΕΡΟ & ΙΕΡΗ ΤΡΟΦΗ
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΒΙΩΣΙΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ;
ΤΑΞΙΔΕΨΤΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΟΔΗΓΟ 
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ΔΥΝΑΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ

ΒΡΕΙΤΕ ΤΙ ΘΑ ΜΕΣΑ
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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ!
ΚΑΛΩΣ ΗΡΘΑΤΕ ΣΤΗΝ

Η Κωνσταντινούπολη είναι μια πόλη με εξαιρετικά πολυεπίπεδη δομή —
όπου η ιστορία, η δημιουργικότητα και η καθημερινή ζωή συναντιούνται σε
γειτονιές, ακτές και κοινότητες.

Ως Μητροπολιτικός Δήμος Κωνσταντινούπολης, καθοδηγούμαστε από ένα
μακροπρόθεσμο όραμα για μια Δίκαιη, Ανθεκτική και Δημιουργική
Κωνσταντινούπολη. Αυτό σημαίνει ότι εργαζόμαστε για μια πόλη πιο
βιώσιμη, πιο ισορροπημένη και πιο συμπεριληπτική — τόσο για τους
κατοίκους όσο και για τους επισκέπτες. 

Στον τουρισμό, αυτό το όραμα μεταφράζεται σε δέσμευση για
μακροπρόθεσμη βιωσιμότητα, πολιτιστική ζωντάνια και ανάδειξη της κοινής
πολιτιστικής κληρονομιάς. Πιστεύουμε ότι ο πλούτος της
Κωνσταντινούπολης δεν περιορίζεται σε μερικά εμβληματικά αξιοθέατα,
αλλά διαχέετε σε ολόκληρη την πόλη — στις τοπικές αγορές, στις
καλλιτεχνικές κοινότητες, στις παραθαλάσσιες περιοχές, στους ιστορικούς
δρόμους και στις συνεχώς εξελισσόμενες γειτονιές της.

Μέσα από τη συνεργασία μας με τη Good Travel Alliance, επιδιώκουμε να
στηρίξουμε μια μορφή τουρισμού που ενισχύει την τοπική ζωή,
προστατεύει την πολιτιστική και φυσική κληρονομιά και ενθαρρύνει
ουσιαστικές εμπειρίες για τους ταξιδιώτες.

Είναι χαρά μας να σας καλωσορίσουμε στην Κωνσταντινούπολη. 

Σας προσκαλούμε να την εξερευνήσετε με σεβασμό, να ανακαλύψετε όσο το
δυνατόν περισσότερα και να τη ζήσετε με περιέργεια και φροντίδα.

Hüseyin Gazi Coşan
Διευθυντής Τουρισμού
Μητροπολιτικός Δήμος Κωνσταντινούπολης

Αν η Γη ήταν ένα ενιαίο
κράτος, η Κωνσταντινούπολη
θα ήταν η πρωτεύουσά της.

Ναπολέων Βοναπάρτης 
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Η Κωνσταντινούπολη δεν είναι μια πόλη που απλώς επισκέπτεσαι, όπως σε ένα
συνηθισμένο ταξίδι πόλης.  Είναι μια πόλη όπου αφιερώνεις χρόνο για να ζήσεις
κάτι διαφορετικό κάθε ώρα της ημέρας και της νύχτας: στον ρυθμό των φεριμπότ
που διασχίζουν τον Βόσπορο, στις αγορές της γειτονιάς την αυγή, στις ήσυχες
τελετουργίες των τσαγερί, στα εργαστήρια τεχνιτών και στη ζωή στην παραλία.

Αυτά δεν είναι απλές ξεναγήσεις. Είναι αξιόπιστες προτάσεις που σε βοηθούν να
ξεφύγεις από τον μαζικό τουρισμό και να γνωρίσεις την αληθινή, ζωντανή πόλη.

Είτε με ξεναγό είτε μόνος σου, κάθε καταχώριση σε αυτόν τον οδηγό έχει τον ίδιο
σκοπό: να ενισχύσει τα τοπικά μέσα διαβίωσης, να διατηρήσει τις ζωντανές
παραδόσεις και να ενθαρρύνει το ουσιαστικό, υπεύθυνο ταξίδι στην
Κωνσταντινούπολη.

Ελπίζω ειλικρινά να ζήσεις την Κωνσταντινούπολη, 
να ανακαλύψεις την ψυχή της, 
και να την ερωτευτείς

Alper Ertubey,
Hike'n Sail Türkiye

ΜΕ ΘΕΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΤΥΠΟ ΣΤΗΝ
ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΖΗΣΤΕ ΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
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Το ταξίδι δεν αφορά μόνο την επίσκεψη σε έναν τόπο· αφορά το πώς τον βιώνεις και το
αποτύπωμα που αφήνεις πίσω σου.

Η έννοια του Good Travel Experience (GTE) αναπτύχθηκε για να προσφέρει έναν
διαφορετικό τρόπο εξερεύνησης των προορισμών: έναν τρόπο που δημιουργεί αξία όχι μόνο
για τους επισκέπτες, αλλά και για τις τοπικές κοινότητες και τα ίδια τα μέρη.

Ενθαρρύνοντας τους ταξιδιώτες να μην περιορίζονται στα πιο δημοφιλή αξιοθέατα, αλλά να
στραφούν στις γειτονιές, τις τοπικές επιχειρήσεις και την καθημερινή ζωή, αυτή η
προσέγγιση συμβάλλει σε μια πιο ισορροπημένη κατανομή του τουρισμού και
προσκαλεί τους επισκέπτες να παραμείνουν περισσότερο, ιδανικά για τουλάχιστον μία
εβδομάδα, ώστε να βιώσουν πλήρως την ποικιλομορφία του προορισμού. Παράλληλα,
στηρίζει μικρές, τοπικά ριζωμένες πρωτοβουλίες, μειώνει την πίεση στις
πολυσύχναστες περιοχές και συμβάλλει στη δημιουργία πιο ισορροπημένων και
ανθεκτικών προορισμών, αντιμετωπίζοντας βασικές προκλήσεις όπως ο υπερτουρισμός, η
υπο-τουριστική ανάπτυξη, η εποχικότητα, οι άνισες ροές επισκεπτών και η σταδιακή
υποβάθμιση των τοπικών κοινοτήτων.

 Όταν τα ταξίδια διαμορφώνονται διαφορετικά, όλοι επωφελούνται:

Οι επισκέπτες απολαμβάνουν πιο υπεύθυνες και αυθεντικές εμπειρίες.
Οι κάτοικοι βιώνουν μια πιο ισορροπημένη σχέση με τον τουρισμό.
Οι προορισμοί γίνονται πιο ανθεκτικοί και καλύτερα προετοιμασμένοι για το μέλλον.

Αυτός ο οδηγός, ο πρώτος μιας σειράς που εστιάζει στα «καλά ταξίδια», σας προσκαλεί να
γνωρίσετε όχι μόνο την καρδιά ενός προορισμού, αλλά και τις φλέβες του. Σας ενθαρρύνει να:

Ακολουθήστε ένα πλάνο χαμηλών εκπομπών για μια ημέρα, ώστε να αξιοποιήσετε στο
έπακρο τον χρόνο σας και να εξερευνήσετε τον προορισμό με πιο υπεύθυνο τρόπο.
Ξεφύγετε από τα κλασικά αξιοθέατα και ανακαλύψετε την καθημερινή ζωή σε
διαφορετικές γειτονιές.
Επιβραδύνετε τον ρυθμό σας, ώστε να συνδεθείτε πιο ουσιαστικά με τους τόπους, τους
ανθρώπους και τον πολιτισμό.
Επιλέξετε το τοπικό, στηρίζοντας μικρές επιχειρήσεις, τεχνίτες και κοινοτικές
πρωτοβουλίες..
Μετακινηθείτε υπεύθυνα, περπατώντας, χρησιμοποιώντας τα μέσα μαζικής μεταφοράς
και μειώνοντας το περιβαλλοντικό σας αποτύπωμα.
Αλληλεπιδράτε με σεβασμό με τις τοπικές παραδόσεις, τους χώρους και τις
κοινότητες.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: 

Προς το παρόν σχεδιάζουμε μόνο μερικούς Οδηγούς Εμπειρίας, οπότε δεν έχουμε δημιουργήσει μια
λίστα… ή μήπως θα έπρεπε;  Βασιζόμαστε στη δική σας υποστήριξη για να δημιουργήσουμε
περισσότερους. Δείτε τις τελευταίες σελίδες αυτού του οδηγού για περισσότερες πληροφορίες.

Τα ταξίδια, οι εξορμήσεις στις πόλεις, οι λίστες επιθυμιών και τα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης μπορεί να γίνουν εθιστικά. Αυτός ο οδηγός ενδέχεται να σας δημιουργήσει «εθισμό» στις
Καλές Ταξιδιωτικές Εμπειρίες, οπότε προχωρήστε με δική σας ευθύνη.

ΔΕΝ ΤΥΠΙΚΟΣΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑΣ 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ
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Ο Οδηγός Εμπειριών της Κωνσταντινούπολης σας προσκαλεί να ανακαλύψετε την πόλη
μέσα από εμπειρίες που αντανακλούν τον ζωντανό πολιτισμό της: μέρη όπου η χειροτεχνία
συνεχίζεται, οι γαστρονομικές παραδόσεις διατηρούνται και οι τοπικές κοινότητες
παραμένουν στο επίκεντρο της ιστορίας. Μέσα σε αυτές τις σελίδες, θα βρείτε δύο
συμπληρωματικούς τρόπους για να εξερευνήσετε την Κωνσταντινούπολη.  

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΤΕ ΣΑΝ ΝΤΟΠΙΟΣ

Μια προσεκτικά επιλεγμένη συλλογή από μέρη που προτείνουν οι κάτοικοι, με βάση την
καλή φήμη που έχουν στην περιοχή, προσφέροντας μια αυθεντική οπτική της πόλης. Αυτή
η λίστα περιλαμβάνει σημεία με τοπικές ρίζες που μπορείτε να εξερευνήσετε με το δικό σας
ρυθμό, από οικογενειακά εστιατόρια και παραδοσιακά χαμάμ μέχρι αγορές, εργαστήρια
χειροτεχνίας, κρυμμένους δρόμους, δρομολόγια πλοίων, αποδράσεις σε νησιά και
πολιτιστικούς χώρους που αποκαλύπτουν τις πολλές πτυχές της Κωνσταντινούπολης. Μέρος
αυτών των ανεξάρτητων ανακαλύψεων οργανώνεται σε γεωγραφικές ομάδες, προσκαλώντας
σας να γνωρίσετε την πόλη γειτονιά προς γειτονιά.

ΚΑΛΕΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ (GTES)

Παράλληλα με αυτές τις επιμελημένες διαδρομές, ο οδηγός παρουσιάζει μια επιλογή από
εμπειρίες μικρής κλίμακας υπό την καθοδήγηση των ξεναγών της Hike’n Sail Türkiye, ενός
ταξιδιωτικού πράκτορα πιστοποιημένου από την Travelife και αξιολογημένου ανεξάρτητα
στο πλαίσιο της Good Travel Alliance. Αυτές οι ξεναγήσεις φέρνουν τους επισκέπτες σε
επαφή με τις γειτονιές, τις γαστρονομικές παραδόσεις, τους τεχνίτες και τις τοπικές φωνές.
Σχεδιασμένες πάντα με σεβασμό προς τις τοπικές κοινότητες και το περιβάλλον,
συμπεριλαμβανομένων μέτρων για τη μείωση και την αντιστάθμιση των εκπομπών άνθρακα
και την υποστήριξη των μικρών επιχειρήσεων.

Η Δέσμευσή μας για την Ποιότητα: Σε αντίθεση με τους οδηγούς που δημιουργούνται από
Τεχνητή Νοημοσύνη και συλλέγουν πληροφορίες από το διαδίκτυο, κάθε εμπειρία σε αυτόν τον
οδηγό έχει επισκεφθεί, αξιολογηθεί και επαληθευτεί προσωπικά από τους τοπικούς
εμπειρογνώμονές μας, προκειμένου να διασφαλιστεί ότι πληροί τα παγκόσμια πρότυπα θετικής
τοπικής επίδρασης. Πρόκειται για μια Ανθρωποκεντρική, Επαληθευμένη «Αλυσίδα Διασφάλισης»
για τον συνειδητοποιημένο ταξιδιώτη. 

Ειδοποίηση ασφαλείας: Όπως σε κάθε μεγάλη πόλη, ενθαρρύνουμε τους ταξιδιώτες να είναι
ενήμεροι για το περιβάλλον γύρω τους και να λαμβάνουν γενικές προφυλάξεις καθ' όλη τη διάρκεια
της επίσκεψής τους. Φυλάξτε τα προσωπικά σας αντικείμενα ασφαλή, ειδικά σε πολυσύχναστες
περιοχές, και ακολουθήστε τις τοπικές οδηγίες όπου ισχύουν. Οι συνθήκες ταξιδιού ενδέχεται να
διαφέρουν, οπότε συνιστάται πάντα να χρησιμοποιείτε τη δική σας κρίση. Σε περίπτωση
έκτακτης ανάγκης κατά τη διάρκεια της διαμονής σας στην Κωνσταντινούπολη, καλέστε το
112. 

Κάθε GTE που περιλαμβάνεται σε αυτόν τον οδηγό έχει αξιολογηθεί ανεξάρτητα από
έναν ειδικό της Good Travel Alliance χρησιμοποιώντας ένα πλαίσιο 20 κριτηρίων που
έχει αναπτυχθεί για την αναγνώριση πρακτικών υπεύθυνου τουρισμού. Η ποσοστιαία
βαθμολογία (GTE Scan) που εμφανίζεται για κάθε Good Travel Experience αντικατοπτρίζει
το βαθμό, στον οποίο η δραστηριότητα πληροί αυτά τα κριτήρια, επισημαίνοντας
πρωτοβουλίες που συμβάλλουν ενεργά στα μέσα διαβίωσης των τοπικών κοινοτήτων, στην
πολιτιστική συνέχεια και στις υπεύθυνες περιβαλλοντικές πρακτικές.

ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙΔΥΟ ΤΡΟΠΟΙ, 
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Για την τοποθεσία όλων των Good Travel Experiences, ανατρέξτε στην διαδικτυακή έκδοση στη διεύθυνση
https://goodtravel.guide/istanbul. 

Δημιουργική Κωνσταντινούπολη

Σύγχρονη Κωνσταντινούπολη

Παραθαλάσσια Κωνσταντινούπολη

Τα Πριγκιποννήσια

Ιστορική Χερσόνησος Γειτονιές του Βοσπόρου

Καντίκιοϊ και η Ασιατική Πλευρά

ΟΙ ΠΟΛΛΕΣ ΟΨΕΙΣ ΤΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΣ
Οι ανεξάρτητες
ανακαλύψεις
οργανώνονται σε
γεωγραφικές ομάδες για
να καθοδηγήσουν την
εξερεύνησή σας. 

Οι καλές ταξιδιωτικές
εμπειρίες
υποδεικνύουν επίσης
που λαμβάνουν χώρα.

Ρίξτε μια ματιά στον
χάρτη για μια οπτική
επισκόπηση.
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ΝΤΟΠΙΟΣ

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΤΕ 
ΣΑΝ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ



ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΓΙΑ ΤΟΝ  ΤΑΞΙΔΙΩΤΗ
Αυτή η ενότητα είναι σχεδιασμένη για ταξιδιώτες που εκτιμούν την ευελιξία, την
ανεξαρτησία και έναν πιο προσεκτικό τρόπο εξερεύνησης της Κωνσταντινούπολης.
Προωθεί έναν πιο χαλαρό ρυθμό, δίνοντας στους επισκέπτες την ευκαιρία να περάσουν
περισσότερο χρόνο σε κάθε σημείο, να ανακαλύψουν λιγότερο γνωστές περιοχές και να
συνδεθούν πιο βαθιά με τον προορισμό μέσω συνειδητών επιλογών. 

Αντί να εστιάζει μόνο στα σημαντικότερα αξιοθέατα, αυτή η προσέγγιση προσκαλεί τους
επισκέπτες να βιώσουν την Κωνσταντινούπολη πέρα από την επιφάνεια, ισορροπώντας τα
εμβληματικά αξιοθέατα με πιο ήσυχες διαδρομές και καθημερινά τοπικά περιβάλλοντα,
συμβάλλοντας παράλληλα σε μια πιο ισορροπημένη και θετική εμπειρία τόσο για την
πόλη όσο και για τις κοινότητές της.

Αυτή η ενότητα απευθύνεται σε εσάς εάν:
Είστε ανεξάρτητος ταξιδιώτης που ακολουθεί το δικό του ρυθμό
Έχετε περιέργεια να εξερευνήσετε περιοχές πέρα από τις κύριες τουριστικές διαδρομές
Ενδιαφέρεστε για μια βαθύτερη πολιτιστική εμπειρία
Αναζητάτε ευελιξία αντί για οργανωμένες ομαδικές εκδρομές
Και πάνω απ' όλα, έχετε επίγνωση του αντίκτυπου που προκαλείτε και επιδιώκετε έναν
πιο συνειδητό τρόπο ταξιδιού

Για όσους προτιμούν μια πιο οργανωμένη δομή ή έχουν περιορισμένη εμπειρία με
ανεξάρτητα ταξίδια, σας προτείνουμε να εξερευνήσετε τις επιλεγμένες Καλές Ταξιδιωτικές
Εμπειρίες που παρουσιάζονται στον παρόντα οδηγό. Αυτές οι εμπειρίες προσφέρονται
από καταξιωμένους και έμπειρους ταξιδιωτικούς φορείς με βαθιά γνώση της περιοχής, οι
οποίοι παρέχουν προσεκτικά σχεδιασμένα προγράμματα που προσφέρουν επιπλέον
υποστήριξη και καθοδήγηση, διατηρώντας παράλληλα μια αυθεντική εμπειρία υψηλής
ποιότητας.

Η τουριστική κίνηση στην Κωνσταντινούπολη παρουσιάζει διακυμάνσεις καθ' όλη τη
διάρκεια του έτους, με τις περιόδους αιχμής να παρατηρούνται συνήθως μεταξύ Απριλίου
και Ιουνίου, καθώς και από Σεπτέμβριο έως Οκτώβριο,, όταν οι καιρικές συνθήκες είναι πιο
ευνοϊκές. Οι καλοκαιρινοί μήνες, ιδίως ο Ιούλιος και ο Αύγουστος, σημειώνουν επίσης
υψηλό αριθμό επισκεπτών, ειδικά σε κεντρικές περιοχές όπως το Σουλταναχμέτ και άλλα
ιστορικά αξιοθέατα. Αντίθετα, ο χειμώνας προσφέρει μια πιο ήσυχη ατμόσφαιρα και έναν
πιο χαλαρό ρυθμό εξερεύνησης.

Κατά τη διάρκεια της ημέρας, οι ώρες αιχμής των επισκέψεων συμβαίνουν γενικά μεταξύ
αργά το πρωί και τα μέσα του απογεύματος, όταν τα σημαντικά αξιοθέατα είναι πιο
πολυσύχναστα. Η επίσκεψη νωρίς το πρωί ή αργά το απόγευμα, καθώς και η επιλογή
εναλλακτικών διαδρομών, μπορεί να βελτιώσει σημαντικά τη συνολική εμπειρία,
συμβάλλοντας παράλληλα στην πιο ομοιόμορφη κατανομή των ροών των επισκεπτών σε
όλη την πόλη.

ΠΡΟΦΙΛ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ

ΡΟΗ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΟΧΙΚΟΤΗΤΑ
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Πριν εξερευνήσετε την Κωνσταντινούπολη πιο διεξοδικά, λίγη προετοιμασία μπορεί να
σας βοηθήσει να αξιοποιήσετε στο έπακρο την εμπειρία σας. Με αυτό κατά νου, ο
τοπικός μας ξεναγός, Alper Ertübey, έχει συγκεντρώσει μια σειρά από πρακτικές
συμβουλές, ώστε να φτάσετε ενημερωμένοι και έτοιμοι να γνωρίσετε την πόλη με  
ευαισθησία και σεβασμό. Παρακάτω θα βρείτε μια επιλογή από βασικές συμβουλές για
να ξεκινήσετε. Για περισσότερες λεπτομέρειες, κάντε κλικ εδώ.

Καιρός:
Η Κωνσταντινούπολη έχει ζεστά καλοκαίρια και δροσερούς χειμώνες, με σποραδικές
βροχές.
Η άνοιξη είναι ιδανική για εξερεύνηση, με ήπιο και γενικά ξηρό καιρό, ειδικά τον
Μάιο και τον Σεπτέμβριο.
Αν εξερευνάτε διαδρομές κοντά στον Βόσπορο, καλό είναι να έχετε μαζί σας ένα
ελαφρύ μπουφάν.

Απαιτήσεις εισόδου
Ελέγξτε τις απαιτήσεις βίζας για την εθνικότητά σας πριν ταξιδέψετε.
Βεβαιωθείτε ότι η ισχύς του διαβατηρίου σας πληροί τους κανονισμούς εισόδου της
Τουρκίας.

Υγεία
Γενικά, δεν απαιτούνται συγκεκριμένοι εμβολιασμοί για ταξίδια στην Τουρκία.
Συνιστάται πάντα να ελέγχετε τις τρέχουσες υγειονομικές συστάσεις πριν από την
αναχώρηση.
Συνιστάται η σύναψη ταξιδιωτικής ασφάλισης για την κάλυψη ιατρικής περίθαλψης
και απρόβλεπτων καταστάσεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας.

Μετακίνηση
Η Κωνσταντινούπολη διαθέτει ένα εκτεταμένο δίκτυο δημόσιων συγκοινωνιών, που
περιλαμβάνει μετρό, τραμ, λεωφορεία και φέρι. 
Το τραμ T1 συνδέει τα περισσότερα σημαντικά ιστορικά αξιοθέατα, ενώ η γραμμή M2
του μετρό συνδέει το Ταξίμ και το Σισλί χωρίς κυκλοφοριακά προβλήματα.
Τα φέρι αποτελούν συχνά έναν από τους πιο γραφικούς τρόπους μετακίνησης μεταξύ
των συνοικιών.
Και τα δύο αεροδρόμια συνδέονται καλά με το κέντρο της πόλης μέσω των δημόσιων
συγκοινωνιών, με διαθέσιμες γραμμές μετρό και λεωφορεία μεταφοράς από/προς το
αεροδρόμιο.
Η κάρτα İstanbulkart χρησιμοποιείται ευρέως σε όλα τα συστήματα μεταφοράς.

Αν θέλετε να μάθετε περισσότερα για το ταξίδι σας στην Κωνσταντινούπολη και τις
εμπειρίες που μπορείτε να ζήσετε εκεί, πέρα από τις πληροφορίες που παρέχονται σε
αυτόν τον οδηγό, μπορείτε να επικοινωνήσετε με έναν από τους έμπειρους τοπικούς
ξεναγούς της Κωνσταντινούπολης από την Hike’n Sail εδώ. Τώρα, ας ξεκινήσει το ταξίδι
σας στις γειτονιές της Κωνσταντινούπολης.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΕΤΕ ΤΗΝ
ΕΠΙΣΚΕΨΗ 
ΠΩΣ ΝΑ 

ΣΑΣ ΣΤΗΝ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
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ΠΟΥ ΝΑ ΜΕΙΝΕΤΕ
Ξενοδοχείο Amira: ένα
οικογενειακό boutique

ξενοδοχείο στο
Σουλταναχμέτ, γνωστό για
τη ζεστή φιλοξενία του και

τις εξατομικευμένες
τοπικές προτάσεις που
βοηθούν τους ταξιδιώτες
να συνδεθούν πιο βαθιά με

την πόλη.

Φτάνοντας στο Σουλταναχμέτ
νωρίς το πρωί, μπορείτε να

εξερευνήσετε την περιοχή πριν
φτάσουν τα πλήθη. Ξεκινήστε

παίρνοντας το τραμ Τ1 προς το
Σουλταναχμέτ και συνεχίστε με

τα πόδια.

Το Μεγάλο Παζάρι και το Παζάρι
Μπαχαρικών είναι συνήθως πιο
ήσυχα πριν τις 11 π.μ. ή μετά τις

4 μ.μ. Ο κόσμος φτάνει στο
αποκορύφωμά του τα
σαββατοκύριακα.

Οι επισκέψεις στο
Σουλεϊμανίγιε αργά το

απόγευμα συχνά σημαίνουν
πιο ήρεμες αυλές και υπέροχη

θέα στον Κεράτιο Κόλπο.

Βυζαντινές και οθωμανικές κληρονομιές συνυπάρχουν στην Ιστορική Χερσόνησο, όπου τζαμιά, αγορές, παλάτια και
στενά δρομάκια αποκαλύπτουν τις πτυχές της πλούσιας ιστορίας της Κωνσταντινούπολης.

ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ
Πολιτιστική Κληρονομιά και Αυτοκρατορική Κωνσταντινούπολη

Fatih • Sultanahmet • Sirkeci • Balat

Στην καρδιά της ιστορικής χερσονήσου βρίσκεται το Σουλταναχμέτ,
όπου οι τρούλοι της Αγίας Σοφίας και του Μπλε Τζαμιού (Sultan
Ahmed Camii) υψώνονται ο ένας απέναντι από τον άλλον στην
ιστορική πλατεία τελετών της πόλης. Σε κοντινή απόσταση, η
Βασιλική Κινστέρνα (Yerebatan Sarnıcı) αποκαλύπτει τον
υπόγειο κόσμο της βυζαντινής Κωνσταντινούπολης, ενώ το Παλάτι
Τοπκαπί (Topkapı Sarayı)  και το Μουσείο Ψηφιδωτών του
Μεγάλου Παλατιού προσφέρουν μια γεύση από την
αυτοκρατορική ζωή των σουλτάνων και των αυτοκρατόρων.

Από το Σουλταναχμέτ, οι δρόμοι κατηφορίζουν προς το Εμινονού,
όπου τα μεγαλοπρεπή μνημεία δίνουν τη θέση τους στην ενέργεια
των ιστορικών αγορών. Το Μεγάλο Παζάρι (Kapalıçarşı)  
ξεδιπλώνεται ως ένας λαβύρινθος από εργαστήρια και εμπορικούς
διαδρόμους, ενώ το κοντινό Παζάρι Μπαχαρικών (Mısır Çarşısı)
γεμίζει τον αέρα με αρώματα σαφράν, τσαγιού, αποξηραμένων
φρούτων και λουκουμιών, υπενθυμίζοντας τις αιώνιες εμπορικές
οδούς της πόλης.

Μια σύντομη ανηφορική βόλτα από το Παζάρι των Μπαχαρικών
οδηγεί στο Σουλεϊμανιγιέ Τζαμί (Süleymaniye Camii), ένα από
τα αριστουργήματα του Οθωμανού αρχιτέκτονα Μιμάρ Σινάν. Οι
ευρύχωρες αυλές του έχουν θέα στον Κεράτιο Κόλπο,
προσφέροντας ένα από τα πιο γαλήνια σημεία με θέα στο ιστορικό
κέντρο.

Πέρα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα, η Ιστορική Χερσόνησος
αποκαλύπτει τις πιο ήσυχες πτυχές της πόλης. Σε γειτονιές όπως το
Μπαλάτ και το Φενέρ, τα πολύχρωμα οθωμανικά σπίτια, οι
ιστορικές εκκλησίες, οι συναγωγές και τα καφενεία της γειτονιάς
αντανακλούν αιώνες πολυπολιτισμικής ζωής. Σε κοντινή απόσταση,
η Εκκλησία της Χώρας (Kariye Camii) φιλοξενεί μερικά από τα
πιο αξιόλογα βυζαντινά ψηφιδωτά και τοιχογραφίες της
Κωνσταντινούπολης, που αποτελούν έντονες υπενθυμίσεις του
βυζαντινού παρελθόντος της πόλης.
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ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
Πολιτισμός, Τέχνες και Νυχτερινή Ζωή στη Beyoğlu

Περπατώντας στο Galata και το Karaköy, τα αναπαλαιωμένα
πέτρινα κτίρια στεγάζουν πλέον στούντιο σχεδιασμού,
βιβλιοπωλεία και καφετέριες της γειτονιάς, όπου ντόπιοι και
επισκέπτες συναναστρέφονταικαθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας.
Υψωμένος πάνω από την περιοχή, ο μεσαιωνικός Πύργος του
Γαλατά (Galata Kulesi) έχει θέα σε έναν λαβύρινθο από στενά
δρομάκια που οδηγούν προς τον Βόσπορο.

Κατά μήκος της προκυμαίας, η έκθεση İstanbul Modern αποτελεί
πόλο έλξης για τη σύγχρονη καλλιτεχνική σκηνή της πόλης,
συμβάλλοντας παράλληλα στην αναζωογόνηση της ιστορικής
περιοχής του λιμανιού. Σε κοντινή απόσταση, το Μουσείο Πέρα
προσφέρει μια διαφορετική οπτική για την καλλιτεχνική κληρονομιά
της πόλης μέσω εκθέσεων και πολιτιστικών προγραμμάτων.

Οι δημιουργικές παραδόσεις παραμένουν ουσιαστικό μέρος της
ταυτότητας της γειτονιάς. Στο Galatart Ebru Atelier, οι επισκέπτες
μπορούν να γνωρίσουν από κοντά την αιώνια τέχνη της
μαρμαρογραφίας Ebru, όπου οι χρωστικές ουσίες επιπλέουν στο
νερό πριν μεταφερθούν στο χαρτί. 

Μια παρόμοια εμπειρία προσφέρουν τα εργαστήρια κατασκευής
λαμπτήρων με ψηφιδωτά που διοργανώνουν διάφορα εργαστήρια
στη Γαλατά, όπου οι επισκέπτες σχεδιάζουν τους δικούς τους
λαμπτήρες χρησιμοποιώντας παραδοσιακές τεχνικές και
πολύχρωμα κομμάτια γυαλιού. Με την καθοδήγηση ντόπιων
τεχνιτών, η διαδικασία αυτή προσφέρει μια πρακτική εισαγωγή στην
τουρκική χειροτεχνία, ενώ παράλληλα δίνει τη δυνατότητα να
δημιουργηθεί ένα αντικείμενο με ιδιαίτερη αξία, φτιαγμένο με τα
χέρια του καθενός.

Η συμμετοχή σε εργαστήρια όπως αυτά συμβάλλει στη διατήρηση
των παραδοσιακών τεχνών και στη στήριξη των τεχνιτών που τις
κρατούν ζωντανές.

Αν η Κωνσταντινούπολη έχει δημιουργικό παλμό, αυτός χτυπάει στο Μπεγιογλού. Για γενιές ολόκληρες,
καλλιτέχνες, συγγραφείς και μουσικοί συγκεντρώνονται εδώ, και οι δρόμοι της περιοχής εξακολουθούν να

σφύζουν από ζωή με γκαλερί, εργαστήρια, καφέ και ανεξάρτητους δημιουργικούς χώρους.

Taksim • Galata • Karaköy • Cihangir
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Η επίσκεψη στο Galata Kulesi
νωρίς το πρωί βοηθά να

αποφύγετε τις μεγάλες ουρές
στα ασανσέρ.

Το ιστορικό τελεφερίκ Karaköy-
Tünel αποτελεί ένα βολικό

τρόπο μετακίνησης μεταξύ του
Karaköy και των δρόμων στην

κορυφή του λόφου του
Beyoğlu, μειώνοντας

παράλληλα την ανηφορική
διαδρομή με τα πόδια.

ΠΟΥ ΝΑ ΜΕΙΝΕΤΕ

Ξενοδοχεία Ruz: Στεγασμένο
σε ένα αναπαλαιωμένο κτίριο

του 19ου αιώνα, αυτό το
boutique ξενοδοχείο

προσφέρει έναν συνδυασμό
ιστορικού χαρακτήρα και
ζωντανής, δημιουργικής

ατμόσφαιρας.

Ξενοδοχείο DeCamondo
Galata: 

ένα boutique ξενοδοχείο σε
ένα αναπαλαιωμένο ιστορικό

κτίριο στη Γαλατά, που
ενθαρρύνει την εξερεύνηση της

γαστρονομικής και
πολιτιστικής σκηνής της
γειτονιάς με τα πόδια.

https://www.ruzhotels.com/es
https://www.ruzhotels.com/es
https://www.ruzhotels.com/es
https://www.ruzhotels.com/es
https://www.ruzhotels.com/es
https://www.ruzhotels.com/es
https://www.ruzhotels.com/es
https://www.ruzhotels.com/es
https://www.ruzhotels.com/es
https://www.decamondo.com.tr/en/decamondo-galata-a-tribute-portfolio-hotel/
https://www.decamondo.com.tr/en/decamondo-galata-a-tribute-portfolio-hotel/
https://www.decamondo.com.tr/en/decamondo-galata-a-tribute-portfolio-hotel/
https://www.decamondo.com.tr/en/decamondo-galata-a-tribute-portfolio-hotel/
https://www.decamondo.com.tr/en/decamondo-galata-a-tribute-portfolio-hotel/
https://www.decamondo.com.tr/en/decamondo-galata-a-tribute-portfolio-hotel/
https://www.decamondo.com.tr/en/decamondo-galata-a-tribute-portfolio-hotel/
https://www.decamondo.com.tr/en/decamondo-galata-a-tribute-portfolio-hotel/
https://www.decamondo.com.tr/en/decamondo-galata-a-tribute-portfolio-hotel/
https://www.decamondo.com.tr/en/decamondo-galata-a-tribute-portfolio-hotel/


ΠΟΥ ΝΑ ΜΕΙΝΕΤΕ

The Public Ortaköy: ένα
boutique ξενοδοχείο που
συνδυάζει την ιστορική
αρχιτεκτονική με μια

εκλεπτυσμένη, σύγχρονη
ατμόσφαιρα, αντανακλώντας
τον πολυεπίπεδο χαρακτήρα

των εμβληματικών
παραθαλάσσιων γειτονιών
της Κωνσταντινούπολης.

ΠΟΥ ΝΑ ΜΕΙΝΕΤΕ

Four Points by Sheraton
İstanbul Kağıthane: ένα
ξενοδοχείο με πιστοποίηση
Green Key που συνδυάζει
σύγχρονες ανέσεις με

χαρακτηριστικά ενεργειακής
και υδατικής απόδοσης. καθώς
και πρόγραμμα διαχείρισης

αποβλήτων.

ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
Ο τρόπος ζωής στον Βόσπορο

Beşiktaş • Ortaköy • Arnavutköy • Bebek • Kuruçeşme

Γειτονιές όπως το Μπεσίκτας, το Ορτάκιοϊ, το Αρναβούτκοϊ και
το Μπεμπέκ προσφέρουν μερικούς από τους πιο γραφικούς
περιπάτους στην πόλη. Οθωμανικά ξύλινα αρχοντικά
πλαισιώνουν την ακτογραμμή, ψαρόβαρκες λικνίζονται απαλά
σε μικρά λιμάνια και οι καφετέριες απλώνονται σε βεράντες
με θέα στη θάλασσα. Οι δημόσιες πλατείες στο Ορτακόι και το
Μπεμπέκ γεμίζουν συχνά με ντόπιους που απολαμβάνουν
τσάι, street food και την πανοραμική θέα στον Βόσπορο. Σε
κοντινή απόσταση, η αγορά του Μπεσίκτας (Beşiktaş
Çarşısı) γεμίζει τους γύρω δρόμους με πάγκους όπου οι
κάτοικοι ψωνίζουν σε φρέσκα λαχανικά, υφάσματα και street
food, συχνά σε χαμηλότερες τιμές.

13

Στο Νισάντασι, οι κομψές λεωφόροι με τις μπουτίκ, τις καφετέριες
και τις γκαλερί προσκαλούν τους επισκέπτες να περιπλανηθούν.
Οι μοντέρνες βιτρίνες, οι καταπράσινοι δρόμοι και τα καφέ με
βεράντες αντικατοπτρίζουν την εκλεπτυσμένη πλευρά του
σύγχρονου αστικού τρόπου ζωής της Κωνσταντινούπολης.
Ωστόσο, ακόμη και μέσα σε αυτές τις σύγχρονες γειτονιές, οι
παραδοσιακές αγορές παραμένουν σημαντικό μέρος της
καθημερινής ζωής. Ωστόσο, ακόμη και μέσα σε αυτές τις σύγχρονες
γειτονιές, οι παραδοσιακές αγορές παραμένουν σημαντικό μέρος
της καθημερινής ζωής. Στη Βιολογική Αγορά Feriköy (Feriköy
Organik Pazarı), οι αγρότες συγκεντρώνονται κάθε
Σαββατοκύριακο για να πουλήσουν εποχιακά προϊόντα, τυριά,
ελαιόλαδα και άλλα τοπικά προϊόντα, δημιουργώντας μια άμεση
σύνδεση μεταξύ των αγροτικών παραγωγών και της πόλης. 

ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
 Ψώνια και Σύγχρονη Πόλη

Şişli • Nişantaşı • Levent • Maslak 

https://thepublicortakoy.com/
https://thepublicortakoy.com/
https://thepublicortakoy.com/
https://thepublicortakoy.com/
https://thepublicortakoy.com/
https://thepublicortakoy.com/
https://thepublicortakoy.com/
https://thepublicortakoy.com/
https://thepublicortakoy.com/
https://thepublicortakoy.com/
https://thepublicortakoy.com/
https://www.marriott.com/en-us/hotels/istfk-four-points-istanbul-kagithane/overview/
https://www.marriott.com/en-us/hotels/istfk-four-points-istanbul-kagithane/overview/
https://www.marriott.com/en-us/hotels/istfk-four-points-istanbul-kagithane/overview/
https://www.marriott.com/en-us/hotels/istfk-four-points-istanbul-kagithane/overview/
https://www.marriott.com/en-us/hotels/istfk-four-points-istanbul-kagithane/overview/
https://www.marriott.com/en-us/hotels/istfk-four-points-istanbul-kagithane/overview/
https://www.marriott.com/en-us/hotels/istfk-four-points-istanbul-kagithane/overview/
https://www.marriott.com/en-us/hotels/istfk-four-points-istanbul-kagithane/overview/
https://www.marriott.com/en-us/hotels/istfk-four-points-istanbul-kagithane/overview/
https://www.marriott.com/en-us/hotels/istfk-four-points-istanbul-kagithane/overview/
https://www.buyukbesiktascarsi.com/
https://www.buyukbesiktascarsi.com/
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ΚΑΝΤΙΚΙΟΪ ΚΑΙ Η ΑΣΙΑΤΙΚΗ ΠΛΕΥΡΑ
Εναλλακτική Κουλτούρα

Kadıköy • Moda • Yeldeğirmeni • Fenerbahçe

Το Άγαλμα Ταύρου Kadıköy (Kadıköy Boğa Heykeli), ένα από τα
πιο αναγνωρίσιμα ορόσημα της περιοχής, αποτελεί δημοφιλές
σημείο συνάντησης που αντανακλά την ενέργεια της γειτονιάς. Σε
κοντινή απόσταση, η Αγορά Kadıköy (Kadıköy Çarşısı) προσελκύει
τους ντόπιους καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας, με ιχθυοπωλεία,
αρτοποιεία, καταστήματα εκλεκτών τροφίμων και μπαχαρικών να
γεμίζουν τα στενά δρομάκια της και να την καθιστούν ένα από τα
πιο ζωντανά κέντρα εστίασης της πόλης. Σε μικρή απόσταση με τα
πόδια, το Yeldeğirmeni ξεχωρίζει για τις πολύχρωμες
τοιχογραφίες και τη δημιουργική του σκηνή, ενώ η Moda, δίπλα
στη θάλασσα, προσφέρει έναν πιο ήσυχο ρυθμό με παραθαλάσσια
πάρκα και την ιστορική Προβλήτα Moda (Moda İskelesi) με θέα
στη Θάλασσα του Μαρμαρά. 

ΠΟΥ ΝΑ ΜΕΙΝΕΤΕ

İkiz Konak Boutique Hotel:
ένα μικρό boutique

ξενοδοχείο που στεγάζεται
σε ένα προσεκτικά

ανακαινισμένο ιστορικό
σπίτι, που προσφέρει μια

ήρεμη και οικεία διαμονή με
έντονη την αίσθηση του

τόπου, την οικιακή γοητεία
και μια προσεγμένη

προσέγγιση στην τοπική
φιλοξενία. 

ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΟΥ ΒΟΣΠΟΡΟΥ
Αυθεντική Τοπική Ζωή & η «Αργή»  Κωνσταντινούπολη

Üsküdar • Kuzguncuk • Çengelköy

Για τους ταξιδιώτες που αναζητούν μια πιο ήσυχη πλευρά της
Κωνσταντινούπολης, οι μικρές γειτονιές κατά μήκος του Βοσπόρου
αποκαλύπτουν έναν πιο χαλαρό ρυθμό με βόλτες στην προκυμαία,
καφετέριες της γειτονιάς και μακροχρόνιες γαστρονομικές
παραδόσεις. Αυτός ο πιο αργός ρυθμός ζωής αντανακλάται στα
παραδοσιακά χαμάμ της γειτονιάς, τα οποία συνεχίζουν να
εξυπηρετούν τις τοπικές κοινότητες. Το Ağa Hamamı
αντιπροσωπεύει την κλασική οθωμανική τυπολογία με μια οικεία,
λειτουργική ατμόσφαιρα. Το Şifa Hamamı, ένα ιστορικό λουτρό
της γειτονιάς, διατηρεί την παραδοσιακή διάταξη και είναι γνωστό
για την τοπική, αυθεντική του ατμόσφαιρα σε σύγκριση με πιο
τουριστικές εναλλακτικές λύσεις.

ΠΟΥ ΝΑ ΜΕΙΝΕΤΕ

Ξενοδοχείο Bosphorus
Bridge: ένα μικρό

ξενοδοχείο που προσφέρει
μια πιο τοπική και οικεία
εμπειρία, με απλή και

φιλόξενη ατμόσφαιρα που
διαμορφώνεται από την

καθημερινή ζωή κατά μήκος
του Βοσπόρου.

https://www.ikizkonak.com/en-US/
https://www.ikizkonak.com/en-US/
https://www.ikizkonak.com/en-US/
https://www.ikizkonak.com/en-US/
https://www.ikizkonak.com/en-US/
https://www.ikizkonak.com/en-US/
https://www.ikizkonak.com/en-US/
https://www.ikizkonak.com/en-US/
https://www.ikizkonak.com/en-US/
https://www.ikizkonak.com/en-US/
https://www.ikizkonak.com/en-US/
https://www.ikizkonak.com/en-US/
https://www.agahamami.com/
https://maps.app.goo.gl/UcmGR78oofNjYNtt9
https://maps.app.goo.gl/UcmGR78oofNjYNtt9
https://maps.app.goo.gl/UcmGR78oofNjYNtt9
https://maps.app.goo.gl/UcmGR78oofNjYNtt9
https://maps.app.goo.gl/UcmGR78oofNjYNtt9
https://maps.app.goo.gl/UcmGR78oofNjYNtt9
https://maps.app.goo.gl/UcmGR78oofNjYNtt9
https://maps.app.goo.gl/UcmGR78oofNjYNtt9
https://maps.app.goo.gl/UcmGR78oofNjYNtt9
https://maps.app.goo.gl/UcmGR78oofNjYNtt9


ΤΑ ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΝΗΣΙΑ
Φύση & Αναψυχή

Σε μικρή απόσταση με το πλοίο από την Κωνσταντινούπολη, τα Πριγκηπόνησα αποκαλύπτουν μια πιο ήσυχη
πλευρά της πόλης, όπου οι δρόμοι χωρίς αυτοκίνητα, οι παραλιακοί περίπατοι και οι ιστορικές βίλες

δημιουργούν έναν πιο χαλαρό νησιώτικο ρυθμό.

Büyükada • Heybeliada • Burgazada • Kınalıada

15

Διάσπαρτα στη Θάλασσα του Μαρμαρά, ακριβώς νότια της
πόλης, τα Πριγκηπόννησα, γνωστά στους ντόπιους ως Adalar,
σχηματίζουν ένα μικρό αρχιπέλαγος που που από παλιά
αποτελεί εποχιακό καταφύγιο από τον αστικό ρυθμό της
Κωνσταντινούπολης. Κομψές επαύλεις της ύστερης οθωμανικής
εποχής πλαισιώνουν τους καταπράσινους δρόμους, ενώ
παραθαλάσσια καφέ και ήσυχοι όρμοι πλαισιώνουν την
απέραντη θέα προς τη θάλασσα. Τα πλοία συνδέουν καθημερινά
τα νησιά τόσο με την ευρωπαϊκή όσο και με την ασιατική ακτή,
καθιστώντας τα ένα δημοφιλές καταφύγιο για τους κατοίκους της
ηπειρωτικής χώρας που αναζητούν καθαρό αέρα και έναν πιο
χαλαρό ρυθμό ζωής.

Το μεγαλύτερο νησί, η Πρίγκηπος, αποτελεί συχνά την κύρια
πύλη εισόδου στο αρχιπέλαγος. Γύρω από την πολυσύχναστη
πλατεία των πλοίων, καφετέριες και μικρά εστιατόρια έχουν θέα
στο λιμάνι, ενώ δροσεροί δρόμοι οδηγούν προς λόφους
καλυμμένους με πεύκα και γραφικά παραθαλάσσια μονοπάτια.
Μια βόλτα με τα πόδια ή με ποδήλατο γύρω από το νησί
αποκαλύπτει ήσυχα σημεία για κολύμπι και θέα προς τη
Θάλασσα του Μαρμαρά, ενώ το μοναστήρι του Αγίου Γεωργίου
(Aya Yorgi Manastırı) στην κορυφή του λόφου προσφέρει ένα
από τα πιο εκπληκτικά πανοράματα της περιοχής.

Η γειτονική Χάλκη έχει πιο οικιστικό χαρακτήρα, με δασώδεις
πλαγιές και ιστορικά κτίρια με θέα στη θάλασσα. Μικρότερα
νησιά όπως η Αντιγόνη και η Πρώτη προσφέρουν μια ακόμη πιο
ήσυχη ατμόσφαιρα χωριού, όπου η καθημερινή ζωή εκτυλίσσεται
γύρω από παραλιακούς πεζόδρομους, καφετέριες της γειτονιάς
και μικρές τοπικές αγορές.

Τα πλοία προς τα νησιά
αναχωρούν τακτικά από τους

τερματικούς σταθμούς
Eminönü, Kabataş και Kadıköy.

Οι αναχωρήσεις νωρίς το πρωί
είναι συνήθως πιο ήσυχες,

ειδικά τα σαββατοκύριακα, όταν
πολλοί κάτοικοι της
Κωνσταντινούπολης

επισκέπτονται τα νησιά.

Η απουσία ιδιωτικών
αυτοκινήτων διαμορφώνει
τον χαρακτήρα των νησιών.
Οι επισκέπτες μετακινούνται
κυρίως με τα πόδια ή με

ποδήλατο, δημιουργώντας
έναν πιο ήρεμο τρόπο
απόλαυσης του τοπίου,

συμβάλλοντας παράλληλα
στη μείωση του

αποτυπώματος του άνθρακα.



Sultanahmet: Αγία Σοφία (Ayasofya), Μπλε Τζαμί (Sultanahmet Camii), Βασιλική
Κινστέρνα (Yerebatan Sarnici), Παλάτι Τοπ Καπί (Topkapı Sarayı)

Φτάστε την ώρα που ανοίγουν (συνήθως στις 09:00). 
Πάρτε το τραμ T1 για Sultanahmet και εξερευνήστε την περιοχή με τα πόδια. 
Επισκεφθείτε το Παλάτι Τοπκαπί μετά τις 15:30 για πιο ήσυχες αυλές. 

Μεγάλο Παζάρι (Kapalıçarşı) & Παζάρι των Μπαχαρικών (Mısır Çarşısı)
Καλύτερα να τα επισκεφθείτε πριν τις 11:00 ή μετά τις 16:00. 
Περπατήστε από Sultanahmet (15 λεπτά) ή πάρτε το τραμ T1 προς Beyazıt (Μεγάλο
Παζάρι) ή Eminönü (Παζάρι των Μπαχαρικών). 
Αποφύγετε τα Σαββατοκύριακα, όταν ο κόσμος είναι πολύς. 

Σουλεϊμανιγιέ Τζαμί (Süleymaniye Camii )
Περπατήστε ανηφορικά από το Παζάρι Μπαχαρικών (10-12 λεπτά). 
Αργά το απόγευμα οι αυλές είναι ήσυχες και προσφέρουν θέα στον Κεράτιο κόλπο. 
Αποφύγετε τις ώρες της προσευχής· το μεσημέρι είναι συνήθως ήσυχο. 

Galata & Karaköy: Πύργος Γαλατά (Galata Kulesi), Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης
Κωνσταντινούπολης (Istanbul Modern) & Μουσείο Πέρα (Pera Müzesi)

Περπατήστε στη Γέφυρα του Γαλατά από το Eminönü.
Επισκεφθείτε τον Πύργο του Γαλατά την ώρα που ανοίγει για να αποφύγετε τις ουρές
στα ασανσέρ.
Χρησιμοποιήστε το τελεφερίκ Karaköy–Tünel για να μειώσετε το περπάτημα σε
ανηφόρα. 
Για το Μουσείο μοντέρνας τέχνης της Κωνσταντινούπολης, πάρτε το τραμ Τ1 προς το
Τοπχάνε. Για το Μουσείο Πέρα, περπατήστε ή χρησιμοποιήστε το τελεφερίκ.

ΠΩΣ ΕΝΑ TOP 10 ΑΞΙΟΘΕΑΤΟ ΓΙΝΕΤΑΙ
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
Το ιστορικό κέντρο της Κωνσταντινούπολης είναι συμπαγές, προσφέρεται για περιπάτους
και διαθέτει καλές συγκοινωνιακές συνδέσεις με τραμ, μετρό και πλοία. Με λίγο
προγραμματισμό, μπορείτε να επισκεφθείτε τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα της πόλης,
αποφεύγοντας τα πλήθη, την κυκλοφοριακή συμφόρηση και τις περιττές εκπομπές ρύπων.

Πύργος ΓαλατάΜεγάλο ΠαζάριΑγία Σοφία
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https://www.peramuzesi.org.tr/


ΠΛΑΝΟ ΧΑΜΗΛΩΝ
ΕΚΠΟΜΠΩΝ
ΕΝΑ 

 ΓΙΑ ΜΙΑ ΗΜΕΡΑ
Τώρα που έχετε πάρει μια γεύση από όσα έχει να προσφέρει η Κωνσταντινούπολη και
ίσως αναρωτιέστε από πού να αρχίσετε, σας προτείνουμε μια διαδρομή μίας ημέρας
για να σας βοηθήσει να ξεκινήσετε. Σχεδιασμένη για να συνδυάζει την εξερεύνηση με
την άνεση, αυτή η διαδρομή ελαχιστοποιεί τις εκπομπές ρύπων, αποφεύγει τις ώρες
αιχμής και διατηρεί τις αποστάσεις περπατήματος σε λογικά επίπεδα, καλύπτοντας
παράλληλα μερικά από τα πιο εμβληματικά αξιοθέατα της Κωνσταντινούπολης.

09:00 Αγία Σοφία και Μπλε Τζαμί
10:30 Βασιλική Κινστέρνα
12:00 Γεύμα στο Sultanahmet ή στο Gülhane
13:00 Παζάρι Μπαχαρικών → βόλτα προς το Τζαμί Σουλεϊμανιγιέ
16:00 Πλοίο για Karaköy → Πύργος Γαλατά
17:30 Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης της Κωνσταντινούπολης ή Μουσείο Πέρα
19:00 Δείπνο στο Karaköy ή στο Beyoğlu

Η διαδρομή υποστηρίζεται αποτελεσματικά από τα μέσα μαζικής μεταφοράς, με το
τραμ Τ1 να συνδέει τα περισσότερα σημαντικά ιστορικά αξιοθέατα και το μετρό Μ2 να
προσφέρει γρήγορη πρόσβαση σε περιοχές όπως το Ταξίμ και το Σισλί, χωρίς
καθυστερήσεις λόγω κυκλοφορίας.
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ΛΕΞΕΙΣ 

merhaba teşekkür ederim 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΣΤΑ ΤΟΥΡΚΙΚΑ
Η εκμάθηση μερικών απλών τουρκικών λέξεων μπορεί να κάνει τις καθημερινές
συναναστροφές πιο ουσιαστικές κατά τη διάρκεια της επίσκεψής σας. Ακόμα και μικρές
χειρονομίες, όπως το να λέτε  ή ,
εκτιμώνται και βοηθούν στην επίδειξη σεβασμού στην τοπική κουλτούρα. Αυτές οι
εκφράσεις μπορούν να ανοίξουν φιλικές συζητήσεις και να δημιουργήσουν πιο θερμές
σχέσεις με τους ανθρώπους που συναντάτε στο δρόμο σας.
 

Γεια σας: Merhaba (ΜΕΡ-χα-μπα)
Καλημέρα: Günaydın (γκουν-ΑΪΝ-ντιν)
Καλησπέρα: İyi akşamlar (Ι-γι- ακ-ΣΑΜ-λαρ)
Σας ευχαριστούμε: Teşekkür ederim (τε-σε-ΚΙΟΡ ε-ντε-ριμ)
Παρακαλώ: Lütfen (ΛΟΥΤ-φεν)
Ναι: Evet (Eε-βετ)
Όχι: Hayır (ΧΑ-γιιρ)
Με συγχωρείτε: Affedersiniz (α-φε-ντερ-σι-ΝΕΕΖ)
Πόσο κάνει αυτό;: Bu ne kadar? (μπου-νε-κα-ΝΤΑΡ)

 (γεια) (ευχαριστώ)



Day Day Pastanesi
Αρτοποιείο/ Ζαχαροπλαστείο / Πατισερί 
Πού: Beyazıt
Πολύ δημοφιλές στους ντόπιους. Τα μπισκότα μήλου και τα
μπισκότα με ταχίνι αξίζουν την αναμονή στην ουρά.

Buuzecedi
Οικογενειακό Εστιατόριο   
Πού: Fatih
Ιδιοκτησία μιας οικογένειας Σύρων μεταναστών, που ήρθε
στην Κωνσταντινούπολη λόγω πολέμου.

Kitel İmmi
Οικογενειακό Εστιατόριο    
Πού: Fatih
Ένα εστιατόριο που διευθύνεται από μια γυναίκα και προσφέρει
αυθεντικά γεύματα που έχει ονομάσει η ίδια.

Vefa Bozacısı
Μαγαζί για ρόφημα «boza»    
Πού: Süleymaniye
Η μποζά είναι ένα παραδοσιακό γλυκό τουρκικό ρόφημα, που
παρασκευάζεται από ζυμωμένο κεχρί. Το Vefa Bozacısı είναι
ένα ιστορικό μέρος για να δοκιμάσετε αυτό το ρόφημα, όπου
θα ακούσετε και ενδιαφέρουσες ιστορίες.

Το φαγητό στην Κωνσταντινούπολη είναι κάτι περισσότερο από ένα γεύμα. Είναι ένας
τρόπος να κατανοήσεις την πόλη. Από τα αρτοποιεία που σερβίρουν νωρίς το πρωί μέχρι
τις κουζίνες αργά το βράδυ, οι γεύσεις αντανακλούν αιώνες κίνησης, μνήμης και
καθημερινής ζωής. Αυτές οι προτάσεις προέρχονται από την τοπική κοινότητα και
αναδεικνύουν μέρη με πολιτιστική ή ιστορική σημασία, όπου οι συνταγές και τα έθιμα
εξακολουθούν να αποτελούν μέρος της καθημερινότητας, ενώ η επίσκεψή σας στηρίζει
άμεσα τους ανθρώπους και τις ιστορίες που κρύβονται πίσω από αυτά.

Αντί για μια σταθερή λίστα, σκεφτείτε το ως μια πρόσκληση για εξερεύνηση. Οι προτάσεις
είναι κωδικοποιημένες με χρώματα ανά γειτονιά, για να σας βοηθήσουν να περιηγηθείτε
και να βρείτε αυτό που ταιριάζει στη στιγμή σας. Είτε πρόκειται για ένα μικρό φούρνο, ένα
παραδοσιακό τσαγερί ή ένα οικογενειακό εστιατόριο, το καθένα έχει διαμορφωθεί από τον
χρόνο, τον τόπο και την παράδοση.

18

Κάντε κλικ σε
κάθε κάρτα

για να μάθετε
περισσότερα.

ΠΟΥ ΤΡΩΕΙ Η 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Πηγή φωτογραφίας: Buuzecedi

Πηγή φωτογραφίας: Vefa Bozacısı

Πηγή φωτογραφίας: Day Day
Pastanesi

ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ
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Πηγή φωτογραφίας: Lades
Menemen

Lades Menemen
Οικογενειακό εστιατόριο   
Πού: Beyoğlu
Ένα εμβληματικό σημείο στην περιοχή Beyoğlu.

Nato Restaurant
Οικογενειακό εστιατόριο  
Πού: Karaköy
Σερβίρει παραδοσιακή τουρκική κουζίνα από το 1952.

Πηγή φωτογραφίας: Εστιατόριο Nato

Mandabatmaz Coffee Shop
Τοπικό Καφέ / Τσαγερί 
Πού: Beyoğlu; İstiklal Avenue
Ένα εμβληματικό καφέ που λειτουργεί από το 1967.

Πηγή φωτογραφίας: Mandabatmaz Coffee Shop

Karaköy Ferry Terminal Cafe
Τοπικό Καφέ / Τσαγερί
Πού: Karaköy 
Οι τερματικοί σταθμοί των πλοίων της Κωνσταντινούπολης
ενσαρκώνουν το ναυτικό πνεύμα της πόλης, με την ταράτσα
του τερματικού σταθμού του Καράκιοϊ  να έχει μετατραπεί
σε ένα ζωντανό βιβλιοπωλείο και καφέ.

Πηγή φωτογραφίας: Karaköy Ferry Terminal
Café

Karaköy Çorba Evi
Εστιατόριο με σούπες
Πού: Karaköy 
Διάφορα είδη σούπας από όλες τις γωνιές της Τουρκίας.

Πηγή φωτογραφίας: Karaköy Soup House

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

ΠΟΥ ΤΡΩΕΙ Η 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

https://share.google/ivRT36c0UckT7YHyq
https://share.google/ivRT36c0UckT7YHyq
https://share.google/ivRT36c0UckT7YHyq
https://share.google/ivRT36c0UckT7YHyq
https://share.google/ivRT36c0UckT7YHyq
https://share.google/ivRT36c0UckT7YHyq
https://share.google/ivRT36c0UckT7YHyq
https://share.google/ivRT36c0UckT7YHyq
https://share.google/ivRT36c0UckT7YHyq
https://www.natolokantasi.com.tr/
http://ladesbeyoglu.com/
http://ladesbeyoglu.com/
https://www.natolokantasi.com.tr/
https://www.natolokantasi.com.tr/
https://www.natolokantasi.com.tr/
https://www.mandabatmaz.com.tr/
https://www.mandabatmaz.com.tr/
https://www.mandabatmaz.com.tr/
https://www.mandabatmaz.com.tr/
https://www.mandabatmaz.com.tr/
https://www.karakoycorbaevi.com.tr/
https://www.karakoycorbaevi.com.tr/
https://www.karakoycorbaevi.com.tr/
https://www.karakoycorbaevi.com.tr/
https://www.karakoycorbaevi.com.tr/
https://www.karakoycorbaevi.com.tr/
https://www.karakoycorbaevi.com.tr/
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Εστιατόριο Sabırtaşı
Οικογενειακό εστιατόριο 
Πού: Asmalı Mescit, İstiklal Cd. No: 112, 34430 Beyoğlu/
İstanbul 
Ιστοσελίδα: https://www.sabirtasi.com.tr 
Instagram: https://www.instagram.com/sabirtasirestoran

Η ιστορία ξεκινά με τον Ali Topçuoğlu, γεννημένο στο
Kahramanmaraş το 1969. Αφού η οικογένειά του μετακόμισε
στην Κωνσταντινούπολη στα τέλη της δεκαετίας του 1980
λόγω οικονομικών δυσκολιών, ο Ali, όπως πολλοί
μετανάστες, προσαρμόστηκε πουλώντας φαγητό στους
δρόμους της πόλης. Η σύζυγός του ετοίμαζε παραδοσιακές
συνταγές στο σπίτι και εκείνος τις πουλούσε με προσοχή στο
İstiklal Caddesi. Ξεκίνησαν με içli köfte (τουρκικά γεμιστά
μπαλάκια πλιγουριού, γνωστά ως kibbeh στα αραβικά), που
πωλούνταν από έναν μικρό πάγκο στο δρόμο. Το πιάτο αυτό
γρήγορα απέκτησε πιστούς θαυμαστές χάρη στην ποιότητά
του, τα ισορροπημένα μπαχαρικά και την πλούσια γεύση
του.

Το όνομα «Sabırtaşı» (κυριολεκτικά «πέτρα της υπομονής»)
αντανακλά την επιμονή και την ανθεκτικότητα του Ali Bey —
την υπομονή που απαιτείται για να χτίσει κανείς μια ζωή και
μια επιχείρηση βήμα προς βήμα, με συνέπεια και αφοσίωση.

Η καθημερινή παρουσία του Ali Bey στο καρότσι του και
αργότερα στο εστιατόριο τον έκανε μια αναγνωρίσιμη
φιγούρα της Κωνσταντινούπολης. Φορούσε τη λευκή
ποδιά του με υπερηφάνεια και υποδεχόταν τους
καλεσμένους με προσωπική ζεστασιά.   
Ο γιος του, Mustafa Topçuoğlu, συνέχισε την παράδοση
μετά τον θάνατό του, διατηρώντας τόσο τις συνταγές όσο
και το πνεύμα του εστιατορίου, μετατρέποντας την
επιχείρηση του πατέρα του σε οικογενειακή παράδοση
και ζωντανό κομμάτι της ιστορίας του δρόμου της
Κωνσταντινούπολης.
Η ιστορία του Sabırtaşı έχει παρουσιαστεί σε συζητήσεις
για την γαστρονομική κουλτούρα της
Κωνσταντινούπολης, ακόμη και σε πανεπιστημιακές
ομιλίες για την επιχειρηματικότητα και την
ανθεκτικότητα.

Το φαγητό έχει να κάνει τόσο με την ιστορία και την
κληρονομιά όσο και με τη γεύση. 

Φωτογραφίες από το Sabırtaşı Restaurant

ΠΟΥ ΤΡΩΕΙ Η 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
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ΠΟΥ ΤΡΩΕΙ Η 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Madam Despina
Μεϊχανέ (Τούρκικη Ταβέρνα) 
Πού: Feriköy
Η πρώτη ταβέρνα στην Κωνσταντινούπολη που άνηκε σε
γυναίκα. Πηγή φωτογραφίας: Κυρία

Δέσποινα

ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Πηγή φωτογραφίας: 7-8 Hasanpaşa
Bakery

7-8 Hasanpaşa Fırını
Αρτοποιείο/ Ζαχαροπλαστείο/ Πατισερί
Πού: Beşiktaş
Βρίσκεται σε ένα στενό παράδρομο δίπλα στην Ψαραγορά
του Μπεσίκτας, απέναντι από ένα ιστορικό πέτρινο σπίτι
που χρονολογείται από το 1903. Ιδρύθηκε από τον 7-8
Χασάν Πασά, προσωπικότητα της οθωμανικής εποχής, και
λειτουργεί από την ίδια οικογένεια για πάνω από έναν
αιώνα. Είναι ένας χώρος με βαθιές ρίζες στην τοπική
ιστορία, γνωστός κυρίως για τα παραδοσιακά μπισκότα
αμυγδάλου (acıbadem kurabiyesi)

Πηγή φωτογραφίας: Adem Baba

Adem Baba
Ψαροταβέρνα 
Πού: Arnavutköy
Οικογενειακή επιχείρηση από το 1992, στεγάζεται σε ένα παλιό
ξύλινο σπίτι οθωμανικού στιλ. Δεν σερβίρεται αλκοόλ. 

ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Üstün Palmie PatisserieΕιδικό 
Αρτοποιείο/ Ζαχαροπλαστείο/ Πατισερί 
Πού: Kurtuluş Caddesi
Βρίσκεται ανάμεσα στις περιοχές Kurtuluş και Feriköy,
αποτελεί ορόσημο της πολυπολιτισμικής κληρονομιάς της
Κωνσταντινούπολης. Γνωστό για τα παραδοσιακά
πασχαλινά κουλούρια με μαστίχα (çörek), παραμένει μια
«αγαπημένη διεύθυνση» που διατηρεί την κοινή ιστορία και
τις γεύσεις της γειτονιάς, παρά τις ραγδαίες αλλαγές.

Πηγή φωτογραφιών: Üstün Palmie
Patisserie
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ΠΟΥ ΤΡΩΕΙ Η
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

KADIKOY & Η ΑΣΙΑΤΙΚΗ ΠΛΕΥΡΑ

Πηγή φωτογραφίας: Dondurmacı Ali
Usta

Dondurmacı Ali Usta
Αρτοποιείο/ Ζαχαροπλαστείο/ Πατισερί
Πού: Moda
Το παγωτό μετατρέπεται σε κοινωνική συνήθεια, όπου οι
ντόπιοι συγκεντρώνονται για να απολαύσουν γεύσεις
φτιαγμένες με φυσικά συστατικά, ειδικά κατά τη διάρκεια των
βραδινών περιπάτων δίπλα στη θάλασσα.

Πηγή φωτογραφίας: Fazıl Bey Turkish Coffee Shop

Fazıl Bey Turkish Coffee Shop
Τοπικό Καφέ / Τσαγερί 
Πού: Kadıköy
Ιδρυμένο το 1923, το Fazıl Bey’in Türk Kahvesi διατηρεί την
παραδοσιακή τελετουργία του τουρκικού καφέ: φρέσκο
καβούρδισμα, άλεση επί τόπου και σερβίρισμα στην πιο απλή
μορφή του, συνεχίζοντας παράλληλα τον ρόλο του καφενείου
ως κοινωνικού σημείου συνάντησης.

İskender İskenderoğlu
Οικογενειακό Εστιατόριο 
Πού: Kadıköy
Με προέλευση το 19ο αιώνα από την καινοτομία του İskender
Efendi στην Προύσα, αυτή η οικογένεια συνεχίζει να διατηρεί
την αυθεντική παρασκευή του İskender kebap,
αντανακλώντας την εξέλιξη της οθωμανικής γαστρονομικής
κουλτούρας στη σύγχρονη τουρκική γαστρονομία. Η
οικογένεια διεκδικεί με υπερηφάνεια την εφεύρεση του
κάθετα κομμένου κεμπάπ «Döner», γνωστού σε πολλούς
παγκοσμίως.

Πηγή φωτογραφίας: İskender
İskenderoğlu

Koço Restaurant
Μεϊχανέ (Τούρκικη Ταβέρνα) 
Πού: Kadıköy
Το εστιατόριο αποτελεί τη συνέχεια της παράδοσης των
παραθαλάσσιων μεϊχανών της Κωνσταντινούπολης, η οποία
έχει διαμορφωθεί από την ελληνική (Ρωμική) κληρονομιά της
πόλης και τη μακρόχρονη παράδοση των ψαριών και των
μεζέδων.

Πηγή φωτογραφίας: Εστιατόριο
Kocho
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Πηγή φωτογραφίας: Σερμπετσί
Αλί Μπαμπά

Şerbetçi Ali Baba
Τοπικό Καφέ / Τσαγερί 
Πού: Kadıköy
Ένα μικρό, παραδοσιακό μαγαζί με σερμπέτ στο Καντίκιοϊ,
που ειδικεύεται σε ιστορικά ροφήματα οθωμανικού στιλ.
Αποτελεί συνέχεια της παράδοσης των μη αλκοολούχων
ροφημάτων με βάση βότανα και φρούτα, τα οποία κατείχαν
κεντρική θέση στην αστική ζωή της Οθωμανικής
Αυτοκρατορίας. Σε αντίθεση με τα σύγχρονα καφέ, εστιάζει
σε ένα περιορισμένο αλλά πολιτισμικά χαρακτηριστικό
μενού με εποχιακά και ιστορικά σερμπέτ.

Πηγή φωτογραφίας: Ali Muhiddin Hacı
Bekir

Ali Muhiddin Hacı Bekir
Αρτοποιείο/ Ζαχαροπλαστείο/ Πατισερί
Πού: Kadıköy
Ιδρύθηκε το 1777, αυτό το ιστορικό ζαχαροπλαστείο συνέβαλε
στη διαμόρφωση της εξέλιξης του λουκούμ και των
οθωμανικών γλυκών, καθιστώντας το επίσημο προμηθευτή
του παλατιού και ένα διαχρονικό σύμβολο της
ζαχαροπλαστικής κληρονομιάς της Κωνσταντινούπολης.

Πηγή φωτογραφίας: Çiya Restaurant

Çiya Restaurant
Οικογενειακό Εστιατόριο
Πού: Kadıköy
Αφιερωμένο στη διατήρηση της παραδοσιακής σπιτικής
κουζίνας και της τοπικής γαστρονομικής κληρονομιάς.
Πολλά από τα συστατικά του καλλιεργούνται βιολογικά στο
δικό του αγρόκτημα, που βρίσκεται περίπου 50 χλμ. έξω
από την Κωνσταντινούπολη, εξασφαλίζοντας τον εντοπισμό
της προέλευσης και την εποχική αυθεντικότητα. Το Çiya
εκδίδει επίσης ένα περιοδικό Food & Culture κάθε τρεις
μήνες, δημιουργώντας μια διαρκή πλατφόρμα για
συζήτηση και τη διατήρηση της γαστρονομικής γνώσης που
διαφορετικά θα μπορούσε να χαθεί.

Moda Tea Garden
Τοπικό Καφέ/ Τσαγερί 
Πού: Moda
Δημόσιος κήπος τσαγιού στην άκρη της χερσονήσου Moda.
Το Moda Çay Bahçesi αποτελεί μέρος της παραδοσιακής
κουλτούρας των κήπων τσαγιού της Κωνσταντινούπολης,
προσφέροντας έναν ανοιχτό, δημοκρατικό κοινωνικό χώρο
όπου οι ντόπιοι συγκεντρώνονται δίπλα στη θάλασσα για να
μοιραστούν χρόνο, συνομιλία και απλές απολαύσεις. Πηγή φωτογραφίας: Moda Tea

Garden
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Πηγή φωτογραφίας: Tarihi Çınaraltı Tea
Garden

Πηγή φωτογραφίας: Κοινωνική Δομή
SGK Üsküdar

ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΟΥ ΒΟΣΠΟΡΟΥ

Tarihi Çınaraltı Çay Bahçesi
Τοπικό Καφέ/ Τσαγερί 
Πού: Çengelköy 
Στο Tarihi Çınaraltı Çay Bahçesi (Ιστορικός Κήπος Τσαγιού με
Πλατάνια), η απλή τελετουργία του τσαγιού μετατρέπεται σε
ζωντανή έκφραση της ζωής στον Βόσπορο, όπου οι ντόπιοι
συγκεντρώνονται κάτω από αιωνόβια δέντρα για να κάνουν μια
παύση, να συναναστραφούν και να παρακολουθήσουν τη ροή
της πόλης.

SGK Üsküdar Social Facility
Τοπικό Καφέ/ Τσαγερί 
Πού: Üsküdar 
Ένα απλό καφέ μπροστά στη θάλασσα στο Üsküdar που
λειτουργεί η κοινωνική δομή SGK, όπου το προσιτό φαγητό
συναντά μια κοινωνική αποστολή, υποστηρίζοντας τους
συνταξιούχους και προσφέροντας έναν χώρο χωρίς
αποκλεισμούς όπου οι ντόπιοι μαζεύονται δίπλα στον
Βόσπορο. Mια εμπειρία για τους εργαζόμενους που μοιάζει
με αυτή των πασάδων.

Πηγή φωτογραφίας: Öz Bolu
Restaurant

Öz Bolu Lokantası
Οικογενειακό Εστιατόριο
Πού: Üsküdar 
Εδώ, η παράδοση του «esnaf lokantası» συνεχίζεται,
προσφέροντας απλά, φρεσκομαγειρεμένα σπιτικά πιάτα σε
ένα περιβάλλον που διαμορφώνεται από την καθημερινή
τοπική ζωή και τους παλιούς θαμώνες. 23 καθημερινά πιάτα
και παραδοσιακά επιδόρπια. Σπεσιαλιτέ: İncir Uyutması
(αποκλειστικά στο εστιατόριο)

İsmet Baba Restaurant
Μεϊχανέ (Τούρκικη Ταβέρνα) 
Πού: Kuzguncuk
Εμβληματικό σημείο στον Βόσπορο. Στο İsmet Baba, το
τραπέζι με το ρακί γίνεται μια κοινωνική παράδοση που
διαμορφώνεται από την στενά δεμένη, πολυπολιτισμική
κοινότητα του Kuzguncuk, όπου ντόπιοι, θαμώνες και
ιστορίες συναντιούνται δίπλα στον Βόσπορο.

Πηγή φωτογραφίας: İsmet Baba
Restaurant
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ΠΡΙΓΚIΠΟΝΝΗΣIΑ

Prinkipo Meyhane
Μεϊχανέ (Τούρκικη Ταβέρνα) 
Πού: Büyükada (Πρίγκηπος)
Αγαπημένο στέκι για τους ντόπιους και τους θαμώνες του
νησιού, όπου η ζεστή και χαρισματική παρουσία του Fıstık
Ahmet φέρνει τους ανθρώπους κοντά και οι ιστορίες
διαδίδονται με ρακί και μεζέδες.

Lunapark Restaurant
Οικογενειακό Εστιατόριο
Πού: Büyükada (Πρίγκηπος)
Βρίσκεται στην καρδιά του νησιού, σε ένα τοπίο που
περιβάλλεται από φύση. Σερβίρει παραδοσιακά τουρκικά
πιάτα, σε μια απλή και ειδυλλιακή ατμόσφαιρα.

Πηγή φωτογραφίας: Εστιατόριο
Lunapark

Yücetepe Kır Gazinosu (Aya Yorgi Hill)
Οικογενειακό Εστιατόριο 
Πού: Büyükada (Πρίγκηπος) 
Εστιατόριο με BBQ στην εξοχή. Βρίσκεται δίπλα στο
ψηλότερο σημείο του νησιού, κοντά στην εκκλησία του
Αγίου Γεωργίου. Η πρόσβαση γίνεται μέσω ενός απότομου
μονοπατιού, το οποίο ανταμείβει τον επισκέπτη με μια
εκπληκτική θέα ολόκληρης της Κωνσταντινούπολης όταν ο
καιρός είναι καλός. Διευθύνεται από την οικογένεια που
φροντίζει την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου. Πηγή φωτογραφίας: Yücetepe

Country Casino

Πηγή φωτογραφίας: Prinkipo Meyhane

Πηγή φωτογραφίας: Εστιατόριο
Kalpazankaya

Kalpazankaya Restaurant 
Μεϊχανέ (Τούρκικη Ταβέρνα) 
Πού: Burgazada (Αντιγόνη)
Λειτουργεί ως οικογενειακή επιχείρηση από το 1959 και
παίρνει το όνομά της από τους «καλπαζάνλαρ»
(παραχαράκτες) οι οποίοι, σύμφωνα με την τοπική
παράδοση, κάποτε έκοβαν νομίσματα πάνω στα
ανεμοδαρμένα βράχια αυτής της χερσονήσου.
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Ανακαλύψτε μια διαφορετική πλευρά της Κωνσταντινούπολης πέρα από τις γειτονιές της
μέσα από προσεκτικά επιλεγμένες περιηγήσεις χωρίς ξεναγό, που κυμαίνονται από
μονοπάτια με σαφή σήμανση έως πιο ευέλικτες, λιγότερο σηματοδοτημένες διαδρομές.
Εύκολα προσβάσιμες από την πόλη, αυτές οι εμπειρίες εκτείνονται σε ήσυχα δάση και
καταπράσινα αστικά πάρκα, ενώ μέσω της Hike’n Sail διατίθενται προαιρετικές
περιηγήσεις με ξεναγό. Για να επικοινωνήσετε με τους έμπειρους ξεναγούς τους, κάντε
κλικ εδώ.

Για μια επισκόπηση των τοποθεσιών που παρουσιάζονται σε αυτή την ενότητα με τους
αυτο-καθοδηγούμενους περιπάτους στη φύση, ανατρέξτε στον παρακάτω χάρτη και
κάντε κλικ για περισσότερες λεπτομέρειες. 

Φτιαγμένο με Atlist

www.goodtravel.guide

Ο ΟΔΗΓΟΣ ΕΜΠΕΙΡΙΩΝ ΤΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΣ

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Τα προτεινόμενα μέρη ενδέχεται να μην είναι πάντα ασφαλή, ειδικά
για μικρές ομάδες που ταξιδεύουν μόνες τους ή για τουρίστες που ψάχνουν τη
διασκέδαση. Να γνωρίζετε την ευαλωτότητά σας και το περιβάλλον σας, να παραμένετε
στα σηματοδοτημένα μονοπάτια και να επισκέπτεστε τους τόπους μόνο κατά τη διάρκεια
της ημέρας και όταν υπάρχουν και άλλοι επισκέπτες τριγύρω. Εάν αισθάνεστε ευάλωτοι ή
έχετε περιορισμένη εμπειρία πεζοπορίας, σκεφτείτε να τα επισκεφθείτε με έναν τοπικό
ξεναγό. Αυτό συνιστάται ιδιαίτερα για το Aydos Ormanı (Δάσος Aydos).  

https://www.google.com/maps/d/u/1/edit?mid=1sT3sslRQA-nEMVVUSuTzCypRzi9ZGE0&usp=sharing
https://www.google.com/maps/d/u/1/edit?mid=1sT3sslRQA-nEMVVUSuTzCypRzi9ZGE0&usp=sharing
https://www.google.com/maps/d/u/1/edit?mid=1sT3sslRQA-nEMVVUSuTzCypRzi9ZGE0&usp=sharing
https://www.google.com/maps/d/u/0/edit?mid=19xzOYIQUmV8Kr7FajhTL8_RArPbIrEM&usp=sharing
https://www.google.com/maps/d/u/0/edit?mid=19xzOYIQUmV8Kr7FajhTL8_RArPbIrEM&usp=sharing
https://goodtravel.guide/


ΦΥΣΙΚΟ ΠΑΡΚΟ POLONEZKÖY (POLONEZKÖY
TABİAT PARKI)

Αυτή η κυκλική διαδρομή στο πάρκο διαθέτει
καθαρά, καλά σηματοδοτημένα μονοπάτια μέσα σε
ένα γαλήνιο φυσικό περιβάλλον. Ξεκινά και τελειώνει
στην Εκκλησία της Czestochowa (Τσεστόχοβα), του
1914, και είναι προσβάσιμη με τα μέσα μαζικής
μεταφοράς από το Üsküdar μέσω Beykoz.

Σημείο εκκίνησης:
Εκκλησία Czestochowa 
Διάρκεια: 2 ώρες 
Απόσταση: 7 χλμ. 
Επίπεδο: Εύκολο

Κάντε κλικ εδώ για περισσότερες
πληροφορίες.

ΔΑΣΟΣ ΤΟΥ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙΟΥ (BELGRAD ORMANI)

Το Δάσος του Βελιγραδίου προσφέρει μια ποικιλία
από καλά σηματοδοτημένα και συντηρημένα
μονοπάτια σε ένα καταπράσινο και γαλήνιο
περιβάλλον. Ιδανικό για περπάτημα ή τρέξιμο,
διαθέτει δροσερά μονοπάτια και γραφικό σκηνικό
που μπορείτε να απολαύσετε όλο το χρόνο. Η
πρόσβαση είναι ευκολότερη με αυτοκίνητο, καθώς
απέχει περίπου 30 χλμ. από τη Γέφυρα του Γαλατά.

Σημείο εκκίνησης: Neşet
Suyu (Bahçeköy, Δάσος
Βελιγραδίου) 
Διάρκεια: 1 ώρα 
Απόσταση: 6,2 km 
Επίπεδο: Εύκολο

Κάντε κλικ εδώ για περισσότερες
πληροφορίες.

ΩΣ ΕΠΙ ΤΟ ΠΛΕΙΣΤΟΝ  ΜΕ ΣΗΜΑΝΣΗ

Πηγή φωτογραφίας: Samet
stock.adobe.com

Πηγή φωτογραφίας: Raul77
stock.adobe.com
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ΩΣ ΕΠΙ ΤΟ ΠΛΕΙΣΤΟΝ ΜΕ ΣΗΜΑΝΣΗ

ΠΑΡΚΟ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ MAÇKA(MAÇKA
DEMOKRASİ PARKI)

Το Πάρκο Δημοκρατίας Maçka προσφέρει μια
χαλαρωτική απόδραση στη φύση στην καρδιά της
πόλης, σε κοντινή απόσταση με τα πόδια από το
Taksim, το Nişantaşı και το Harbiye, ενώ είναι εύκολα
προσβάσιμο με το μετρό. Με τα ήπια,
καλοδιατηρημένα μονοπάτια του, είναι ιδανικό για
έναν χαλαρό περίπατο.

Σημείο εκκίνησης: Είσοδος
στο Πάρκο Maçka 
Διάρκεια: 1-2 ώρες
Απόσταση: 2-3 χλμ. 
Επίπεδο: Εύκολο

Κάντε κλικ εδώ για περισσότερες
πληροφορίες.

ΠΑΡΚΟ ΓΚΙΟΥΛΧΑΝΕ (GÜLHANE PARKI )

Το Gülhane Parkı προσφέρει ένα ήσυχο καταφύγιο
στην ιστορική καρδιά της Κωνσταντινούπολης,
εύκολα προσβάσιμο με το τραμ Τ1 (στάση Gülhane).
Με σκιερά, καλοδιατηρημένα μονοπάτια, κήπους
και θέα στον Βόσπορο, είναι ιδανικό για έναν ήπιο
και γραφικό περίπατο.

Σημείο εκκίνησης: Κύρια
είσοδος Πάρκου Gülhane
Διάρκεια: 1-2 ώρες
Απόσταση: 1-2 χλμ. 
Επίπεδο: Εύκολο

Κάντε κλικ εδώ για περισσότερες
πληροφορίες.
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Πηγή φωτογραφίας: Smalomuzh
stock.adobe.com

ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΦΥΣΗ ΓΥΡΩ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Πηγή φωτογραφίας: Anton Golovko
stock.adobe.com

https://visit.istanbul/macka-democracy-park
https://visit.istanbul/macka-democracy-park
https://visit.istanbul/macka-democracy-park
https://visit.istanbul/macka-democracy-park
https://visit.istanbul/gulhane-park
https://visit.istanbul/gulhane-park
https://visit.istanbul/gulhane-park
https://visit.istanbul/gulhane-park


Σημείο εκκίνησης: Λίμνη
Άιντος

Δάσος Άιντος
Διάρκεια: 3 ώρες 
Απόσταση: 7,8 χλμ. 
Επίπεδο: Μέτριο

Κάστρο Άιντος
Διάρκεια: 2,5 ώρες
Απόσταση: 8,2 χλμ.

Επίπεδο: Εύκολο

ΔΑΣΟΣ AYDOS ΑΠΟ ΤΗ ΛΙΜΝΗ AYDOS (AYDOS
ORMANI FROM AYDOS GÖLETİ )
Το Δάσος Aydos προσφέρει απόδραση στη φύση, με
λίμνη, δασικά τοπία και σημεία με πανοραμική θέα.
Περιλαμβάνει δύο κύριες διαδρομές και είναι εύκολα
προσβάσιμο από το Kadıköy με το μετρό προς το
Kartal, ακολουθούμενο από μια σύντομη διαδρομή με
μίνι λεωφορείο. Συνιστάται να διαθέτετε ένα
ικανοποιητικό επίπεδο εμπειρίας στην πεζοπορία και
να έχετε κάνει τον κατάλληλο προγραμματισμό για να
διανύσετε αυτές τις διαδρομές ανεξάρτητα, καθώς τα
μονοπάτια στο δάσος δεν είναι καλά σηματοδοτημένα
και μπορεί να είναι δύσκολο να τα ακολουθήσετε. Μια
παρόμοια εμπειρία προσφέρεται επίσης ως χειμερινή
δραστηριότητα με οδηγό από το Hike’n Sail
(Πεζοπορία με Χιονόπτωση). 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το Aydos Ormani (Δάσος Aydos), όπου
πραγματοποιούνται αυτές οι διαδρομές ξεκινώντας από το
Aydos Göleti (Λίμνη Aydos), δεν πρέπει να συγχέεται με το
Aydos Millet Bahçesi, ένα δημόσιο πάρκο στην απέναντι
πλευρά του λόφου Aydos με σαφώς καθορισμένα
μονοπάτια και χώρους αναψυχής.

ΩΣ ΕΠΙ ΤΟ ΠΛΕΙΣΤΟΝ ΧΩΡΙΣ ΣΗΜΑΝΣΗ

Πηγή φωτογραφίας: Ensar
stock.adobe.com
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ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ NEZAHAT GOKYIGIT
(NEZAHAT GÖKYIĞIT BOTANIK BAHÇESI)

Χτισμένη σε ανακτημένη έκταση κοντά σε έναν
πολυσύχναστο αυτοκινητόδρομο, αυτή η όαση μέσα
στο τσιμέντο φιλοξενεί την ενδημική τουρκική
χλωρίδα και τον μοναδικό «Κήπο της Καταστροφής»,
που αφηγείται μια συγκλονιστική ιστορία
βιοποικιλότητας, ανάκαμψης και ανθεκτικότητας στην
καρδιά της πόλης.

Σημείο εκκίνησης: Κύρια
είσοδος (κοντά στη
διασταύρωση του
αυτοκινητόδρομου στο
Ataşehir) 
Διάρκεια: 1-2 ώρες 
Απόσταση: 2-4 χλμ. 
Επίπεδο: Εύκολο

Κάντε κλικ εδώ για περισσότερες
πληροφορίες.

ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΦΥΣΗ ΓΥΡΩ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Πηγή φωτογραφίας: Filiz
stock.adobe.com

Κάντε κλικ στο όνομα κάθε
διαδρομής για περισσότερες

πληροφορίες.

https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/aydos-pond-aydos-forest-nature-walk/64815047
https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/aydos-pond-aydos-forest-nature-walk/64815047
https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/aydos-pond-aydos-forest-nature-walk/64815047
https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/aydos-pond-aydos-forest-nature-walk/64815047
https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/aydos-pond-aydos-forest-nature-walk/64815047
https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/aydos-pond-aydos-forest-nature-walk/64815047
https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/aydos-pond-aydos-forest-nature-walk/64815047
https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/aydos-pond-aydos-forest-nature-walk/64815047
https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/aydos-pond-aydos-forest-nature-walk/64815047
https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/aydos-pond-aydos-castle/64771708/
https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/aydos-pond-aydos-castle/64771708/
https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/aydos-pond-aydos-castle/64771708/
https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/aydos-pond-aydos-castle/64771708/
https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/aydos-pond-aydos-castle/64771708/
https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/aydos-pond-aydos-castle/64771708/
https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/aydos-pond-aydos-castle/64771708/
https://visit.istanbul/nezahat-gokyigit-botanical-garden
https://visit.istanbul/nezahat-gokyigit-botanical-garden
https://visit.istanbul/nezahat-gokyigit-botanical-garden
https://visit.istanbul/nezahat-gokyigit-botanical-garden


ΩΣ ΕΠΙ ΤΟ ΠΛΕΙΣΤΟΝ ΧΩΡΙΣ ΣΗΜΑΝΣΗ
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ΔΕΝΔΡΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΑΤΟΥΡΚ (ATATÜRK
ARBORETUMU)
Προσφέρει μια γραφική, ήρεμη απόδραση με
λεωφορείο προς το Bahçeköy, λειτουργώντας ως
«ζωντανό μουσείο» με αυστηρούς κανόνες που
απαγορεύουν τα πικνίκ και τον θόρυβο, αποτελώντας
παράδειγμα υπεύθυνου τουρισμού υψηλής αξίας.
Διαθέτει πάνω από 2000 ταξινομικές ομάδες φυτών
με ετικέτες και σπάνια ξυλώδη είδη που περιμένουν
να τα εξερευνήσετε.

Σημείο εκκίνησης:
Σταθμός λεωφορείων
Bahçeköy (Atatürk Ağaç
Parkı) 
Διάρκεια: 2,5 ώρες
Απόσταση: 8,1 χλμ
Επίπεδο: Εύκολο

Κάντε κλικ εδώ για περισσότερες
πληροφορίες.

ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΦΥΣΗ ΓΥΡΩ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

ΚΗΠΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ZEYTİNBURNU
(ZEYTİNBURNU TIBBİ BİTKİLER BAHÇESİ)

Σημείο εκκίνησης: Κύρια
είσοδος στο Zeytinburnu
(Στάση λεωφορείου κοντά στο
Yeniçiftlik Yolu/
Merkezefendi)
Διάρκεια: 1-2 ώρες 

Απόσταση: 1-2 χλμ. 

Επίπεδο: Εύκολο
Κάντε κλικ εδώ για περισσότερες

πληροφορίες.

Πηγή φωτογραφίας: Bediha Duru
Öksüz stock.adobe.com

ΠΡΙΓΚIΠΟΝΝΗΣIA (ADALAR)
Τα Πριγκιποννήσια προσφέρουν μια ποικιλία ευέλικτων επιλογών για περπάτημα στα
νησιά Burgazada, Büyükada και Heybeliada, που περιλαμβάνουν από σύντομους
γραφικούς περιπάτους έως μακρύτερες εύκολες διαδρομές. Αυτές οι διαδρομές
αποτελούν επίσης μέρος των προσεκτικά επιλεγμένων «Καλών Ταξιδιωτικών Εμπειριών»
που παρουσιάζονται σε αυτόν τον οδηγό, συμπεριλαμβανομένων επιλεγμένων επιλογών
που έχουν αναπτυχθεί από την Hike’n Sail. Κάντε κλικ εδώ για να μάθετε περισσότερα.

Πηγή φωτογραφίας: Sinandogan
stock.adobe.com

Αυτός ο εξειδικευμένος αισθητηριακός κήπος
επικεντρώνεται στην εθνοβοτανική, αναδεικνύοντας
τις πλούσιες παραδόσεις της Τουρκίας στον τομέα
των βοτάνων και τις πολιτισμικές χρήσεις των φυτών.
Μέσα από συναρπαστικές εκθέσεις και βιωματικά
εργαστήρια φυσικών θεραπειών, προσφέρει μια
ελκυστική εμπειρία που φέρνει τους επισκέπτες σε
επαφή με τη φύση και την παραδοσιακή γνώση.

https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/atatuerk-arboretum-surroundings-walk/65336539
https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/atatuerk-arboretum-surroundings-walk/65336539
https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/atatuerk-arboretum-surroundings-walk/65336539
https://www.outdooractive.com/en/route/hiking-trail/istanbul/atatuerk-arboretum-surroundings-walk/65336539
https://www.ztbb.org/
https://www.ztbb.org/
https://www.ztbb.org/
https://www.ztbb.org/


Καθ' όλη τη διάρκεια του έτους, το πολιτιστικό ημερολόγιο της Κωνσταντινούπολης
προσφέρει ένα δυναμικό συνδυασμό εποχιακών εκδηλώσεων, τοπικών παραδόσεων και
εορτασμών σε ολόκληρη την πόλη. Από φεστιβάλ μεγάλης κλίμακας έως αυθόρμητες
συγκεντρώσεις στις γειτονιές, αυτές οι στιγμές προσφέρουν μια μοναδική ευκαιρία να
γνωρίσετε την πόλη πέρα από τα αξιοθέατά της και να έρθετε σε επαφή με την τοπική ζωή.

        Απρίλιος – Φεστιβάλ Τουλίπας της Κωνσταντινούπολης
Κάθε άνοιξη, τα πάρκα σε όλη την πόλη, συμπεριλαμβανομένων των πάρκων Emirgan,
Gülhane και Sultanahmet, γεμίζουν με εκατομμύρια ανθισμένες τουλίπες. Αυτή η
μακροχρόνια παράδοση μεταμορφώνει τους δημόσιους χώρους σε ζωντανά τοπία γεμάτα
χρώματα και και αποτελεί μια από τις πιο εντυπωσιακές εποχές για να επισκεφθεί κανείς την
πόλη.

       Μάιος – Φεστιβάλ Hıdırellez
Σηματοδοτώντας την άφιξη των θερμότερων ημερών, το Hıdırellez χαρακτηρίζεται από
χαρούμενες συγκεντρώσεις, μουσική και υπαίθριες εκδηλώσεις. Σε περιοχές όπως το Yenikapı
και τα πάρκα της γειτονιάς, οι επισκέπτες μπορεί να συναντήσουν ανεπίσημες τοπικές
γιορτές, που προσφέρουν μια πιο αυθόρμητη και αυθεντική πολιτιστική εμπειρία.

      Νοέμβριος – Μαραθώνιος της Κωνσταντινούπολης 
Μαραθώνιος Κωνσταντινούπολης, που διοργανώνεται κάθε χρόνο, είναι ο μοναδικός
μαραθώνιος στον κόσμο που διασχίζει δύο ηπείρους. Η διοργάνωση συγκεντρώνει τόσο
επαγγελματίες δρομείς όσο και ντόπιους, με διαδρομές που εκτείνονται από την ασιατική έως
την ευρωπαϊκή πλευρά της πόλης.

Ανακαλύψτε περισσότερες εκδηλώσεις
Για μια πιο ολοκληρωμένη εικόνα των εκδηλώσεων και των φεστιβάλ στην
Κωνσταντινούπολη, κάντε κλικ εδώ.

ΣΥΜΒΑΙΝΕΙΤΙ  ΣΤΗΝ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
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Πηγή φωτογραφίας: epic_images
stock.adobe.com

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΟΥΛΙΠΑΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΣ



Μουσείο Εργοστασίου Αερίου
Πρώην οθωμανικά εργοστάσια αερίου
→ τώρα ένα σημαντικό πολιτιστικό

συγκρότημα

ΤέχνηΚωνσταντινούπολη Φεσάν
Πρώην οθωμανικό εργοστάσιο
υφασμάτων → τώρα ένας μεγάλος

πολιτιστικός χώρος

Τέχνη Σεντερέ
Πρώην αντλιοστάσιο νερού → τώρα

χώρος σύγχρονης τέχνης

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ
ΑΝΑΣΤΗΛΩΜΕΝΟΙ

 (İBB MIRAS)
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Αναβιώνοντας την πολιτιστική κληρονομιά της Κωνσταντινούπολης

Τα τελευταία πέντε χρόνια, ο Μητροπολιτικός Δήμος της Κωνσταντινούπολης (IBB),
μέσω της πρωτοβουλίας του για την πολιτιστική κληρονομιά «İBB Miras», έχει
αναστηλώσει 25 ιστορικά και εμβληματικά μνημεία σε όλη την πόλη. Τα έργα αυτά
διαφυλάσσουν με προσοχή την αρχιτεκτονική και πολιτιστική αξία κάθε μνημείου, ενώ
τα αναζωογονούν ως προσβάσιμους δημόσιους χώρους.

Σήμερα, αυτοί οι αναπαλαιωμένοι χώροι λειτουργούν ως ζωντανοί πολιτιστικοί κόμβοι,
φιλοξενώντας εκθέσεις, συναυλίες και εκδηλώσεις υψηλής ποιότητας και σε προσιτές
τιμές. Μετατρέποντας ιστορικά κτίρια σε ενεργούς χώρους, το IBB Miras επανασυνδέει
τους κατοίκους και τους επισκέπτες με την πλούσια κληρονομιά της
Κωνσταντινούπολης με έναν ουσιαστικό και σύγχρονο τρόπο.

Γιατί έχει σημασία;
Διατηρεί και αναζωογονεί ιστορικά κτίρια
Κάνει την πολιτιστική κληρονομιά προσβάσιμη σε όλους
Ενθαρρύνει την τοπική εμπλοκή με τους χώρους πολιτιστικής κληρονομιάς
Υποστηρίζει την υπεύθυνη χρήση των πολιτιστικών αγαθών

Παραδείγματα Αναπαλαιωμένων Χώρων

Καθώς εξερευνάτε την πόλη, αναζητήστε τα μνημεία του προγράμματος İBB Miras κατά
μήκος της διαδρομής σας. Η επίσκεψη σε αυτούς τους χώρους προσφέρει μια μοναδική
ευκαιρία να δείτε πώς το παρελθόν της Κωνσταντινούπολης διατηρείται και
αναδιαμορφώνεται στο σήμερα. Για περισσότερες πληροφορίες, κάντε κλικ εδώ
(διαθέσιμο μόνο στα τουρκικά).



ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

(GTE )

ΚΑΛΕΣ
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΕΣ
ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ s
Οι εμπειρίες που παρουσιάζονται στις επόμενες σελίδες έχουν επαληθευτεί από
ειδικούς και αξιολογηθεί μέσω ενός δομημένου πλαισίου. Κάθε μία συμβάλλει στη
στήριξη των τοπικών κοινοτήτων, στη διατήρηση της πολιτιστικής κληρονομιάς ή
στη μείωση του περιβαλλοντικού αντίκτυπου. Όλες οι GTE αποτελούν μέρος μιας

διαδικασίας επαλήθευσης που διεξάγεται από ανθρώπους και μπορούν να
αναγνωριστούν από το παρακάτω λογότυπο. Για την τοποθεσία όλων των Good

Travel Experiences, ανατρέξτε στην ηλεκτρονική έκδοση στη διεύθυνση
https://goodtravel.guide/istanbul



Φτιαγμένο με Atlist

Κάντε κλικ στον παραπάνω χάρτη για να εξερευνήσετε κάθε εμπειρία με περισσότερες λεπτομέρειες.
Αναζητήστε το λογότυπο για να αναγνωρίσετε τις Καλές Ταξιδιωτικές Εμπειρίες. Για την τοποθεσία όλων

των Καλών Ταξιδιωτικών Εμπειριών, ανατρέξτε στην διαδικτυακή έκδοση στη διεύθυνση
https://goodtravel.guide/istanbul
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ΖΩΝΤΑΝΟΙ
ΔΡΟΜΟΙ
ΑΣΤΙΚΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ: 

Με τη συνοδεία τοπικών ξεναγών, αυτές οι περιηγήσεις στην πόλη προσφέρουν μια
βαθύτερη κατανόηση του ιστορικού πλαισίου και αφηγούνται ιστορίες, αποκαλύπτοντας
πτυχές του πολιτισμού, της αρχιτεκτονικής και της κοινότητας που διαφορετικά θα
περνούσαν απαρατήρητες. Εδώ, η ανακάλυψη ξεδιπλώνεται βήμα προς βήμα μέσα από:

Πολυπολιτισμικές γειτονιές: Δρόμοι που έχουν διαμορφωθεί από αιώνες
συνύπαρξης και αντανακλούν τον πολυποίκιλο αστικό ιστό της πόλης.
Αστική ζωή: Οι ρυθμοί της καθημερινότητας πέρα από τα εμβληματικά αξιοθέατα,
από τις τοπικές γειτονιές μέχρι τις όχθες του Κεράτιου κόλπου.
Αρχιτεκτονική και αστική μνήμη: Από διαμερίσματα Belle Époque έως
οθωμανικά σπίτια, ανακαλύψτε ιστορικά κτίρια και δρόμους που αποκαλύπτουν
πώς η πόλη συνεχίζει να εξελίσσεται.

Χαλαρώστε και ζήστε την πόλη μέσα από την παρατήρηση, τη συζήτηση και την απλή
πράξη του περπατήματος. 

https://www.google.com/maps/d/u/1/edit?mid=1sT3sslRQA-nEMVVUSuTzCypRzi9ZGE0&usp=sharing
https://www.google.com/maps/d/u/1/edit?mid=1sT3sslRQA-nEMVVUSuTzCypRzi9ZGE0&usp=sharing
https://www.google.com/maps/d/u/1/edit?mid=1sT3sslRQA-nEMVVUSuTzCypRzi9ZGE0&usp=sharing
https://www.google.com/maps/d/u/1/edit?mid=1sT3sslRQA-nEMVVUSuTzCypRzi9ZGE0&usp=sharing
https://www.google.com/maps/d/u/1/edit?mid=1sT3sslRQA-nEMVVUSuTzCypRzi9ZGE0&usp=sharing
https://www.google.com/maps/d/u/1/edit?mid=1sT3sslRQA-nEMVVUSuTzCypRzi9ZGE0&usp=sharing
https://www.google.com/maps/d/u/1/edit?mid=1sT3sslRQA-nEMVVUSuTzCypRzi9ZGE0&usp=sharing
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Μερικοί δρόμοι (caddesi στα τουρκικά)
αφηγούνται την ιστορία μιας πόλης καλύτερα
από οποιοδήποτε μνημείο. Η οδός Kurtuluş
είναι μία από αυτούς. Γεμάτος με ιστορικά
αρτοποιεία, μαγαζιά εκλεκτών τροφίμων,
καφετέριες και καταστήματα της γειτονιάς,
αυτός ο ζωντανός δρόμος αντανακλά την
πολυπολιτισμική κληρονομιά που έχει
διαμορφώσει την περιοχή εδώ και γενιές.
Ελληνικές, αρμενικές, εβραϊκές και τουρκικές
κοινότητες έχουν αφήσει το στίγμα τους εδώ,
δημιουργώντας ένα μέρος όπου οι παραδόσεις
συνεχίζονται μέσα από το φαγητό, τις
συζητήσεις και την καθημερινή ρουτίνα. Αυτή η
ξενάγηση προσκαλεί τους επισκέπτες να
γνωρίσουν την Κωνσταντινούπολη μέσα από τη
κουλτούρα των δρόμων της, όπου τα αρώματα
από τα αρτοποιεία, ο ρυθμός των τοπικών
επιχειρήσεων και ιστορίες που μοιράζονται
στην πορεία των χρόνων ζωντανεύουν τη
γειτονιά.

Οι δρόμοι της γειτονιάς, όπως το
Kurtuluş, διατηρούν την
καθημερινή κουλτούρα, η οποία
συχνά κρύβεται πίσω από
σημαντικά ορόσημα. Η επίσκεψη σε
οικογενειακά αρτοποιεία,
ντελικατέσεν και μικρά καταστήματα
υποστηρίζει τις μακροχρόνιες
τοπικές επιχειρήσεις και τις
γαστρονομικές παραδόσεις. Καθώς η
περιήγηση είναι πλήρως
προσβάσιμη με τα πόδια,
προσφέρει έναν πιο αργό τρόπο
εξερεύνησης της πόλης,
συμβάλλοντας παράλληλα στη
μείωση του αποτυπώματος
άνθρακα.

1. Kurtuluş Caddesi
ΠΟΛΥΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΖΩΗ

Διάρκεια: 5 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12 

Διαθεσιμότητα: Όλο το χρόνο

Είδος δραστηριότητας: Αστικός περίπατος, 
Πολιτιστική εξερεύνηση

Σημείο έναρξης/τερματισμού: 
Osmanbey Σταθμός μετρό

Επίπεδο Δυσκολίας: Εύκολο

Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Ιδανικό για ταξιδιώτες που απολαμβάνουν αστικoύς
περιπάτους μακριά από πλήθη τουριστών

Σαρώστε ή πατήστε
τον κωδικό QR.
Ανακαλύψτε!
Κλείστε την

εμπειρία σας με την
Hike’n Sail.

Σάρωση GTE: 82%

★ Υποστηρίζει μικρές
επιχειρήσεις και

ταξίδια με
χαμηλότερες

εκπομπές ρύπων

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ

Σύγχρονη
Κωνσταντινούπολη
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Σαρώστε ή πατήστε
τον κωδικό QR.
Ανακαλύψτε!
Κλείστε την

εμπειρία σας με την
Hike’n Sail.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ

Το ταξίδι ξεκινά με μια διαδρομή με
πλοιάριο στον Βόσπορο, έναν από τους
πιο όμορφους τρόπους για να γνωρίσει
κανείς την Κωνσταντινούπολη, καθώς ο
ορίζοντας της πόλης δίνει σταδιακά τη
θέση του σε πιο ήσυχες γειτονιές στην
ασιατική πλευρά.
Φτάνοντας στο Kuzguncuk, ο ρυθμός
αλλάζει αμέσως. Κατά μήκος της İcadiye
Caddesi, πολύχρωμα ξύλινα σπίτια,
ανεξάρτητα καφέ, βιβλιοπωλεία και
φούρνοι της γειτονιάς δημιουργούν έναν
δρόμο που θυμίζει περισσότερο μικρό
χωριό παρά μεγαλούπολη. Για αιώνες,
ελληνικές, αρμενικές, εβραϊκές και
τουρκικές κοινότητες συνυπήρχαν εδώ,
αφήνοντας πίσω τους εκκλησίες,
συναγωγές και τζαμιά σε κοντινή
απόσταση μεταξύ τους.

Η πρόσβαση στο Kuzguncuk με φέρι
αναδεικνύει έναν από τους
καλύτερους τρόπους μετακίνησης
στην Κωνσταντινούπολη. Τα πλοιάρια,
που χρησιμοποιούνται καθημερινά
από τους κατοίκους, συνδέουν
γειτονιές εκατέρωθεν του Βοσπόρου,
συμβάλλοντας παράλληλα στην
αποσυμφόρηση της κυκλοφορίας. Η
εξερεύνηση του Kuzguncuk με τα
πόδια στη συνέχεια επιτρέπει στους
επισκέπτες να γνωρίσουν την περιοχή
με πιο αργό ρυθμό, ενώ στηρίζουν τα
ανεξάρτητα καφέ και τα μικρά
καταστήματα που διατηρούν ζωντανή
την τοπική ζωή.

2. Kuzguncuk İcadiye Caddesi
ΕΝΑΣ ΖΩΝΤΑΝΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΓΕΜΑΤΟΣ ΧΡΩΜΑ,
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΗ ΖΩΗ
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Διάρκεια: 6 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Όλο το χρόνο

Είδος δραστηριότητας: 
Αστικός περίπατος, 
Πολιτιστική εξερεύνηση

Σημείο έναρξης/τερματισμού: 
Πλοίο Kabataş Τερματικό

Επίπεδο Δυσκολίας: Εύκολο

Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Ιδανικό για ταξιδιώτες που αναζητούν ήσυχες γειτονιές
μακριά από πλήθη τουριστών.

Σάρωση GTE: 82%

★ Υποστηρίζει μικρές
επιχειρήσεις και

ταξίδια με
χαμηλότερες

εκπομπές ρύπων

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  ΚΑΙ  
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

Γειτονιές του
Βοσπόρου
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Σαρώστε ή πατήστε
τον κωδικό QR.
Ανακαλύψτε!
Κλείστε την

εμπειρία σας με την
Hike’n Sail.

Λίγα μέρη αποκαλύπτουν την πολυεπίπεδη
ιστορία της Κωνσταντινούπολης τόσο
ζωντανά όσο ο Κεράτιος Κόλπος.
Διαγράφοντας μια καμπύλη βαθιά μέσα στην
πόλη, αυτός ο ιστορικός όρμος υπήρξε για
αιώνες λιμάνι, σημείο συνάντησης και
ζωτικής σημασίας αρτηρία. Περπατώντας
κατά μήκος των ακτών του, το ταξίδι
διασχίζει γειτονιές που έχουν διαμορφωθεί
από τη βυζαντινή και οθωμανική κληρονομιά,
όπου εκκλησίες, τζαμιά, συναγωγές και
ιστορικοί δρόμοι συνυπάρχουν αρμονικά.
Στη διαδρομή, οι επισκέπτες έχουν την
ευκαιρία να γνωρίσουν μερικά από τα
σημαντικότερα πολιτιστικά μνημεία της
περιοχής, ενώ παράλληλα ανακαλύπτουν πιο
ήσυχες γωνιές της πόλης που συχνά περνούν
απαρατήρητες. Καθώς κινείστε κατά μήκος
του Κεράτιου Κόλπου, κάθε στάση
αποκαλύπτει μια νέα οπτική της πόλης.

3. ΚΕΡΑΤΙΟΣ ΚΟΛΠΟΣ
ΜΩΣΑΪΚΑ, ΑΓΟΡΕΣ ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ

Διάρκεια: 6 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Όλο το χρόνο

Είδος δραστηριότητας: Αστικός περίπατος, 
Πολιτιστική εξερεύνηση

Σημείο έναρξης/τερματισμού: 
Eminönü – Eyüp  T5 

Επίπεδο Δυσκολίας: Εύκολο

Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Ιδανικό για ταξιδιώτες που ενδιαφέρονται για την ιστορία
και τη θρησκεία.

Σάρωση GTE: 88%

★  Υποστηρίζει τη
ζωντανή κληρονομιά
και τα ταξίδια με
χαμηλότερες
εκπομπές ρύπων

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

Ο Κεράτιος Κόλπος υπήρξε
διαχρονικά σημείο συνάντησης
πολιτισμών και θρησκειών που
διαμόρφωσαν την ταυτότητα της
Κωνσταντινούπολης. Η εξερεύνηση
των ιστορικών του γειτονιών με τα
πόδια και με τη χρήση δημόσιων
συγκοινωνιών προσφέρει έναν πιο
αργό και ουσιαστικό τρόπο
γνωριμίας με την πόλη. Η στήριξη
μικρών καφέ και τοπικών
επιχειρήσεων συμβάλλει στη
διατήρηση της ζωής στις γειτονιές,
ενώ η επίσκεψη σε χώρους λατρείας
με σεβασμό τιμά τις παραδόσεις
που κρατούν αυτή την κληρονομιά
ζωντανή.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ

Ιστορική
Χερσόνησος
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Σαρώστε ή πατήστε
τον κωδικό QR.
Ανακαλύψτε!
Κλείστε την

εμπειρία σας με την
Hike’n Sail.

Στους δρόμους του Şişli, η πολυεπίπεδη
ταυτότητα της Κωνσταντινούπολης
ξεδιπλώνεται οικοδομικό τετράγωνο με
οικοδομικό τετράγωνο. Κομψές πολυκατοικίες
των αρχών του 20ού αιώνα συνυπάρχουν με
εκκλησίες, πάρκα και ζωντανά καφέ,
αντανακλώντας τη μακρά παράδοση
πολιτισμικής ποικιλομορφίας της περιοχής.
Περπατώντας στη γειτονιά, αποκαλύπτεται ένα
μωσαϊκό ιστοριών: από το σπίτι όπου έζησε ο
Μουσταφά Κεμάλ Ατατούρκ μέχρι ιστορικά
θρησκευτικά μνημεία και δημόσιους χώρους
όπου η τοπική ζωή συνεχίζει να ανθίζει. Κατά
μήκος της διαδρομής, η αρχιτεκτονική, η
κοινοτική ζωή και το αστικό πράσινο συνθέτουν
την ιστορία μιας περιοχής που έχει αγκαλιάσει
τόσο την κληρονομιά της όσο και το μέλλον της,
αποτελώντας τον πρώτο δήμο στην Τουρκία που
αναγνωρίστηκε από τον οργανισμό Green
Destinations.

4. ΠΕΡΙΠΑΤΗΤΙΚΗ
ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ŞIŞLI
ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΜΙΑ ΒΡΑΒΕΥΜΕΝΗ 
ΠΕΡΙΟΧΗ GREEN DESTINATIONS

Διάρκεια: 6 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Όλο το χρόνο

Είδος δραστηριότητας: 
Αστικός περίπατος, 
Πολιτιστική εξερεύνηση

Σημείο έναρξης/τερματισμού: 
Εμπορικό Κέντρο Cevahir / 
ΠλατείαTaksim 

Επίπεδο Δυσκολίας: Εύκολο

Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Ιδανικό για υπεύθυνους αστικούς εξερευνητές.
Σάρωση GTE: 88%

★ Υποστηρίζει τον
πολεοδομικό

σχεδιασμό και την
πολιτιστική

ποικιλομορφία

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

Η διάκριση Green Destinations
του Şişli αναγνωρίζει τη δέσμευση
της περιοχής στην πολιτισμική
ποικιλομορφία και την υπεύθυνη
ανάπτυξη. Η εξερεύνηση της
γειτονιάς με τα πόδια επιτρέπει
στους επισκέπτες να γνωρίσουν
ιστορικά μνημεία, πάρκα και την
καθημερινή ζωή των δρόμων,
ανακαλύπτοντας παράλληλα πώς
οι πόλεις μπορούν να
προστατεύουν την κληρονομιά, να
στηρίζουν τις τοπικές κοινότητες
και να διαμορφώνουν πιο
βιώσιμους τρόπους αστικής
εμπειρίας.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ

Σύγχρονη
Κωνσταντινούπολη

https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://maps.app.goo.gl/UBnGopkGvoNoPJWS6
https://maps.app.goo.gl/UBnGopkGvoNoPJWS6
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/living-streets-of-istanbul-kuzguncuk-icadiye-caddesi/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/living-streets-of-istanbul-kuzguncuk-icadiye-caddesi/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/7261/


39

Σαρώστε ή πατήστε
τον κωδικό QR.
Ανακαλύψτε!
Κλείστε την

εμπειρία σας με την
Hike’n Sail.

Στις αρχές του 20ού αιώνα, οι λόφοι της
Πέρα και του Γαλατά εξελίσσονταν σε ένα
από τα πιο κοσμοπολίτικα σημεία της
Κωνσταντινούπολης. Κομψές πολυκατοικίες
υψώνονταν κατά μήκος νεοσχεδιασμένων
δρόμων, αντικατοπτρίζοντας μια περίοδο
κατά την οποία η πόλη άνοιγε σε νέες ιδέες,
αρχιτεκτονικές τάσεις και τρόπους ζωής.
Αυτή η διαδρομή ακολουθεί τα ίχνη εκείνης
της εποχής μέσα από ιστορικές προσόψεις,
κρυφές αυλές και εντυπωσιακές σκάλες που
εξακολουθούν να χαρακτηρίζουν τη
γειτονιά μέχρι σήμερα. Κάθε κτίριο
αποκαλύπτει ένα κομμάτι της
καθημερινότητας της Μπελ Επόκ της
Κωνσταντινούπολης, όταν καλλιτέχνες,
έμποροι και διπλωμάτες ζούσαν δίπλα-
δίπλα σε μια περιοχή διαμορφωμένη από
την πολιτισμική ανταλλαγή και τη
φιλοδοξία της αρχιτεκτονικής.

5. İstiklal Caddesi
ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΜΠΕΛ ΕΠΟΚ 
ΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΣ

Διάρκεια: 5 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Όλο το χρόνο

Είδος δραστηριότητας: 
Αστικός περίπατος, 
Αρχιτεκτονική

Σημείο έναρξης/τερματισμού: 
Πολιτιστικό κέντρο Ατατούρκ /
Tünel (Ιστορικό τελεφερίκ)

Επίπεδο Δυσκολίας: Εύκολο

Μερικώς προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Ιδανικό για ταξιδιώτες που ενδιαφέρονται για την
αρχιτεκτονική και τη φωτογραφία.Σάρωση GTE: 81%

★ Υποστηρίζει τη
διατήρηση ιστορικών

κτιρίων και την
προστασία της
πολιτιστικής
κληρονομιάς

Τα ιστορικά διαμερίσματα της
Μπελ Επόκ αποτελούν σημαντικό
μέρος της αρχιτεκτονικής
κληρονομιάς της
Κωνσταντινούπολης. Η
περιήγηση σε αυτά με τα πόδια
ενισχύει την εκτίμηση για τα
ιστορικά αστικά τοπία, ενώ
παράλληλα συμβάλλει στη
διατήρηση της κατοικίας ως
ζωντανού στοιχείου που
συνεχίζει να διαμορφώνει τον
χαρακτήρα των δρόμων και των
γειτονιών του Beyoğlu.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ

Δημιουργικός
     Κωνσταντινούπολη

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ
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Σαρώστε ή πατήστε
τον κωδικό QR.
Ανακαλύψτε!
Κλείστε την

εμπειρία σας με την
Hike’n Sail.

6. Η ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΤΟΥ
ΜΕΓΑΛΟΥ ΣΙΝΑΝ

Διάρκεια: 8 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Όλο το χρόνο

Είδος δραστηριότητας: 
Αστικός περίπατος, 
Αρχιτεκτονική

Σημείο έναρξης/τερματισμού:
Tophane Κρήνη

Επίπεδο Δυσκολίας: Εύκολο

Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Ιδανικό για ταξιδιώτες που ενδιαφέρονται για την
αρχιτεκτονική και τη φωτογραφία.

Σάρωση GTE: 82%

★ Υποστηρίζει τη
διατήρηση ιστορικών

κτιρίων και την
προστασία της
πολιτιστικής
κληρονομιάς

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

Η αρχιτεκτονική του Σινάν
αντικατοπτρίζει μια ολοκληρωμένη
προσέγγιση στην αστική ζωή,
συνδυάζοντας πολιτιστικούς,
κοινωνικούς και λειτουργικούς
χώρους. Η επίσκεψη σε αυτά τα
μνημεία συμβάλλει στη διατήρησή
τους, ενώ παράλληλα ενθαρρύνει
μια βαθύτερη κατανόηση της
πολιτιστικής κληρονομιάς. Η
εξερεύνησή τους σε διαφορετικά
σημεία της πόλης, με τη χρήση
δημόσιων συγκοινωνιών, συμβάλλει
επίσης σε μια πιο ισορροπημένη
κατανομή του τουρισμού.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ

ΟΘΩΜΑΝΙΚΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΠΕΡΑ
ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΥΡΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ
Για να κατανοήσει κανείς την
Κωνσταντινούπολη, πρέπει να σηκώσει το
βλέμμα του ψηλά. Σε ολόκληρη την πόλη, το
έργο του Μιμάρ Σινάν διαμορφώνει τον
ορίζοντα: τρούλοι, αυλές και τζαμιά που
καθορίζουν την ταυτότητά της μέχρι σήμερα.
Αυτή η εμπειρία ακολουθεί την κληρονομιά του
μέσα από μια σειρά σημαντικών σημείων,
αποκαλύπτοντας πώς η αρχιτεκτονική οργάνωνε
τόσο την καθημερινή ζωή όσο και τον αστικό
χώρο στον οθωμανικό κόσμο. Μετακινούμενοι
ανάμεσα σε αυτά τα σημεία, οι επισκέπτες
ανακαλύπτουν φωτεινούς εσωτερικούς χώρους,
ισορροπημένες αναλογίες και συγκροτήματα
σχεδιασμένα για να εξυπηρετούν ολόκληρες
κοινότητες. Περισσότερο από απλά μνημεία,
αυτοί οι χώροι αποκαλύπτουν ένα όραμα πόλης
όπου ο σχεδιασμός, η λειτουργία και η
κοινωνική ζωή είναι άρρηκτα συνδεδεμένα.

Σύγχρονη
Κωνσταντινούπολη

Ιστορική
Χερσόνησος

Σύγχρονη
Κωνσταντινούπολη
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Κάντε κλικ στον παραπάνω χάρτη για να εξερευνήσετε κάθε εμπειρία με περισσότερες λεπτομέρειες.
Αναζητήστε το λογότυπο για να αναγνωρίσετε τις Καλές Ταξιδιωτικές Εμπειρίες. Για την τοποθεσία όλων

των Καλών Ταξιδιωτικών Εμπειριών, ανατρέξτε στην διαδικτυακή έκδοση στη διεύθυνση
https://goodtravel.guide/istanbul

Φτιαγμένο με Atlist

Σχεδιασμένο για τον ταξιδιώτη που κατανοεί ότι η αληθινή πολυτέλεια βρίσκεται στο
αυθεντικό. Η σειρά Authentic Neighborhood Series αφήνει πίσω τα τουριστικά
μονοπάτια και σας βυθίζει στην πραγματική πόλη — εκεί όπου τα πλοία καθορίζουν
τον ρυθμό της ημέρας και η παράδοση δίνει ζωή σε κάθε γωνιά. Εδώ, η πολυτέλεια
είναι το προνόμιο να ζεις σε έναν διαφορετικό ρυθμό. Η εμπειρία ξεδιπλώνεται μέσα
από:

Αυθεντικές γεύσεις: Ακολουθήστε το άρωμα του φρεσκοκαβουρδισμένου καφέ,
απολαύστε συνταγές αιώνων σε ένα τοπικό esnaf lokantası και δοκιμάστε
εποχικές λιχουδιές που γνωρίζουν μόνο οι πραγματικοί κάτοικοι της
Κωνσταντινούπολης.
Απλή, ανεπιτήδευτη ευεξία: Σταματήστε τον χρόνο σε ένα χαμάμ της γειτονιάς,
απολαμβάνοντας ένα τελετουργικό που παραμένει ζωντανό και ουσιαστικό
κομμάτι της καθημερινής κουλτούρας.
Η τέχνη του εξατομικευμένου: Από μια συζήτηση με έναν ράφτη στο μικρό του
εργαστήριο μέχρι την ανακάλυψη ανεξάρτητων βιβλιοπωλείων, όπου η ποιότητα
και η ανθρώπινη επαφή έχουν μεγαλύτερη αξία από την επιφανειακή εικόνα.

Περπατώντας σε αυτούς τους λιγότερο γνωστούς δρόμους, δεν ανακαλύπτετε μόνο
την πιο αυθεντική πλευρά της Κωνσταντινούπολης, αλλά συμβάλλετε και στη
στήριξη των οικογενειών και των τεχνιτών που κρατούν ζωντανή τη ζωντανή της
ψυχή.
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ΓΕΙΤΟΝΙΕΣΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ 
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Σαρώστε ή πατήστε
τον κωδικό QR.
Ανακαλύψτε!
Κλείστε την

εμπειρία σας με την
Hike’n Sail.

Καθώς ο Κεράτιος Κόλπος στενεύει και η
πόλη ησυχάζει, το Eyüp αναδεικνύεται ως
ένας τόπος διαμορφωμένος από αιώνες
πίστης και περισυλλογής. Αυτή η ιστορική
περιοχή προσελκύει εδώ και καιρό
προσκυνητές και κατοίκους, με τους
δρόμους της να συνδυάζουν τον ρυθμό της
καθημερινής ζωής με βαθιές πνευματικές
παραδόσεις. Η εμπειρία ξεκινά από το
Τζαμί Eyüp Sultan, ένα από τα πιο ιερά
σημεία της Κωνσταντινούπολης, και
συνεχίζεται μέσα από το κοιμητήριο στον
λόφο, όπου περίτεχνα οθωμανικά ταφικά
μνημεία αφηγούνται ιστορίες του
παρελθόντος. Καθώς η διαδρομή
ανηφορίζει, ανοίγεται η θέα προς τον
Κεράτιο Κόλπο, αποκαλύπτοντας μια
γειτονιά όπου η μνήμη, η πίστη και η
καθημερινότητα παραμένουν άρρηκτα
συνδεδεμένες.

7. EYÜP
ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΕΣ, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ΚΑΙ ΤΕΛΕΙΟ ΤΣΑΪ

Διάρκεια: 6 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Όλο το χρόνο

Είδος δραστηριότητας: 
Αστικός περίπατος, 
Πολιτιστική εξερεύνηση

Σημείο έναρξης/τερματισμού: 
T5 Eminönü-Σταθμός Τραμ Alibeyköy

Επίπεδο Δυσκολίας: Εύκολο

Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Ιδανικό για ταξιδιώτες με πολιτιστική περιέργεια,
ιστορία και πνευματικά στοχαστικούς.

Σάρωση GTE: 82%

★ Υποστηρίζει τη
ζωντανή κληρονομιά
και τα ταξίδια με
χαμηλότερες

εκπομπές ρύπων

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

Το Eyüp παραμένει μία από τις
σημαντικότερες ζωντανές
πνευματικές περιοχές της
Κωνσταντινούπολης, όπου η πίστη
και η καθημερινή ζωή συνυπάρχουν
αρμονικά. Η εξερεύνηση της
περιοχής με τα πόδια και με δημόσια
μέσα μεταφοράς προσφέρει έναν πιο
αργό ρυθμό, ενώ οι επισκέψεις σε
μικρές ομάδες και η συνειδητή
συμπεριφορά συμβάλλουν στη
διατήρηση της ιδιαίτερης
ατμόσφαιράς της.
Η στήριξη τοπικών καφέ, τεχνιτών
και μικρών επιχειρήσεων ενισχύει
αυτή την κοινότητα και τις
παραδόσεις της.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ

Ιστορική
Χερσόνησος
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Καθώς οι δρόμοι οδηγούν ανηφορικά προς το
Süleymaniye, ο ρυθμός της
Κωνσταντινούπολης γίνεται πιο ήπιος. Στενά
δρομάκια ξεδιπλώνονται ανάμεσα σε ξύλινα
σπίτια, μικρά εργαστήρια και τοπικά καφέ,
όπου η καθημερινότητα ακολουθεί έναν πιο
ήρεμο ρυθμό. Στην καρδιά της περιοχής
δεσπόζει το Τζαμί Süleymaniye, το
αριστούργημα του Μιμάρ Σινάν,
περιτριγυρισμένο από ένα ιστορικό
συγκρότημα με αυλές, σχολεία, μαγειρεία και
λουτρά που σχεδιάστηκαν για να
εξυπηρετούν την κοινότητα. Περπατώντας σε
αυτούς τους χώρους και στα κρυμμένα
σοκάκια, με τη θέα να ανοίγεται προς τον
Κεράτιο Κόλπο, αποκαλύπτεται μια περιοχή
όπου η ιστορία δεν απλώς διατηρείται, αλλά
συνεχίζει να ζει.

8. SÜLEYMANİYE
ΤΡΟΥΛΟΙ, ΑΥΛΕΣ ΚΑΙ  ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΗ ΜΕΓΑΛΟΠΡΕΠΕΙΑ

Διάρκεια: 6 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Όλο το χρόνο

Είδος δραστηριότητας: 
Αστικός περίπατος, 
Πολιτιστική εξερεύνηση

Σημείο έναρξης/τερματισμού: 
Πανεπιστήμιο Κωνσταντινούπολης

Επίπεδο Δυσκολίας: Εύκολο

Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Ιδανικό για ταξιδιώτες που αναζητούν ιστορικές γειτονιές,
ήσυχους δρόμους και τοπική ζωή.

Σάρωση GTE: 89%

★ Υποστηρίζει μικρές
επιχειρήσεις και

ταξίδια με
χαμηλότερες

εκπομπές ρύπων

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

Το Süleymaniye διατηρεί ένα
ιστορικό αστικό τοπίο όπου η
αρχιτεκτονική και η
καθημερινή ζωή παραμένουν
στενά συνδεδεμένες. Η
περιήγηση με τα πόδια
στηρίζει μικρά εργαστήρια,
τοπικά εστιατόρια και καφέ
της γειτονιάς, προσφέροντας
έναν πιο αργό και ουσιαστικό
τρόπο γνωριμίας με την πόλη,
ενώ συμβάλλει στη διατήρηση
του χαρακτήρα μιας από τις
πιο αυθεντικές περιοχές της
Κωνσταντινούπολης.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ

Ιστορική
Χερσόνησος
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Η ημέρα ξεκινά με μια διαδρομή με φέρι
προς το Üsküdar, όπου ο ρυθμός της πόλης
αλλάζει αμέσως με την άφιξη. Κατά μήκος
της προκυμαίας, τα τζαμιά αντικρίζουν τον
Βόσπορο, ενώ τα γύρω δρομάκια οδηγούν σε
ζωντανές τοπικές αγορές γεμάτες ελιές,
τυριά, μπαχαρικά και φρεσκοψημένο σιμίτ.
Η διαδρομή περνά ανάμεσα από ιστορικά
μνημεία, όπως το Τζαμί Mihrimah Sultan,
και καθημερινούς χώρους όπου οι κάτοικοι
ψωνίζουν, τρώνε και συναντιούνται. Στάσεις
στη διαδρομή παρουσιάζουν παραδοσιακά
γλυκά και μικρές γαστρονομικές απολαύσεις,
προσφέροντας μια αυθεντική γεύση της
τοπικής κουλτούρας. Στο Üsküdar, η ιστορία
είναι παρούσα, αλλά είναι μέσα από τις
αγορές και τις γεύσεις που η γειτονιά
ζωντανεύει πραγματικά.

9. ÜSKÜDAR
ΠΛΟΙΑ, ΠΙΣΤΗ ΚΑΙ ΥΠΕΡΟΧΟ ΦΑΓΗΤΟ

Διάρκεια: 6 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Όλο το χρόνο

Είδος δραστηριότητας: 
Αστικός περίπατος, 
Πολιτιστική εξερεύνηση, 
Γαστρονομία

Σημείο έναρξης/τερματισμού: 
Πλοίο Kabataş Τερματικό

Επίπεδο Δυσκολίας: Εύκολο

Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Ιδανικό για λάτρεις του φαγητού και ταξιδιώτες με
πολιτιστική περιέργεια.

Σάρωση GTE: 82%

★ Υποστηρίζει τις
μικρές επιχειρήσεις

και την τοπική
κουλτούρα φαγητού

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ

Οι αγορές και οι μικρές επιχειρήσεις
φαγητού του Üsküdar αποτελούν
βασικό στοιχείο της ταυτότητάς του.
Η επαφή με τοπικούς πωλητές,
φούρνους και παραδοσιακά
εστιατόρια στηρίζει την τοπική
οικονομία και διατηρεί ζωντανή την
καθημερινή γαστρονομική
κουλτούρα.
Σε συνδυασμό με τις μετακινήσεις με
πλοιάριο και το περπάτημα, η
εμπειρία αυτή προωθεί έναν πιο
τοπικό και ουσιαστικό τρόπο
ανακάλυψης της
Κωνσταντινούπολης, πέρα από τα
κύρια τουριστικά σημεία.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ

Γειτονιές του
Βοσπόρου
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Σαρώστε ή πατήστε
τον κωδικό QR.
Ανακαλύψτε!
Κλείστε την

εμπειρία σας με την
Hike’n Sail.

Στο Yeldeğirmeni, οι τοίχοι μιλούν πριν
από τους δρόμους. Μεγάλων διαστάσεων
τοιχογραφίες απλώνονται πάνω στα κτίρια,
μετατρέποντας τη γειτονιά σε μια υπαίθρια
γκαλερί διαμορφωμένη από καλλιτέχνες
από όλο τον κόσμο. Ανάμεσά τους,
προσόψεις πολυκατοικιών αρ νουβό
θυμίζουν μια διαφορετική εποχή, όταν η
περιοχή αποτελούσε μία από τις πρώτες
σύγχρονες οικιστικές ζώνες της
Κωνσταντινούπολης. Περπατώντας στους
δρόμους, αποκαλύπτεται μια γειτονιά σε
μετάβαση, όπου παλιά κτίρια, δημιουργικά
εργαστήρια και η καθημερινή ζωή
συνυπάρχουν. Στη διαδρομή, μια στάση σε
ένα παραδοσιακό κατάστημα εξοπλισμού
καφέ προσφέρει μια βιωματική εμπειρία
καβουρδίσματος και άλεσης, που
ολοκληρώνεται με ένα φρεσκοφτιαγμένο
φλιτζάνι καφέ — μια αυθεντική τοπική
τελετουργία.

10. YELDEĞİRMENİ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΖΩΗ
ΔΙΠΛΑ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ

Διάρκεια: 6 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Όλο το χρόνο

Είδος δραστηριότητας: 
Αστικός περίπατος, 
Πολιτιστική εξερεύνηση

Σημείο εκκίνησης/λήξης: 
Karaköy Ferry Τερματικό

Επίπεδο Δυσκολίας: Εύκολο

Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Ιδανικό για όσους έλκονται από την τέχνη του δρόμου, την
ανεξάρτητη κουλτούρα και τις δημιουργικές γειτονιές.

Σάρωση GTE: 88%

★ Υποστηρίζει τις
μικρές επιχειρήσεις
και την πολιτιστική

ποικιλομορφία

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

Το Yeldeğirmeni δείχνει πώς μια
γειτονιά μπορεί να εξελίσσεται
χωρίς να χάνει την ταυτότητά της. Η
street art και οι δημιουργικοί χώροι
έχουν αναζωογονήσει την περιοχή,
διατηρώντας παράλληλα την
αρχιτεκτονική της κληρονομιά και
την κοινοτική ζωή. Η πρόσβαση με
φέρι και η εξερεύνηση με τα πόδια
στηρίζουν τοπικά στούντιο, καφέ
και μικρές επιχειρήσεις,
προσφέροντας έναν πιο ανθρώπινο
και κοινοτικά προσανατολισμένο
τρόπο γνωριμίας με την πόλη.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ

Καντίκιοϊ και η
ασιατική πλευρά
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Για τους ταξιδιώτες που επιθυμούν να συνδεθούν πιο ουσιαστικά με τους ανθρώπους
και τις παραδόσεις που διαμορφώνουν την Κωνσταντινούπολη, αυτές οι εμπειρίες
προσφέρουν αυθεντικές συναντήσεις πέρα από τη συμβατική περιήγηση. Με την
καθοδήγηση τοπικών οικοδεσποτών, τεχνιτών και πολιτιστικών διαμεσολαβητών, οι
επισκέπτες αποκτούν πρόσβαση σε καθημερινούς χώρους όπου η παράδοση, η
κοινότητα και η δημιουργικότητα παραμένουν ζωντανές. Εδώ, η ανακάλυψη γίνεται μέσα
από την ανθρώπινη επαφή. Η εμπειρία ξεδιπλώνεται μέσα από:

Ζωντανές παραδόσεις: Ανακαλύψτε ιστορικές αγορές, εργαστήρια τεχνιτών και
πολιτιστικούς χώρους όπου παραδοσιακές τέχνες, γαστρονομία και εμπορικές
πρακτικές συνεχίζουν να διαμορφώνουν την ταυτότητα της πόλης.
Κληρονομιά και αφήγηση: Μέσα από καθοδηγούμενη ερμηνεία, οι επισκέπτες
αποκτούν βαθύτερη κατανόηση της αρχιτεκτονικής, της ιστορίας και των
πολιτισμικών επιρροών που συνθέτουν το πολυεπίπεδο αστικό τοπίο της
Κωνσταντινούπολης.
Σύνδεση με την κοινότητα: Γνωρίστε τοπικούς παραγωγούς, τεχνίτες και κατοίκους
που μοιράζονται τη γνώση, τις δεξιότητες και τον τρόπο ζωής τους.

Με σεβασμό και στήριξη των μικρών τοπικών επιχειρήσεων, οι ταξιδιώτες συμβάλλουν
στη διατήρηση των πολιτιστικών πρακτικών που κρατούν ζωντανή την κληρονομιά της
πόλης.

Κάντε κλικ στον παραπάνω χάρτη για να εξερευνήσετε κάθε εμπειρία με περισσότερες λεπτομέρειες.
Αναζητήστε το λογότυπο για να αναγνωρίσετε τις Καλές Ταξιδιωτικές Εμπειρίες. Για την τοποθεσία όλων

των Καλών Ταξιδιωτικών Εμπειριών, ανατρέξτε στην διαδικτυακή έκδοση στη διεύθυνση
https://goodtravel.guide/istanbul
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ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΚΑΙ

Φτιαγμένο με Atlist

https://www.google.com/maps/d/u/1/edit?mid=12kl8JM7AvxPhNt2bpk2Zm5tuxq8sk8w&usp=sharing
https://www.google.com/maps/d/u/1/edit?mid=12kl8JM7AvxPhNt2bpk2Zm5tuxq8sk8w&usp=sharing
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Σαρώστε ή πατήστε
τον κωδικό QR.
Ανακαλύψτε!
Κλείστε την

εμπειρία σας με την
Hike’n Sail.

Στην Κωνσταντινούπολη, το φαγητό δεν είναι
απλώς κάτι που τρως· είναι ο τρόπος με τον
οποίο βιώνεις την πόλη. Αυτή η διαδρομή
περνά μέσα από τοπικούς δρόμους, αγορές και
μικρά εστιατόρια, όπου οι γεύσεις αφηγούνται
ιστορίες εμπορίου, μετακινήσεων και
καθημερινής ζωής. Από street food μέχρι
οικογενειακές επιχειρήσεις με μακρά ιστορία,
κάθε στάση αποκαλύπτει ένα διαφορετικό
κομμάτι της γαστρονομικής ταυτότητας της
πόλης. Στη διαδρομή, οι επισκέπτες
δοκιμάζουν παραδοσιακά πιάτα,
ανακαλύπτουν λιγότερο γνωστές σπεσιαλιτέ
και μπαίνουν σε χώρους όπου συναντιούνται
οι ντόπιοι. Περισσότερο από μια γαστρονομική
περιήγηση, πρόκειται για ένα ταξίδι σε
γειτονιές όπου ο πολιτισμός, η ιστορία και η
καθημερινότητα εκφράζονται γύρω από το
τραπέζι.

11. ΑΓΟΡΕΣ, ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ
ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ ΚΑΙ
ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ
ΓΕΥΣΕΙΣ ΔΥΟ ΗΠΕΙΡΩΝ

Διάρκεια: 6 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Όλο το χρόνο

Είδος δραστηριότητας: 
Αστικός περίπατος, 
Πολιτιστική εξερεύνηση, Γαστρονομία

Σημείο εκκίνησης/λήξης: 
Karaköy Ferry Τερματικό

Επίπεδο Δυσκολίας: Εύκολο

Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Περιλαμβάνει γευσιγνωσίες τουλάχιστον οκτώ τοπικών
σπεσιαλιτέ.

Σάρωση GTE: 78%

★ Υποστηρίζει τις
μικρές επιχειρήσεις

και την τοπική
κουλτούρα φαγητού

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ

Οι γαστρονομικές εμπειρίες
συνδέουν άμεσα τους επισκέπτες
με την τοπική κουλτούρα και
κοινότητα. Η επιλογή μικρών
εστιατορίων, αγορών και
οικογενειακών επιχειρήσεων
στηρίζει την τοπική οικονομία
και συμβάλλει στη διατήρηση
των γαστρονομικών
παραδόσεων.
Η εξερεύνηση με φέρι και με τα
πόδια ενθαρρύνει έναν πιο αργό
και ουσιαστικό τρόπο γνωριμίας
με την πόλη μέσα από την
καθημερινή της γαστρονομική
ζωή.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ

Καντίκιοϊ και η
ασιατική πλευρά

Ιστορική
Χερσόνησος
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12. ΤΕΧΝΕΣ ΚΑΙ
ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΕΣ ΣΤΗΝ
ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ

Διάρκεια: 6 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Όλο το χρόνο

Είδος δραστηριότητας: Αγορές 
περιήγηση, πολιτιστική εξερεύνηση

Σημείο έναρξης/τερματισμού: 
Γερμανική Κρήνη

Επίπεδο Δυσκολίας: Εύκολο

Μερικώς προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Οι επισκέπτες έχουν ελεύθερο χρόνο για να περιηγηθούν σε
κεραμικά, κοσμήματα, χαλιά κ.λπ., με συστάσεις από τον
ξεναγό.

Σάρωση GTE: 88%

★ Υποστηρίζει
εργαστήρια χειροτεχνίας

και δημιουργικές
κοινότητες

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

Αυτή η εμπειρία στηρίζει την
τοπική οικονομία δίνοντας
προτεραιότητα σε ανεξάρτητους
τεχνίτες και πρακτικές δίκαιου
εμπορίου. Συμβάλλει στη
διατήρηση των παραδοσιακών
τεχνών, ενθαρρύνοντας
παράλληλα μια πιο συνειδητή
κατανάλωση. Προωθεί τη μικρής
κλίμακας παραγωγή αντί της
μαζικής και ενισχύει ουσιαστικές
ανταλλαγές μεταξύ επισκεπτών
και τοπικών κοινοτήτων,
καλλιεργώντας την πολιτιστική
κατανόηση και συνέχεια.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ

ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ & ΠΑΡΑΔΟΣΕΙΣ 
ΤΕΧΝΙΤΩΝ
Περιπλανώμενοι στις ιστορικές συνοικίες της
Κωνσταντινούπολης, η εμπειρία ξεδιπλώνεται
σαν ένας διάλογος ανάμεσα στο παρελθόν και
το παρόν. Μέσα από διαδρομές σε περιοχές
τεχνιτών και κρυμμένα εργαστήρια, οι
επισκέπτες συναντούν δημιουργούς που
δουλεύουν κεραμικά, υφάσματα και περίτεχνα
σχέδια βασισμένα σε παραδόσεις αιώνων. Η
διαδρομή διασχίζει ζωντανές αγορές αλλά και
πιο ήσυχα ατελιέ, όπου κάθε αντικείμενο
αφηγείται μια ιστορία δεξιοτεχνίας και
πολιτιστικής κληρονομιάς. Περιλαμβάνει τόσο
γνωστά παζάρια όσο και λιγότερο
προβεβλημένους πολιτιστικούς χώρους,
προσφέροντας μια πιο αυθεντική εικόνα της
παραγωγής πέρα από τον μαζικό τουρισμό.
Δεν πρόκειται απλώς για αγορές, αλλά για
κατανόηση της προέλευσης των αντικειμένων
και σύνδεση με τη δημιουργική κουλτούρα της
πόλης.

Ιστορική
Χερσόνησος
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Αφήνοντας πίσω την Κωνσταντινούπολη, η
εμπειρία ξεδιπλώνεται στην ήσυχη
ύπαιθρο κοντά στη Μαύρη Θάλασσα, όπου
το χωριό Ovacık προσφέρει μια ζεστή και
χαλαρή υποδοχή. Η ημέρα ξεκινά γύρω
από ένα κοινό τραπέζι πρωινού, γεμάτο
φρέσκο ψωμί, σπιτικά τυριά και εποχικά
προϊόντα. Στη συνέχεια, μια ήρεμη
πεζοπορία 4 χιλιομέτρων οδηγεί μέσα
από δάση δρυός και ανοιχτά τοπία, μακριά
από τον ρυθμό της πόλης. Επιστρέφοντας
στο χωριό, ο χρόνος κυλά σε κουζίνες και
κήπους, με την προετοιμασία
παραδοσιακών φαγητών και την εκμάθηση
τεχνικών που περνούν από γενιά σε γενιά.
Χωρίς αυστηρό πρόγραμμα, η ημέρα
προσαρμόζεται στην εποχή,
ακολουθώντας τους τοπικούς ρυθμούς, τις
απλές χαρές και τη γνήσια φιλοξενία.

13. ΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΣΤΟ
ΧΩΡΙΟ OVACIK
ΜΙΑ ΓΕΥΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΖΩΗ

Διάρκεια: 10 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Όλο το χρόνο

Είδος δραστηριότητας: Αγροτική, 
Κοινοτική βάση

Σημείο εκκίνησης/λήξης: 
Karaköy Ferry Τερματικό

Επίπεδο Δυσκολίας: Εύκολο

Μερικώς προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Το χωριό παραμένει ανέγγιχτο από τον μαζικό τουρισμό.
Μάθετε περισσότερα για τον σύλλογο Ovacık εδώ.

Σάρωση GTE: 89%

★ Υποστηρίζει τα
μέσα διαβίωσης και τη
ζωντανή κληρονομιά

της υπαίθρου

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΦΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Η εμπειρία αυτή στηρίζει άμεσα
τις τοπικές οικογένειες και τις
αγροτικές κοινότητες. Συμβάλλει
στη διατήρηση της παραδοσιακής
γνώσης και των τρόπων ζωής που
απειλούνται, αξιοποιεί
υπάρχοντες πόρους και ενισχύει
τις τοπικές πρακτικές. Παράλληλα,
ενθαρρύνει τον σεβασμό στον
πολιτισμικό διάλογο, ενισχύοντας
την κατανόηση μεταξύ επισκεπτών
και κατοίκων και καλλιεργώντας
την τοπική ταυτότητα και
υπερηφάνεια.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ

Μείζονα Κωνσταντινούπολη
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Κάντε κλικ στον παραπάνω χάρτη για να εξερευνήσετε κάθε εμπειρία με περισσότερες λεπτομέρειες.
Αναζητήστε το λογότυπο για να αναγνωρίσετε τις Καλές Ταξιδιωτικές Εμπειρίες. Για την τοποθεσία όλων

των Καλών Ταξιδιωτικών Εμπειριών, ανατρέξτε στην διαδικτυακή έκδοση στη διεύθυνση
https://goodtravel.guide/istanbul

Οι πεζοπορικές διαδρομές στα Πριγκιποννήσια σας προσκαλούν να εξερευνήσετε
με πιο αργό ρυθμό, ανακαλύπτοντας έναν μοναδικό συνδυασμό ιστορίας, τοπίων
και καθημερινής ζωής. Μέσα από σκιερούς δρόμους και γραφικά μονοπάτια,
αποκαλύπτεται ένα περιβάλλον που εδώ και χρόνια εμπνέει δημιουργικά
πνεύματα. Αναπτυγμένη σε συνεργασία με τοπικούς φορείς, η πρωτοβουλία
προωθεί έναν πιο συνειδητό τρόπο εξερεύνησης των νησιών, συμβάλλοντας στη
μακροχρόνια προστασία τους.

Η δέσμευσή μας για υπεύθυνο τουρισμό
Ζητάμε από τους επισκέπτες να συμβάλλουν στη μείωση του αντίκτυπου στα
ευαίσθητα οικοσυστήματα και στον ήρεμο τρόπο ζωής των νησιών.

Πώς οι επισκέπτες μπορούν να μας βοηθήσουν να προστατεύσουμε τα
νησιά
Για να διασφαλιστεί η ισορροπία του τουρισμού και η προστασία των φυσικών
περιοχών, παρακαλούμε τους επισκέπτες να:

Αποφύγετε την πρόκληση ζημιάς σε δέντρα, φυτά, ζώα και φυσικούς
βιότοπους.
Σεβαστείτε τον ήσυχο χαρακτήρα των νησιών.
Μειώστε τα απορρίμματα και χρησιμοποιείτε σημεία ανακύκλωσης.
Δείξτε σεβασμό προς τους κατοίκους και τους άλλους επισκέπτες.
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ΠΕΖΟΠΟΡΙΕΣ ΣΤΗ ΦΥΣΗ
ΦΥΣΗ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ:

Φτιαγμένο με Atlist
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Σαρώστε ή πατήστε
τον κωδικό QR.
Ανακαλύψτε!
Κλείστε την

εμπειρία σας με την
Hike’n Sail.

Αφήνοντας την πόλη πίσω, το ταξίδι ξεκινά
με πλοίο προς τη Büyükada, το
μεγαλύτερο από τα Πριγκιποννήσια, όπου
οι ήσυχοι δρόμοι και τα τοπία γεμάτα
πεύκα αντικαθιστούν την ένταση της
Κωνσταντινούπολης. Η πεζοπορία
εξελίσσεται μέσα από γραφικά μονοπάτια,
περνώντας από ιστορικές επαύλεις,
μοναστήρια και σημεία με θέα στη
θάλασσα. Η διαδρομή οδηγεί στον λόφο
Aya Yorgi, με στάσεις για θέα και
ξεκούραση, πριν συνεχίσει μέσα από
σκιερά μονοπάτια και το μουσείο του
νησιού. Αυτό που την κάνει ξεχωριστή
είναι ο συνδυασμός φύσης, ιστορίας και
ενός σπάνιου περιβάλλοντος χωρίς
αυτοκίνητα.

14. BÜYÜKADA (ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ)
ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΩΝ ΠΕΥΚΩΝ & ΤΩΝ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΩΝ

Διάρκεια: 9-10 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Δεν είναι διαθέσιμο 
τον Ιούλιο και τον Αύγουστο

Είδος δραστηριότητας: 
Πεζοπορικές διαδρομές

Σημείο έναρξης/τερματισμού: 
Sirkeci Blue  Προβλήτα Μαρμαρά

Επίπεδο Δυσκολίας: Μέτριο επίπεδο 
συνιστάται η γυμναστική

Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Η πεζοπορία καλύπτει 10-12 χλμ. σε ποικίλο έδαφος.
Σάρωση GTE: 82%

★ Υποστηρίζει τη διατήρηση
της φύσης και της

πολιτιστικής κληρονομιάς και
τα ταξίδια με χαμηλότερες

εκπομπές ρύπων

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΦΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Η εμπειρία ενθαρρύνει
μετακινήσεις χαμηλών
εκπομπών μέσω
πεζοπορίας και χρήσης
πλοίων, προωθώντας την
κατανόηση της φυσικής και
πολιτιστικής κληρονομιάς.
Με μικρές ομάδες και
σεβασμό στην τοπική ζωή,
συμβάλλει στην προστασία
της βιοποικιλότητας και
των ιστορικών χώρων.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ

Τα
Πριγκιποννήσια
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Σαρώστε ή πατήστε
τον κωδικό QR.
Ανακαλύψτε!
Κλείστε την

εμπειρία σας με την
Hike’n Sail.

Η εμπειρία ξεκινά με μια όμορφη διαδρομή
με φέρι στη Θάλασσα του Μαρμαρά, καθώς
ο ορίζοντας της Κωνσταντινούπολης σβήνει
σταδιακά και δίνει τη θέση του στα νησιά.
Φτάνοντας στη Heybeliada, υπάρχει χρόνος
για έναν χαλαρό καφέ ή τσάι πριν ξεκινήσει
η πεζοπορία.
Η διαδρομή περνά μέσα από ήσυχους
δρόμους, παραθαλάσσια μονοπάτια και
πευκόφυτους λόφους, με σκιερές διαδρομές
που ανοίγονται σε πανοραμικές θέες προς
τη θάλασσα. Ο χαρακτήρας του νησιού
αποκαλύπτεται μέσα από την
ελληνορθόδοξη κληρονομιά του, τις
ναυτικές παραδόσεις και την ιστορία του ως
καλοκαιρινό καταφύγιο. Η εμπειρία
ξεχωρίζει για τον ήρεμο ρυθμό της, όπου
φύση, πολιτισμός και καθημερινότητα
συνυπάρχουν αρμονικά.

15. HEYBELİADA (ΧΑΛΚΗ)
ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ & ΗΣΥΧΟΙ ΚΟΛΠΟΙ

Σάρωση GTE: 82%

★ Υποστηρίζει τη
διατήρηση της φύσης και

της πολιτιστικής
κληρονομιάς και τα ταξίδια
με χαμηλότερες εκπομπές

ρύπων

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΦΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Η εμπειρία προωθεί
μετακινήσεις χαμηλών
εκπομπών, συνδυάζοντας
περπάτημα και πλοίο,
μειώνοντας την εξάρτηση από
τα αυτοκίνητα και
περιορίζοντας το
περιβαλλοντικό αποτύπωμα. Οι
μικρές ομάδες και ο αργός
ρυθμός συμβάλλουν στη
διατήρηση του χαρακτήρα του
νησιού και στην προστασία του
φυσικού και πολιτιστικού του
περιβάλλοντος.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ Διάρκεια: 9-10 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Δεν είναι διαθέσιμο 
τον Ιούλιο και τον Αύγουστο

Είδος δραστηριότητας: 
Πεζοπορικές διαδρομές

Σημείο έναρξης/τερματισμού: 
Sirkeci Blue Προβλήτα Μαρμαρά

Επίπεδο Δυσκολίας: Μέτριο επίπεδο 
συνιστάται η γυμναστική

Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Ιδανικό για ταξιδιώτες που αναζητούν μια απόδραση με
επίκεντρο τη φύση.

Τα
Πριγκιποννήσια
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Σαρώστε ή πατήστε
τον κωδικό QR.
Ανακαλύψτε!
Κλείστε την

εμπειρία σας με την
Hike’n Sail.

Η Burgazada αποκαλύπτει μια πιο ήσυχη και
αυθεντική πλευρά των Πριγκιποννησίων,
όπου η ατμόσφαιρα είναι πιο οικεία και
χαλαρή. Η εμπειρία εξελίσσεται με τα πόδια,
κατά μήκος παραθαλάσσιων διαδρομών και
ήπιων ανηφορικών μονοπατιών, περνώντας
από ξύλινα σπίτια, μικρές εκκλησίες και
ανοιχτές θέες προς τη θάλασσα. Το νησί
συνδέεται στενά με συγγραφείς και
διανοούμενους που βρήκαν εδώ έμπνευση,
προσθέτοντας μια λογοτεχνική διάσταση στο
τοπίο. Παράλληλα, ο χαρακτήρας του
αντικατοπτρίζει τη ζωή μειονοτικών
κοινοτήτων και τη ναυτική παράδοση. Χωρίς
αυτοκίνητα και έντονους θορύβους, όλα
κινούνται σε πιο αργό ρυθμό, δημιουργώντας
χώρο για παρατήρηση, σκέψη και ουσιαστική
σύνδεση με τον τόπο.

16.BURGAZADA (ΑΝΤΙΓΟΝΗ)
ΕΚΕΙ ΟΠΟΥ ΟΙ ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ ΒΡΗΚΑΝ 
ΕΜΠΝΕΥΣΗ ΚΑΙ ΗΡΕΜΙΑ

Σάρωση GTE: 82%

★ Υποστηρίζει τη
διατήρηση της φύσης
και της ζωντανής
κληρονομιάς

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΦΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Η εμπειρία συμβάλλει στη
διατήρηση του χαρακτήρα
μικρότερων νησιωτικών
κοινοτήτων, ενισχύοντας την
εκτίμηση της πολιτιστικής και
λογοτεχνικής κληρονομιάς. Με
μικρές ομάδες και αργή
εξερεύνηση, προστατεύονται οι
φυσικοί χώροι, ενώ οι στάσεις σε
ανεξάρτητες τοπικές
επιχειρήσεις ενισχύουν την
τοπική οικονομία και προωθούν
ένα πιο βιώσιμο μοντέλο
τουρισμού.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ Διάρκεια: 9-10 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Δεν είναι 
διαθέσιμο τον Ιούλιο
και Αύγουστος

Είδος δραστηριότητας: 
Πεζοπορικές διαδρομές

Σημείο έναρξης/τερματισμού: 
Πλοίο Kabataş Τερματικό

Επίπεδο Δυσκολίας: Μέτριο επίπεδο 
συνιστάται η γυμναστική

Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Ιδανικό για ταξιδιώτες που αναζητούν μια απόδραση με
επίκεντρο τη φύση.

Τα
Πριγκιποννήσια
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Σαρώστε ή πατήστε
τον κωδικό QR.
Ανακαλύψτε!
Κλείστε την

εμπειρία σας με την
Hike’n Sail.

Η Kınalıada αποκαλύπτει μια διαφορετική
πλευρά των Πριγκιποννησίων, όπου το τοπίο
είναι πιο ανοιχτό και διαμορφωμένο από τη
γεωλογία του. Μικρότερο νησί, με έντονο
τοπικό χαρακτήρα και φιλόξενη ατμόσφαιρα,
προσφέρει μια πιο αυθεντική εμπειρία.
Μετά τη διαδρομή με φέρι, η εξερεύνηση
ξεκινά με πανοραμικές εικόνες από
βραχώδεις λόφους, αραιή βλάστηση και
έντονα γήινα χρώματα. Καθώς η διαδρομή
εξελίσσεται, η ιστορία του νησιού
αποκαλύπτεται μέσα από τη σχέση του με
περιορισμένους φυσικούς πόρους, που
επηρέασαν την οικιστική ανάπτυξη, τη
λατομική δραστηριότητα και την καθημερινή
ζωή. Η εμπειρία ξεχωρίζει για τον αυθεντικό
της χαρακτήρα, που ορίζεται από την
προσαρμοστικότητα, την ανθεκτικότητα και
τη δύναμη της φύσης.

17. KINALIADA (ΠΡΩΤΗ)
ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΚΟΚΚΙΝΟΥΣ ΛΟΦΟΥΣ ΚΑΙ
ΤΗΝ ΟΜΟΡΦΙΑ ΤΗΣ ΑΠΛΗΣ ΖΩΗΣ

Σάρωση GTE: 82%

★ Υποστηρίζει τη
διατήρηση της φύσης
και της ζωντανής
κληρονομιάς

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΦΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Η εμπειρία αναδεικνύει πώς οι
κοινότητες προσαρμόζονται σε
περιορισμένους πόρους,
ενισχύοντας την περιβαλλοντική
ευαισθητοποίηση και την
ανθεκτικότητα. Σε ένα ευαίσθητο
νησιωτικό οικοσύστημα, προωθεί
μια προσεκτική εξερεύνηση που
συμβάλλει στη διατήρηση του
φυσικού τοπίου και του ήρεμου
χαρακτήρα του νησιού. Η στήριξη
τοπικών εμπειριών βοηθά στην
προστασία τόσο του περιβάλλοντος
όσο και της κοινωνικής συνοχής.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ Διάρκεια: 9-10 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Δεν είναι 
διαθέσιμο τον Ιούλιο και 
τον Αύγουστο

Είδος δραστηριότητας: 
Πεζοπορικές διαδρομές

Σημείο έναρξης/τερματισμού: 
Πλοίο Kabataş Τερματικό

Επίπεδο Δυσκολίας: Μέτριο επίπεδο 
συνιστάται η γυμναστική

Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Ιδανικό για όσους ενδιαφέρονται για τοπία και γεωλογία.

Τα
Πριγκιποννήσια

https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://maps.app.goo.gl/anTkXd3nyuwLaiba6
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/hiking-the-prince-islands-kinaliada/


55

Σαρώστε ή πατήστε
τον κωδικό QR.
Ανακαλύψτε!
Κλείστε την

εμπειρία σας με την
Hike’n Sail.

Μακριά από το κέντρο της
Κωνσταντινούπολης, αυτή η εμπειρία
οδηγεί στο δασικό τοπίο του λόφου Aydos,
που υψώνεται στα 537 μέτρα πάνω από
την επιφάνεια της θάλασσας. Η διαδρομή
ακολουθεί καθορισμένα μονοπάτια μέσα
από δάση, όπου η προσοχή στρέφεται
στην ποικιλία της χλωρίδας. Με
καθοδήγηση, αναδεικνύονται ενδημικά
είδη, όπως ο κρόκος της
Κωνσταντινούπολης (İstanbul snowdrop),
μαζί με άλλα εποχικά φυτά στο φυσικό
τους περιβάλλον. Ο ρυθμός ενθαρρύνει
την παρατήρηση αντί της συλλογής,
δίνοντας χώρο για σύνδεση με το
περιβάλλον και κατανόηση των
λεπτομερειών του οικοσυστήματος. Η
εμπειρία ολοκληρώνεται με ένα ζεστό
πιάτο σούπας σε τοπικό εστιατόριο — ένα
απλό αλλά ουσιαστικό κλείσιμο μιας
αναζωογονητικής ημέρας στη φύση.

18.AYDOS SNOWDROP HIKE (ΠΕΖΟΠΟΡΙΑ  
ΜΕ  ΧΙΟΝΟΝΕΡΟ)
ΜΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ ΜΕ
ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ ΕΝΑ ΕΝΔΗΜΙΚΟ ΕΙΔΟΣ

Σάρωση GTE: 82%

★ Υποστηρίζει την
προστασία της φύσης και

την περιβαλλοντική
ευαισθητοποίηση

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΗ ΦΥΣΗ

Ακολουθώντας διαδρομές χαμηλών
εκπομπών και μια αυστηρά
παρατηρητική προσέγγιση, η
εμπειρία μειώνει την ανθρώπινη
παρέμβαση και ενισχύει την
ευαισθητοποίηση για την
προστασία εύθραυστων
οικοσυστημάτων. Αναδεικνύει τη
σημασία της διατήρησης της φύσης
και προωθεί πρακτικές τουρισμού
που σέβονται τους φυσικούς
βιότοπους και συμβάλλουν στην
προστασία των ενδημικών ειδών.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
Διάρκεια: 7 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Ιανουάριος & 
Φεβρουάριος

Είδος δραστηριότητας: 
Πεζοπορικές διαδρομές

Σημείο εκκίνησης/λήξης: 
Karaköy Ferry Τερματικό

Επίπεδο Δυσκολίας: Μέτριο επίπεδο 
συνιστάται η γυμναστική

Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Μια πραγματική χειμερινή εμπειρία φύσης λίγο έξω από
την Κωνσταντινούπολη.

Μείζονα Κωνσταντινούπολη
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Κάντε κλικ στον παραπάνω χάρτη για να εξερευνήσετε κάθε εμπειρία με περισσότερες λεπτομέρειες.
Αναζητήστε το λογότυπο για να αναγνωρίσετε τις Καλές Ταξιδιωτικές Εμπειρίες. Για την τοποθεσία όλων

των Καλών Ταξιδιωτικών Εμπειριών, ανατρέξτε στην διαδικτυακή έκδοση στη διεύθυνση
https://goodtravel.guide/istanbul

Σχεδιασμένο για τον ταξιδιώτη που πιστεύει ότι τα πιο ουσιαστικά «αναμνηστικά» είναι
αυτά που δημιουργούνται με τα χέρια, αυτές οι εμπειρίες σας προσκαλούν να
ξεπεράσετε την απλή παρατήρηση και να εισέλθετε στις ζωντανές παραδόσεις της
Κωνσταντινούπολης — εκεί όπου η δημιουργικότητα καθοδηγείται από την υπομονή, τη
δεξιοτεχνία και αιώνες πολιτιστικής κληρονομιάς. 

Εδώ, η ανακάλυψη γίνεται μέσα από τη δράση. Οι εμπειρίες ξεδιπλώνονται μέσα από:

Ζωντανή χειροτεχνία: Εργαστείτε δίπλα σε τοπικούς τεχνίτες σε εργαστήρια
κεραμικής, ξυλογλυπτικής και ψηφιδωτού, όπου οι παραδοσιακές τεχνικές
μεταδίδονται μέσα από πρακτική συμμετοχή σε μικρές ομάδες.
Καλλιτεχνικές παραδόσεις: Ανακαλύψτε την εκλεπτυσμένη οπτική κουλτούρα των
οθωμανικών βιβλίων τέχνης μέσα από το ebru (μαρμαρογραφία), μαθαίνοντας πώς
τα χρώματα, το νερό και η κίνηση συνδυάζονται σε αυτή τη στοχαστική μορφή
τέχνης.
Κληρονομιά στην πράξη: Συνδεθείτε με το πολιτιστικό τοπίο της πόλης μέσα από
εργαστήρια και καθοδηγούμενες εμπειρίες που αποκαλύπτουν πώς η αρχιτεκτονική,
τα υλικά και οι τεχνικές συνεχίζουν να διαμορφώνουν την καθημερινή ζωή.

Κάθε εργαστήριο προσφέρει έναν ουσιαστικό τρόπο σύνδεσης με τη ζωντανή
πολιτιστική κληρονομιά της Κωνσταντινούπολης, ενώ στηρίζει τους τεχνίτες που τη
διατηρούν.
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ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ

Φτιαγμένο με Atlist
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Σαρώστε ή πατήστε
τον κωδικό QR.
Ανακαλύψτε!
Κλείστε την

εμπειρία σας με την
Hike’n Sail.

Η τέχνη δεν είναι μόνο τεχνική· εμπεριέχει
μνήμη, ταυτότητα και συνέχεια. Σε αυτή
την εμπειρία, οι επισκέπτες καλούνται σε
ένα ενεργό εργαστήριο για να γνωρίσουν
τη λεπτή τέχνη της διαμόρφωσης του
πηλού. Με την καθοδήγηση τοπικών
τεχνιτών, συμμετέχουν ενεργά στη
ζωντανή κουλτούρα χειροτεχνίας της
πόλης, όπου τεχνικές που περνούν από
γενιά σε γενιά εξακολουθούν να
εφαρμόζονται σήμερα. Η διαδρομή ξεκινά
από το επιβλητικό Tophane-i Amire,
συνεχίζει στους δημιουργικούς δρόμους
του Tophane και του Cihangir, και
καταλήγει σε ένα μικρό εργαστήριο όπου ο
πηλός, η συζήτηση και η δημιουργία
συνυπάρχουν.

19. ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑ ΣΤΟ
ÇUKURCUMA
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΤΕ ΠΗΛΟ. ΓΝΩΡΙΣΕ ΤΟΥΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΣ

Διάρκεια: 6 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Όλο το χρόνο

Είδος δραστηριότητας: Πρακτική, 
πολιτιστική εξερεύνηση

Σημείο έναρξης/τερματισμού: 
Tophane Κρήνη

Επίπεδο Δυσκολίας: Εύκολο

Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Ιδανικό για ταξιδιώτες που ενδιαφέρονται για την τέχνη και
τη δημιουργικότητα.

Σάρωση GTE: 81%

★ Υποστηρίζει
εργαστήρια χειροτεχνίας

και δημιουργικές
κοινότητες

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

Η εμπειρία, εστιάζοντας σε
μικρά εργαστήρια και άμεση
επαφή με τους δημιουργούς,
στηρίζει ανεξάρτητους τεχνίτες
και συμβάλλει στη διατήρηση
της χειροποίητης παράδοσης
της πόλης. Αντί για μια βιαστική
περιήγηση σε αξιοθέατα, οι
επισκέπτες γνωρίζουν την πόλη
με πιο αργό ρυθμό, δίνοντας
αξία στη δημιουργικότητα, τη
συνέχεια της παράδοσης και την
ουσιαστική ανθρώπινη επαφή.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ

ΔημιουργικήΚωνσταντινούπολη

https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://maps.app.goo.gl/bUFBczNMZ2r58dfG7
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/living-streets-of-istanbul-kuzguncuk-icadiye-caddesi/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/living-streets-of-istanbul-kuzguncuk-icadiye-caddesi/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/
https://hikeandsail.com/portfolio-item/crafts-in-cukurcuma-clay-context-and-continuity/


58

Σαρώστε ή πατήστε
τον κωδικό QR.
Ανακαλύψτε!
Κλείστε την

εμπειρία σας με την
Hike’n Sail.

Ακολουθώντας τη διαδρομή του ebru από τα
ιστορικά χειρόγραφα έως τη σύγχρονη
έκφραση, αυτή η εμπειρία ξεδιπλώνεται
ανάμεσα στην πολιτιστική κληρονομιά και
τη βιωματική δημιουργία.
Ξεκινά με μια καθοδηγούμενη επίσκεψη που
εξερευνά τις οθωμανικές βιβλιακές τέχνες,
όπου η μαρμαρογραφία διακοσμούσε
καλλιγραφίες και περίτεχνα δεμένα έργα.
Από εκεί, το σκηνικό μεταφέρεται σε ένα
τοπικό εργαστήριο, όπου ένας έμπειρος
τεχνίτης παρουσιάζει τη λεπτεπίλεπτη
διαδικασία της ζωγραφικής πάνω στο νερό.
Τα χρώματα απλώνονται, διαστέλλονται και
μεταμορφώνονται πριν μεταφερθούν
προσεκτικά στο χαρτί. Κάθε στάδιο απαιτεί
συγκέντρωση και καλλιεργεί την περιέργεια.
Η εμπειρία δεν είναι απλώς ένα εργαστήριο,
αλλά μια βαθύτερη κατανόηση μιας
ζωντανής καλλιτεχνικής παράδοσης.

20. EBRU: ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ
ΠΑΝΩ Σe ΝΕΡΟ
ΑΦΗΣΕ ΤΟ ΧΡΩΜΑ ΝΑ ΡΕΕΙ.
ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΟΥ EBRU.

Διάρκεια: 6 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Όλο το χρόνο

Είδος δραστηριότητας: Πρακτική,
Πολιτιστική εξερεύνηση

Σημείο έναρξης/τερματισμού: 
Μουσείo Τουρκικές και Ισλαμικές Τέχνες

Επίπεδο Δυσκολίας: Εύκολο

Μερικώς προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Κάθε κομμάτι Ebru γίνεται ένα μοναδικό αναμνηστικό
ζωντανής κληρονομιάς που μπορείτε να πάρετε μαζί σας.

Σάρωση GTE: 88%

★ Υποστηρίζει
εργαστήρια χειροτεχνίας

και δημιουργικές
κοινότητες

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

Αυτή η εμπειρία συμβάλλει στη
διατήρηση μιας παραδοσιακής
μορφής τέχνης με ρίζες στην
πολιτιστική κληρονομιά, ενώ
παράλληλα στηρίζει τους τοπικούς
καλλιτέχνες και τη μετάδοση της
γνώσης. Ενθαρρύνει τη συνειδητή
δημιουργία με απλά υλικά. Καλλιεργεί
τη σύνδεση μέσα από τη συλλογική
δημιουργικότητα και δίνει αξία στις
μικρής κλίμακας καλλιτεχνικές
πρακτικές αντί της μαζικής
παραγωγής, συμβάλλοντας έτσι στη
διατήρηση της πολιτιστικής
χειροτεχνίας.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ

Ιστορική
Χερσόνησος
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Σαρώστε ή πατήστε
τον κωδικό QR.
Ανακαλύψτε!
Κλείστε την

εμπειρία σας με την
Hike’n Sail.

21. ΜΟΥΣΕΙΟ ΨΗΦΙΔΩΤΩΝ
ΜΕΓΑΛΟΥ ΠΑΛΑΤΙΟΥ &
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΨΗΦΙΔΩΤΟΥ

Σάρωση GTE: 75%

★ Υποστηρίζει
εργαστήρια χειροτεχνίας

και διατήρηση της
πολιτιστικής
κληρονομιάς

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

Αυτή η εμπειρία διατηρεί την
ιστορική γνώση και την
παραδοσιακή δεξιοτεχνία,
συνδέοντας την πολιτιστική
κληρονομιά του μουσείου με τη
βιωματική πρακτική. Στηρίζει τους
τοπικούς τεχνίτες, ενώ ενθαρρύνει
μια βαθύτερη εκτίμηση της
πολιτιστικής κληρονομιάς. Μέσα
από τη δημιουργική συμμετοχή,
προάγει την ενεργή εμπλοκή,
επιτρέποντας στους επισκέπτες να
συνδεθούν με την ιστορία με
ουσιαστικό τρόπο, συμβάλλοντας
παράλληλα στη διατήρηση αυτών
των καλλιτεχνικών παραδόσεων.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ

Μπείτε στην πολυεπίπεδη ιστορία της
βυζαντινής Κωνσταντινούπολης στο Μουσείο
Ψηφιδωτών του Μεγάλου Παλατιού, όπου
εξαιρετικά ψηφιδωτά δάπεδα, σε άριστη
κατάσταση, αποκαλύπτουν σκηνές της
καθημερινής ζωής, ζώα και μυθολογικές
μορφές που κάποτε κοσμούσαν τους
αυτοκρατορικούς χώρους. Χάρη στην
ξενάγηση, η τέχνη και ο συμβολισμός κάθε
σύνθεσης αποκτούν νόημα. Η εμπειρία
περνάει στη συνέχεια από την παρατήρηση
στη δημιουργία, με ένα πρακτικό εργαστήριο
υπό την καθοδήγηση ενός τοπικού τεχνίτη.
Χρησιμοποιώντας παραδοσιακές τεχνικές, οι
συμμετέχοντες μαθαίνουν πώς τα μικρά
ψηφίδια τοποθετούνται με προσοχή για να
σχηματίσουν μοτίβα και εικόνες. Αυτό που
κάνει αυτή την εμπειρία ξεχωριστή είναι
ακριβώς αυτή η μετάβαση από το παρελθόν
στο παρόν, που συνδέει την αρχαιολογική
κληρονομιά με μια δημιουργική διαδικασία
που μπορεί κανείς να βιώσει από πρώτο χέρι.

ΚΟΜΜΑΤΙ ΚΟΜΜΑΤΙ: ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΤΕ
ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΨΗΦΙΔΩΤΟ

Διάρκεια: 6 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Όλο το χρόνο

Είδος δραστηριότητας: Πρακτική,
Πολιτιστική εξερεύνηση

Σημείο έναρξης/τερματισμού: 
Γερμανική Κρήνη

Επίπεδο Δυσκολίας: Εύκολο

Μερικώς προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Αυτή η εμπειρία προσκαλεί τους επισκέπτες να εξερευνήσουν
την τέχνη πίσω από σημαντικές αρχαιολογικές ανακαλύψεις.
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Χερσόνησος
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Σαρώστε ή πατήστε
τον κωδικό QR.
Ανακαλύψτε!
Κλείστε την

εμπειρία σας με την
Hike’n Sail.

Κρυμμένη στα πίσω δρομάκια της
Κωνσταντινούπολης, αυτή η εμπειρία
αποκαλύπτει τις ιστορίες πίσω από τα παλιά
ξύλινα σπίτια και τα σκαλιστά αρχιτεκτονικά
τους στοιχεία. Ξεκινά στο Balat, όπου μια
καθοδηγούμενη περιήγηση μέσα από
πολύχρωμους δρόμους αποκαλύπτει πώς το
ξύλο διαμόρφωσε την καθημερινή ζωή και την
ταυτότητα της γειτονιάς με την πάροδο του
χρόνου. Από εκεί, το επίκεντρο μεταφέρεται
από την παρατήρηση στη δημιουργία, μέσα σε
ένα μικρό εργαστήριο όπου ένας γνωστός
τοπικός τεχνίτης μοιράζεται εργαλεία, τεχνικές
και τον ρυθμό της τέχνης. Οι συμμετέχοντες
χαράζουν το δικό τους απλό κομμάτι, δίνοντας
έμφαση στη διαδικασία και όχι στην τελειότητα.
Η εμπειρία ολοκληρώνεται με χρόνο για
χαλάρωση και ένα μικρό γεύμα στη γειτονιά,
συνδυάζοντας χειροτεχνία, τοπική ατμόσφαιρα
και μια απτή σύνδεση με το παρελθόν της
Κωνσταντινούπολης.

22. ΞΥΛΟΤΕΧΝΙΑ & 
ΑΣΤΙΚΗ ΜΝΗΜΗ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΤΕ ΞΥΛΙΝΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟΝ
AYHAN TOMAK & ΒΥΘΙΣΤΕΙΤΕ ΣΤΙΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΣ

Διάρκεια: 6 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Όλο το χρόνο

Είδος δραστηριότητας: Πρακτική,
Δημιουργική εξερεύνηση

Σημείο έναρξης/τερματισμού: 
Eminönü – Eyüp T5 

Επίπεδο Δυσκολίας: Εύκολο

Μερικώς προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Ιδανικό για πολιτιστικούς εξερευνητές και δημιουργικούς
ταξιδιώτες που αναζητούν αυθεντική τοπική
αλληλεπίδραση.

Σάρωση GTE: 77%

★ Υποστηρίζει
εργαστήρια

χειροτεχνίας και
ζωντανή κληρονομιά

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

Αυτή η εμπειρία αποφέρει έσοδα
στους τοπικούς τεχνίτες και τα
μικρά εργαστήρια. Συμβάλλει στη
διατήρηση των παραδοσιακών
τεχνικών ξυλογλυπτικής,
μειώνοντας παράλληλα την
εξάρτηση από τα μαζικά
παραγόμενα προϊόντα. Επίσης,
προάγει ουσιαστικές σχέσεις
μεταξύ των επισκεπτών και των
τοπικών κοινοτήτων, ενισχύοντας
την πολιτισμική κατανόηση και
τη συνέχεια.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ

Ιστορική
Χερσόνησος
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Σαρώστε ή πατήστε
τον κωδικό QR.
Ανακαλύψτε!
Κλείστε την

εμπειρία σας με την
Hike’n Sail.

Στην ασιατική πλευρά της Κωνσταντινούπολης,
η μέρα ξεδιπλώνεται ανάμεσα στο νερό, τους
δρόμους και τις καθημερινές συνήθειες του
Üsküdar. Γύρω από το τζαμί της Mihrimah
Sultan, που χτίστηκε προς τιμήν μιας
πριγκίπισσας, η ιστορία αποκαλύπτεται μέσα
από την κομψή αρχιτεκτονική και τα κοντινά
σιντριβάνια που κάποτε εξυπηρετούσαν την
κοινότητα.  Μια βόλτα στους ήσυχους δρόμους
περνάει από παλιά πηγάδια, βρύσες και
λεπτομέρειες που συχνά παραβλέπονται. Το
μεσημεριανό γεύμα σερβίρεται σε ένα τοπικό 
esnaf lokantası, όπου τα πιάτα είναι απλά,
φρέσκα και ριζωμένα στην παράδοση. Μικρά 
παντοπωλεία και βοτανοπωλεία εμπλουτίζουν
την αισθητηριακή εμπειρία πριν η μέρα
χαλαρώσει μέσα σε ένα ιστορικό χαμάμ, όπου ο
ατμός, το σαπούνι και η ηρεμία προσφέρουν
μια αίσθηση παύσης που σπάνια συναντάται
στην πόλη.

23. ΙΕΡΟ ΝΕΡΟ & ΙΕΡΗ
ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ, ΤΕΛΕΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ
ΖΩΝΤΑΝΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Σάρωση GTE: 82%

★ Υποστηρίζει τη
ζωντανή κληρονομιά
και τη διατήρησή της

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

Αυτή η εμπειρία αναδεικνύει τις
τοπικές παραδόσεις, τους
κοινοτικούς χώρους και τις
υπηρεσίες μικρής κλίμακας.
Συμβάλλει στη διατήρηση τόσο
της υλικής κληρονομιάς, όπως η
ιστορική αρχιτεκτονική και τα
υδρευτικά συστήματα, όσο και
των άυλων πρακτικών, όπως τα
τελετουργικά του χαμάμ.
Εμπλέκοντας τους επισκέπτες σε
ζωντανές παραδόσεις, ενισχύει
την πολιτιστική συνέχεια και
προάγει τη σεβαστή χρήση των
κοινών πόρων και της ιστορικής
υποδομής.

ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ Διάρκεια: 6 ώρες

Μέγεθος ομάδας: 4-12

Διαθεσιμότητα: Όλο το χρόνο

Είδος δραστηριότητας: Νερό 
πολιτισμός, χαμάμ

Σημείο έναρξης/λήξης: 
Λιμάνι Beşiktaş Τερματικό

Επίπεδο Δυσκολίας: Εύκολο

Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών
αμαξιδίων

Περιλαμβάνει εμπειρία χαμάμ.

Γειτονιές του
Βοσπόρου
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Πρόσφατες έρευνες δείχνουν ότι οι ταξιδιώτες έχουν σαφή προτίμηση προς τα βιώσιμα
ταξίδια, που ωφελούν τις τοπικές κοινότητες· αλλά πώς μπορούν να τα εντοπίσουν;
Σχεδόν όλες οι ταξιδιωτικές ιστοσελίδες προβάλλουν ατεκμηρίωτους «πράσινους»
ισχυρισμούς. Αυτό ονομάζεται greenwashing. Έτσι, πολλοί ταξιδιώτες πλέον δεν
εμπιστεύονται αυτές τις δηλώσεις. Για παράδειγμα, σε παγκόσμιο επίπεδο, λιγότερο
από το 1% των ξενοδοχείων είναι «πιστοποιημένα για βιωσιμότητα» από
ανεξάρτητους ιδιωτικούς φορείς, γεγονός που εξηγεί γιατί οι ταξιδιώτες
δυσκολεύονται να βρουν πραγματικά βιώσιμα καταλύματα. 

Τι συμβαίνει στην Τουρκία;
Όλα τα ξενοδοχεία στην Τουρκία υποχρεούνται από τον νόμο να διαθέτουν πιστοποίηση
μέσω ενός εθνικού προγράμματος. Ωστόσο, πολλά μικρότερα ξενοδοχεία δυσκολεύονται
να εφαρμόσουν το παγκόσμιο σύστημα βιωσιμότητας που τους επιβάλλεται, καθώς
αυτό έχει σχεδιαστεί κυρίως για μεγάλες ξενοδοχειακές μονάδες. Έτσι, εξακολουθούν να
εντοπίζονται μη βιώσιμες πρακτικές ακόμη και σε πιστοποιημένα ξενοδοχεία. Αυτό
υπονομεύει περαιτέρω την αξιοπιστία τόσο της πιστοποίησης όσο και των ισχυρισμών
περί βιωσιμότητας. Οι συντάκτες αυτού του οδηγού ελπίζουν ότι η τουρκική κυβέρνηση
θα υιοθετήσει σύντομα το σύστημα Good Travel Seal, όπως έχουν ήδη κάνει η Ταϊλάνδη,
η Σρι Λάνκα και άλλες χώρες. Το σύστημα Good Travel παρουσιάζει πραγματικές
επιδόσεις, οι οποίες δημοσιεύονται στον οδηγό Good Travel Guide (goodtravel.guide).
Σχεδιάζουμε να αξιολογήσουμε ξενοδοχεία και εστιατόρια στην επόμενη έκδοση αυτού
του οδηγού για την Κωνσταντινούπολη.

Βιώσιμες πτήσεις;
Δυστυχώς, η αντιστάθμιση του ανθρακικού αποτυπώματος είναι θετική πρακτική, αλλά
δεν καθιστά την πτήση βιώσιμη. Ελπίζουμε να πετάτε λιγότερο, να ταξιδεύετε σε
μικρότερες αποστάσεις και να επιλέγετε ένα μεγαλύτερο ταξίδι αντί για πολλά
σύντομα city breaks. Ένα καλό ξεκίνημα είναι να γνωρίσετε σε βάθος την
Κωνσταντινούπολη — και τότε, πιθανότατα, θα πετάξετε τη λίστα «bucket list» στον
κάδο ανακύκλωσης.

Στην επόμενη σελίδα, θα βρείτε 10 πρακτικές συμβουλές που θα σας βοηθήσουν να
ταξιδεύετε πιο υπεύθυνα και να κάνετε πιο συνειδητές επιλογές στην
Κωνσταντινούπολη και όπου αλλού σας οδηγήσει το ταξίδι σας.

ΒΙΩΣΙΜΟΣ
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ

 ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ;

www.goodtravel.guide

Ο ΟΔΗΓΟΣ ΕΜΠΕΙΡΙΩΝ ΤΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΣ
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Σεβαστείτε τις τοπικές κουλτούρες και τα έθιμα: Ενημερωθείτε για την τοπική
κουλτούρα, τις παραδόσεις και τα έθιμα των προορισμών που επισκέπτεστε.
Σεβαστείτε τους πολιτισμικούς κανόνες, τους κώδικες ενδυμασίας και την
εθιμοτυπία, δείχνοντας έτσι την εκτίμησή σας προς την τοπική κοινότητα.
Στηρίξτε τις τοπικές επιχειρήσεις: Επιλέξτε καταλύματα, εστιατόρια, καταστήματα
και ταξιδιωτικούς πράκτορες που ανήκουν σε ντόπιους, ώστε να ενισχύσετε την
τοπική οικονομία. Αγοράστε αναμνηστικά και προϊόντα τοπικής παραγωγής,
συμβάλλοντας έτσι στη διαβίωση των ντόπιων τεχνιτών και των κοινοτήτων.
Προτιμήστε υπεύθυνους ταξιδιωτικούς πράκτορες, όπως η Hike’n Sail Türkiye.
Μειώστε τα πλαστικά απορρίμματα: Περιορίστε τη χρήση πλαστικού φέρνοντας
επαναχρησιμοποιούμενα μπουκάλια νερού, τσάντες αγορών, μαχαιροπίρουνα και
δοχεία. Γεμίστε το μπουκάλι σας από ασφαλείς πηγές αντί να αγοράζετε
εμφιαλωμένο νερό.
Εξοικονομήστε νερό και ενέργεια: Εφαρμόστε πρακτικές εξοικονόμησης νερού και
ενέργειας κάνοντας πιο σύντομα ντους και σβήνοντας τα φώτα και τον κλιματισμό
όταν δεν τα χρησιμοποιείτε. Παρακαλούμε μην ζητάτε αλλαγή πετσετών στα
ξενοδοχεία αν η διαμονή σας είναι 3 διανυκτερεύσεων ή λιγότερο. 
Χρησιμοποιήστε δημόσιες συγκοινωνίες και περπατήστε: Μετακινηθείτε με τα
μέσα μαζικής μεταφοράς, το ποδήλατο ή με τα πόδια όποτε είναι δυνατόν.
Εξερευνήστε τους προορισμούς περπατώντας για να έρθετε πιο κοντά στην τοπική
ζωή.
Μειώστε τη σπατάλη τροφίμων: Να είστε προσεκτικοί με το φαγητό που
παραγγέλνετε, επιλέγοντας μόνο ό,τι μπορείτε να καταναλώσετε, μοιράζοντας τα
γεύματά σας και υποστηρίζοντας εστιατόρια που δίνουν προτεραιότητα στα τοπικά
προϊόντα. Στην Τουρκία, για παράδειγμα, μπορείτε να παίρνετε τα περισσεύματα για
να ταΐσετε αδέσποτα σκυλιά και γάτες, κάτι που κάνουν πολλοί ντόπιοι. 
Σεβαστείτε την άγρια ζωή και τους φυσικούς βιότοπους: Παρατηρείτε τα ζώα από
ασφαλή απόσταση και αποφύγετε δραστηριότητες που τα βλάπτουν.
Απορρίψτε τα απορρίμματα σωστά: Διαχειριστείτε τα απορρίμματα υπεύθυνα,
χρησιμοποιώντας κάδους ανακύκλωσης και απορριμμάτων όπου υπάρχουν.
Αποφύγετε τη ρύπανση και αφήνετε τα μέρη καθαρότερα απ’ ό,τι τα βρήκατε.
Εφαρμόστε υπεύθυνες πρακτικές φωτογράφισης: Σεβαστείτε την ιδιωτική ζωή και
τη συγκατάθεση των ντόπιων όταν τραβάτε φωτογραφίες. Αποφύγετε να ενοχλείτε
την άγρια φύση ή το περιβάλλον.
Ενημερωθείτε και ενημερώστε τους άλλους: Παραμείνετε ενημερωμένοι σχετικά
με τις υπεύθυνες ταξιδιωτικές πρακτικές και μοιραστείτε τις γνώσεις σας με τους
άλλους.

Με την ενσωμάτωση αυτών των πρακτικών στο ταξίδι σας, όχι μόνο μειώνετε το
αποτύπωμά σας, αλλά γίνεστε μέρος ενός πιο ισορροπημένου και σεβαστικού
τρόπου ταξιδιού, ωφελώντας τόσο τον προορισμό όσο και τη δική σας εμπειρία.

ΥΠΕΥΘΥΝΑΤΑΞΙΔΕΨΤΕ 
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Αυτή είναι η πρώτη έκδοση μιας σειράς Οδηγών Καλών Ταξιδιωτικών Εμπειριών (GTE),
που έχουν σχεδιαστεί για να γεφυρώσουν το χάσμα ανάμεσα στα δεδομένα υπεύθυνου
τουρισμού και τα αυθεντικά, εμπορικά διαθέσιμα ταξιδιωτικά προϊόντα. Ο παρών οδηγός
περιλαμβάνει ορισμένες από τις 120 Good Travel Experiences που έχουν επιλεγεί μέχρι
σήμερα από το Good Travel Institute, έναν οργανισμό που προέκυψε από το Green
Destinations.

Η πρωτοβουλία Good Travel Experience δημιουργήθηκε το 2023 από τον Albert
Salman (ιδρυτή των Green Destinations, Good Travel Alliance και Good Travel
Institute) και έκτοτε έχει εξελιχθεί μέσα από την ενεργή συμμετοχή της ομάδας του
Good Travel Institute και των ιδρυτικών συνεργατών της Συμμαχίας, όπως το Riviera
Maya Sostenible, το Tourism Impact και άλλοι. Το Good Travel Institute (GTI) λειτουργεί
ως ο ανεξάρτητος επιστημονικός πυλώνας αυτής της κοινότητας, παρέχοντας το πλαίσιο
επαγγελματικής αξιολόγησης και εκπαίδευσης που στηρίζει αυτούς τους οδηγούς.

Η μεθοδολογία μας διασφαλίζει ότι όλες οι Καλές Ταξιδιωτικές Εμπειρίες αξιολογούνται
από ανεξάρτητους ειδικούς στον τουρισμό, με βάση τον θετικό τους αντίκτυπο στην
τοπική κοινωνία, την πολιτιστική αυθεντικότητα και την περιβαλλοντική
υπευθυνότητα. Για τη διατήρηση υψηλού επιπέδου αξιοπιστίας, οι εμπορικοί πάροχοι
αυτών των εμπειριών αναμένεται να είναι είτε επαληθευμένοι ή πιστοποιημένοι, είτε να
βρίσκονται σε διαδικασία ανεξάρτητης αξιολόγησης ή πιστοποίησης από ανεξάρτητους
ελεγκτές.

Θα θέλατε να δείτε τη δική σας εμπειρία να περιλαμβάνεται;
Επικοινωνήστε μαζί μας στη διεύθυνση: alliance@gti.greendestinations.org

Αυτός ο Οδηγός Εμπειριών Κωνσταντινούπολης θα ενημερώνεται κάθε λίγους
μήνες, με ολοένα αυξανόμενο αριθμό εμπειριών. Όλες μπορούν να κρατηθούν
απευθείας με τον τοπικό πάροχο.

ΑΥΤΟΝ 
ΤΟΝ ΟΔΗΓΟ
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ 
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Η γνώμη σας μετράει!
 Κάντε κλικ εδώ για να μας βοηθήσετε να βελτιώσουμε αυτόν τον

οδηγό, κοινοποιώντας τα σχόλιά σας και τις γνώσεις σας.



GTE Concept: Albert Salman, Elisabeth Boon, D'Arcy Dornan, Beatriz Barreal,
Holger Sigmund, Alison Burgh, Victor Fernandez και Iyad Kayali.

Κύριοι Συντελεστές του Οδηγού: Alper Ertubey και Gökhan Köksal (Hike’n Sail
Türkiye), με την υποστήριξη της εξειδικευμένης ομάδας ξεναγών τους στην
Κωνσταντινούπολη.

Συντακτική ομάδα: Albert Salman, D'Arcy Dornan, Elisabeth Boon, Ginni Ku
Kinil, Tansu Karabulut, Müberra Çoban, Martha Lazidou, Betül Armağan και
Wilma Paixão.

Σχεδιασμός, ψηφιακή ανάπτυξη και παραγωγή MarCom*:  Daniela Miranda
(Ιστότοπος), Amit Bhatia και Wilma Paixão.

*Όπου δεν αναφέρεται συγκεκριμένη πηγή, οι εικόνες αυτού του οδηγού προέρχονται
από επιλεγμένες πλατφόρμες γραφιστικού σχεδιασμού που προσφέρουν περιεχόμενο
προς χρήση χωρίς περιορισμούς αδειοδότησης. Οι εικόνες που σχετίζονται με το GTE
προέρχονται από την ιστοσελίδα του Hike’n Sail.

Ομάδα μετάφρασης: Aurora Jurum, Müberra Çoban, Marta Incarnato, Martha
Letícia dos Santos, Ginni Ku, Anne-Love Soter, Kalina Stoycheva, Martha
Lazidou, Samia Salehmohamed και Wilma Paixão

Αυτός ο οδηγός θα είναι διαθέσιμος σε οκτώ γλώσσες: Αγγλικά, Τουρκικά, Γερμανικά,
Γαλλικά, Ολλανδικά, Ισπανικά, Ιταλικά και Πορτογαλικά.
 Δείτε τις υπόλοιπες γλωσσικές εκδόσεις στο: goodtravel.guide/istanbul.

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ ΤΟΥ ΟΔΗΓΟΥ
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Το Το Good Travel AllianceGood Travel Alliance είναι μια είναι μια
συλλογικότητα προορισμών, οργανισμώνσυλλογικότητα προορισμών, οργανισμών
τουρισμού, διοργανωτών ταξιδιών καιτουρισμού, διοργανωτών ταξιδιών και
ταξιδιωτικών πρακτόρων που συνεργάζονταιταξιδιωτικών πρακτόρων που συνεργάζονται
για την ανάπτυξη εμπειριών με θετικό τοπικόγια την ανάπτυξη εμπειριών με θετικό τοπικό
αντίκτυπο: δραστηριότητες, αξιοθέατα,αντίκτυπο: δραστηριότητες, αξιοθέατα,
εκδηλώσεις και διαδρομές.εκδηλώσεις και διαδρομές.

Το Good Travel Alliance είναι μια
συλλογικότητα προορισμών, οργανισμών
τουρισμού, διοργανωτών ταξιδιών και
ταξιδιωτικών πρακτόρων που συνεργάζονται
για την ανάπτυξη εμπειριών με θετικό τοπικό
αντίκτυπο: δραστηριότητες, αξιοθέατα,
εκδηλώσεις και διαδρομές.

Αναγνωρίζουμε αυτές τις εμπειρίες ως Αναγνωρίζουμε αυτές τις εμπειρίες ως Good TravelGood Travel
ExperiencesExperiences όταν δημιουργούν οφέλη για τους όταν δημιουργούν οφέλη για τους
τοπικούς κατοίκους (όπως θέσεις εργασίας καιτοπικούς κατοίκους (όπως θέσεις εργασίας και
κοινωνική ενδυνάμωση), ενώ ταυτόχρονακοινωνική ενδυνάμωση), ενώ ταυτόχρονα
ελαχιστοποιούν τις αρνητικές επιπτώσεις στο κλίμα,ελαχιστοποιούν τις αρνητικές επιπτώσεις στο κλίμα,
το περιβάλλον, τη φύση και τον πολιτισμό.το περιβάλλον, τη φύση και τον πολιτισμό.

Αναγνωρίζουμε αυτές τις εμπειρίες ως Good Travel
Experiences όταν δημιουργούν οφέλη για τους
τοπικούς κατοίκους (όπως θέσεις εργασίας και
κοινωνική ενδυνάμωση), ενώ ταυτόχρονα
ελαχιστοποιούν τις αρνητικές επιπτώσεις στο κλίμα,
το περιβάλλον, τη φύση και τον πολιτισμό.

ΚΑΛΟΔΥΝΑΜΗ ΓΙΑ 

Μπλε Τζαμί, Ιστορική Χερσόνησος



Αυτός ο οδηγός είναι ένα ζωντανό έγγραφο. Μπορείτε να βρείτε όλες
τις προτεινόμενες εμπειρίες στον διαδραστικό ψηφιακό μας χάρτη,
μέσω της σελίδας της Κωνσταντινούπολης στο Good Travel Guide.

Καλωσορίζουμε σχόλια και συνεισφορές από επισκέπτες που
μοιράζονται το πάθος μας για τον υπεύθυνο τουρισμό. 

📧Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο:
teamturkiye@gti.greendestinations.org

Σχετικοί σύνδεσμοι:
Good Travel Guide: https://goodtravel.guide
Hike'n Sail Türkiye: https://hikeandsail.com

Good Travel Institute: https://gti.greendestinations.org
Good Travel Alliance: https://gti.greendestinations.org/alliance

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με αυτόν τον οδηγό, επισκεφθείτε την ηλεκτρονική έκδοση στο:
https://goodtravel.guide/istanbul. 

ΣΥΝΔΕΘΕΙΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ & ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ: Η αναγνώριση Good Travel Experience (GTE) αποτελεί επιβεβαίωση τοπικής
ποιότητας, κοινωνικού αντίκτυπου και υψηλού επιπέδου εμπειρίας· δεν αποτελεί επίσημη πιστοποίηση περιβαλλοντικής

βιωσιμότητας. Οι προτάσεις σε αυτόν τον οδηγό έχουν στόχο να αναδείξουν τον πολιτιστικό πλούτο και την τοπική
αυθεντικότητα της Κωνσταντινούπολης. Παρότι οι «Good Travel Experiences» έχουν αξιολογηθεί τεχνικά από το Good
Travel Alliance με βάση την ποιότητα, τον τοπικό αντίκτυπο και τη διαφάνεια, οι «Τοπικές Προτάσεις» και οι «Συστάσεις

Κοινότητας» βασίζονται σε επαγγελματικές τοπικές γνώσεις και σχόλια κατοίκων. Η συμπερίληψη οποιουδήποτε παρόχου
σε αυτόν τον οδηγό δεν συνιστά επίσημη πιστοποίηση ή εγγύηση της περιβαλλοντικής ή κοινωνικής του επίδοσης. Το Good
Travel Alliance (GTA) δεν παρέχει καμία δήλωση, εγγύηση ή διαβεβαίωση σχετικά με τις πληροφορίες που περιλαμβάνονται

στον παρόντα οδηγό και δεν φέρει καμία ευθύνη για αυτές.
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Ο ΟΔΗΓΟΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ
ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΘΕΤΙΚΟ ΤΟΠΙΚΟ ΑΝΤΙΚΤΥΠΟΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΘΕΤΙΚΟ ΤΟΠΙΚΟ ΑΝΤΙΚΤΥΠΟΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΘΕΤΙΚΟ ΤΟΠΙΚΟ ΑΝΤΙΚΤΥΠΟ

Οδηγός Εμπειρίας στην Κωνσταντινούπολη 2η Έκδοση – Απρίλιος 2026 © Πνευματικά Δικαιώματα 2026 – 
Με επιφύλαξη παντός δικαιώματος από την Green Destinations BV - Good Travel Institute

(Ολλανδία) και την Hike'n Sail Türkiye.
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	Μια σύντομη ανηφορική βόλτα από το Παζάρι των Μπαχαρικών οδηγεί στο Σουλεϊμανιγιέ Τζαμί (Süleymaniye Camii), ένα από τα αριστουργήματα του Οθωμανού αρχιτέκτονα Μιμάρ Σινάν. Οι ευρύχωρες αυλές του έχουν θέα στον Κεράτιο Κόλπο, προσφέροντας ένα από τα πιο γαλήνια σημεία με θέα στο ιστορικό κέντρο.
	Πέρα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα, η Ιστορική Χερσόνησος αποκαλύπτει τις πιο ήσυχες πτυχές της πόλης. Σε γειτονιές όπως το Μπαλάτ και το Φενέρ, τα πολύχρωμα οθωμανικά σπίτια, οι ιστορικές εκκλησίες, οι συναγωγές και τα καφενεία της γειτονιάς αντανακλούν αιώνες πολυπολιτισμικής ζωής. Σε κοντινή απόσταση, η Εκκλησία της Χώρας (Kariye Camii) φιλοξενεί μερικά από τα πιο αξιόλογα βυζαντινά ψηφιδωτά και τοιχογραφίες της Κωνσταντινούπολης, που αποτελούν έντονες υπενθυμίσεις του βυζαντινού παρελθόντος της πόλης.
	Πολιτισμός, Τέχνες και Νυχτερινή Ζωή στη Beyoğlu
	Taksim • Galata • Karaköy • Cihangir
	Αν η Κωνσταντινούπολη έχει δημιουργικό παλμό, αυτός χτυπάει στο Μπεγιογλού. Για γενιές ολόκληρες, καλλιτέχνες, συγγραφείς και μουσικοί συγκεντρώνονται εδώ, και οι δρόμοι της περιοχής εξακολουθούν να σφύζουν από ζωή με γκαλερί, εργαστήρια, καφέ και ανεξάρτητους δημιουργικούς χώρους.
	Ο τρόπος ζωής στον Βόσπορο
	Beşiktaş • Ortaköy • Arnavutköy • Bebek • Kuruçeşme
	Ψώνια και Σύγχρονη Πόλη
	Şişli • Nişantaşı • Levent • Maslak
	Εναλλακτική Κουλτούρα
	Kadıköy • Moda • Yeldeğirmeni • Fenerbahçe
	Αυθεντική Τοπική Ζωή & η «Αργή»  Κωνσταντινούπολη
	Üsküdar • Kuzguncuk • Çengelköy
	Φύση & Αναψυχή
	Büyükada • Heybeliada • Burgazada • Kınalıada
	Σε μικρή απόσταση με το πλοίο από την Κωνσταντινούπολη, τα Πριγκηπόνησα αποκαλύπτουν μια πιο ήσυχη πλευρά της πόλης, όπου οι δρόμοι χωρίς αυτοκίνητα, οι παραλιακοί περίπατοι και οι ιστορικές βίλες δημιουργούν έναν πιο χαλαρό νησιώτικο ρυθμό.
	Galata & Karaköy: Πύργος Γαλατά (Galata Kulesi), Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης Κωνσταντινούπολης (Istanbul Modern) & Μουσείο Πέρα (Pera Müzesi)
	Αγία Σοφία
	Μεγάλο Παζάρι
	Πύργος Γαλατά
	Kitel İmmi
	Οικογενειακό Εστιατόριο
	Πού: Fatih
	Ένα εστιατόριο που διευθύνεται από μια γυναίκα και προσφέρει αυθεντικά γεύματα που έχει ονομάσει η ίδια.
	Buuzecedi
	Οικογενειακό Εστιατόριο
	Πού: Fatih
	Ιδιοκτησία μιας οικογένειας Σύρων μεταναστών, που ήρθε στην Κωνσταντινούπολη λόγω πολέμου.
	Πηγή φωτογραφίας: Buuzecedi
	Day Day Pastanesi
	Αρτοποιείο/ Ζαχαροπλαστείο / Πατισερί
	Πού: Beyazıt
	Πολύ δημοφιλές στους ντόπιους. Τα μπισκότα μήλου και τα μπισκότα με ταχίνι αξίζουν την αναμονή στην ουρά.
	Πηγή φωτογραφίας: Day Day Pastanesi
	Vefa Bozacısı
	Μαγαζί για ρόφημα «boza»
	Πού: Süleymaniye
	Η μποζά είναι ένα παραδοσιακό γλυκό τουρκικό ρόφημα, που παρασκευάζεται από ζυμωμένο κεχρί. Το Vefa Bozacısı είναι ένα ιστορικό μέρος για να δοκιμάσετε αυτό το ρόφημα, όπου θα ακούσετε και ενδιαφέρουσες ιστορίες.
	Πηγή φωτογραφίας: Vefa Bozacısı
	Πηγή φωτογραφίας: Lades Menemen
	Πηγή φωτογραφίας: Εστιατόριο Nato
	Πηγή φωτογραφίας: Mandabatmaz Coffee Shop
	Πηγή φωτογραφίας: Karaköy Soup House
	Πηγή φωτογραφίας: Karaköy Ferry Terminal Café
	Φωτογραφίες από το Sabırtaşı Restaurant
	Πηγή φωτογραφίας: 7-8 Hasanpaşa Bakery
	Πηγή φωτογραφίας: Adem Baba
	Μεϊχανέ (Τούρκικη Ταβέρνα)
	Πού: Feriköy
	Η πρώτη ταβέρνα στην Κωνσταντινούπολη που άνηκε σε γυναίκα.
	Πηγή φωτογραφίας: Κυρία Δέσποινα
	Πηγή φωτογραφιών: Üstün Palmie Patisserie
	Πηγή φωτογραφίας: Dondurmacı Ali Usta
	İskender İskenderoğlu
	Οικογενειακό Εστιατόριο
	Με προέλευση το 19ο αιώνα από την καινοτομία του İskender Efendi στην Προύσα, αυτή η οικογένεια συνεχίζει να διατηρεί την αυθεντική παρασκευή του İskender kebap, αντανακλώντας την εξέλιξη της οθωμανικής γαστρονομικής κουλτούρας στη σύγχρονη τουρκική γαστρονομία. Η οικογένεια διεκδικεί με υπερηφάνεια την εφεύρεση του κάθετα κομμένου κεμπάπ «Döner», γνωστού σε πολλούς παγκοσμίως.
	Πηγή φωτογραφίας: İskender İskenderoğlu
	Fazıl Bey Turkish Coffee Shop
	Τοπικό Καφέ / Τσαγερί
	Πού: Kadıköy
	Ιδρυμένο το 1923, το Fazıl Bey’in Türk Kahvesi διατηρεί την παραδοσιακή τελετουργία του τουρκικού καφέ: φρέσκο καβούρδισμα, άλεση επί τόπου και σερβίρισμα στην πιο απλή μορφή του, συνεχίζοντας παράλληλα τον ρόλο του καφενείου ως κοινωνικού σημείου συνάντησης.
	Πηγή φωτογραφίας: Fazıl Bey Turkish Coffee Shop
	Koço Restaurant
	Μεϊχανέ (Τούρκικη Ταβέρνα)
	Πού: Kadıköy
	Το εστιατόριο αποτελεί τη συνέχεια της παράδοσης των παραθαλάσσιων μεϊχανών της Κωνσταντινούπολης, η οποία έχει διαμορφωθεί από την ελληνική (Ρωμική) κληρονομιά της πόλης και τη μακρόχρονη παράδοση των ψαριών και των μεζέδων.
	Πηγή φωτογραφίας: Εστιατόριο Kocho
	Τοπικό Καφέ / Τσαγερί
	Πού: Kadıköy
	Ένα μικρό, παραδοσιακό μαγαζί με σερμπέτ στο Καντίκιοϊ, που ειδικεύεται σε ιστορικά ροφήματα οθωμανικού στιλ. Αποτελεί συνέχεια της παράδοσης των μη αλκοολούχων ροφημάτων με βάση βότανα και φρούτα, τα οποία κατείχαν κεντρική θέση στην αστική ζωή της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας. Σε αντίθεση με τα σύγχρονα καφέ, εστιάζει σε ένα περιορισμένο αλλά πολιτισμικά χαρακτηριστικό μενού με εποχιακά και ιστορικά σερμπέτ.
	Πηγή φωτογραφίας: Σερμπετσί Αλί Μπαμπά
	Πηγή φωτογραφίας: Ali Muhiddin Hacı Bekir
	Πηγή φωτογραφίας: Çiya Restaurant
	Moda Tea Garden
	Τοπικό Καφέ/ Τσαγερί
	Πού: Moda
	Δημόσιος κήπος τσαγιού στην άκρη της χερσονήσου Moda. Το Moda Çay Bahçesi αποτελεί μέρος της παραδοσιακής κουλτούρας των κήπων τσαγιού της Κωνσταντινούπολης, προσφέροντας έναν ανοιχτό, δημοκρατικό κοινωνικό χώρο όπου οι ντόπιοι συγκεντρώνονται δίπλα στη θάλασσα για να μοιραστούν χρόνο, συνομιλία και απλές απολαύσεις.
	Πηγή φωτογραφίας: Moda Tea Garden
	Πηγή φωτογραφίας: Tarihi Çınaraltı Tea Garden
	Πηγή φωτογραφίας: Κοινωνική Δομή SGK Üsküdar
	Πηγή φωτογραφίας: Öz Bolu Restaurant
	Μεϊχανέ (Τούρκικη Ταβέρνα)
	Πού: Kuzguncuk
	Εμβληματικό σημείο στον Βόσπορο. Στο İsmet Baba, το τραπέζι με το ρακί γίνεται μια κοινωνική παράδοση που διαμορφώνεται από την στενά δεμένη, πολυπολιτισμική κοινότητα του Kuzguncuk, όπου ντόπιοι, θαμώνες και ιστορίες συναντιούνται δίπλα στον Βόσπορο.
	Πηγή φωτογραφίας: İsmet Baba Restaurant
	Πηγή φωτογραφίας: Εστιατόριο Lunapark
	Πηγή φωτογραφίας: Prinkipo Meyhane
	Πηγή φωτογραφίας: Yücetepe Country Casino
	Πηγή φωτογραφίας: Εστιατόριο Kalpazankaya
	Πηγή φωτογραφίας: Raul77 stock.adobe.com

	Σημείο εκκίνησης: Εκκλησία Czestochowa
	Διάρκεια: 2 ώρες
	Απόσταση: 7 χλμ.
	Επίπεδο: Εύκολο
	Κάντε κλικ εδώ για περισσότερες πληροφορίες.
	Πηγή φωτογραφίας: Samet stock.adobe.com

	Σημείο εκκίνησης: Neşet Suyu (Bahçeköy, Δάσος Βελιγραδίου)
	Διάρκεια: 1 ώρα
	Απόσταση: 6,2 km
	Επίπεδο: Εύκολο
	Κάντε κλικ εδώ για περισσότερες πληροφορίες.
	Πηγή φωτογραφίας: Smalomuzh stock.adobe.com

	Σημείο εκκίνησης: Είσοδος στο Πάρκο Maçka
	Διάρκεια: 1-2 ώρες Απόσταση: 2-3 χλμ.
	Επίπεδο: Εύκολο
	Κάντε κλικ εδώ για περισσότερες πληροφορίες.
	Πηγή φωτογραφίας: Anton Golovko stock.adobe.com

	Σημείο εκκίνησης: Κύρια είσοδος Πάρκου Gülhane  Διάρκεια: 1-2 ώρες Απόσταση: 1-2 χλμ.
	Επίπεδο: Εύκολο
	Κάντε κλικ εδώ για περισσότερες πληροφορίες.
	Σημείο εκκίνησης: Λίμνη Άιντος
	Δάσος Άιντος
	Διάρκεια: 3 ώρες
	Απόσταση: 7,8 χλμ.
	Επίπεδο: Μέτριο
	Κάστρο Άιντος
	Διάρκεια: 2,5 ώρες Απόσταση: 8,2 χλμ. Επίπεδο: Εύκολο
	Κάντε κλικ στο όνομα κάθε διαδρομής για περισσότερες πληροφορίες.
	Σημείο εκκίνησης: Κύρια είσοδος (κοντά στη διασταύρωση του αυτοκινητόδρομου στο Ataşehir)
	Διάρκεια: 1-2 ώρες
	Απόσταση: 2-4 χλμ.
	Επίπεδο: Εύκολο
	Κάντε κλικ εδώ για περισσότερες πληροφορίες.
	Κάντε κλικ εδώ για περισσότερες πληροφορίες.
	Σημείο εκκίνησης: Σταθμός λεωφορείων Bahçeköy (Atatürk Ağaç Parkı)
	Διάρκεια: 2,5 ώρες
	Απόσταση: 8,1 χλμ
	Επίπεδο: Εύκολο
	Πηγή φωτογραφίας: Bediha Duru Öksüz stock.adobe.com

	Κάντε κλικ εδώ για περισσότερες πληροφορίες.
	Σημείο εκκίνησης: Κύρια είσοδος στο Zeytinburnu
	(Στάση λεωφορείου κοντά στο Yeniçiftlik Yolu/ Merkezefendi)
	Διάρκεια: 1-2 ώρες
	Απόσταση: 1-2 χλμ.
	Επίπεδο: Εύκολο
	Απρίλιος – Φεστιβάλ Τουλίπας της Κωνσταντινούπολης
	Κάθε άνοιξη, τα πάρκα σε όλη την πόλη, συμπεριλαμβανομένων των πάρκων Emirgan, Gülhane και Sultanahmet, γεμίζουν με εκατομμύρια ανθισμένες τουλίπες. Αυτή η μακροχρόνια παράδοση μεταμορφώνει τους δημόσιους χώρους σε ζωντανά τοπία γεμάτα χρώματα και και αποτελεί μια από τις πιο εντυπωσιακές εποχές για να επισκεφθεί κανείς την πόλη.
	Μάιος – Φεστιβάλ Hıdırellez
	Σηματοδοτώντας την άφιξη των θερμότερων ημερών, το Hıdırellez χαρακτηρίζεται από χαρούμενες συγκεντρώσεις, μουσική και υπαίθριες εκδηλώσεις. Σε περιοχές όπως το Yenikapı και τα πάρκα της γειτονιάς, οι επισκέπτες μπορεί να συναντήσουν ανεπίσημες τοπικές γιορτές, που προσφέρουν μια πιο αυθόρμητη και αυθεντική πολιτιστική εμπειρία.
	Νοέμβριος – Μαραθώνιος της Κωνσταντινούπολης
	Μαραθώνιος Κωνσταντινούπολης, που διοργανώνεται κάθε χρόνο, είναι ο μοναδικός μαραθώνιος στον κόσμο που διασχίζει δύο ηπείρους. Η διοργάνωση συγκεντρώνει τόσο επαγγελματίες δρομείς όσο και ντόπιους, με διαδρομές που εκτείνονται από την ασιατική έως την ευρωπαϊκή πλευρά της πόλης.
	Ανακαλύψτε περισσότερες εκδηλώσεις
	Για μια πιο ολοκληρωμένη εικόνα των εκδηλώσεων και των φεστιβάλ στην Κωνσταντινούπολη, κάντε κλικ εδώ.
	Αναβιώνοντας την πολιτιστική κληρονομιά της Κωνσταντινούπολης
	Τα τελευταία πέντε χρόνια, ο Μητροπολιτικός Δήμος της Κωνσταντινούπολης (IBB), μέσω της πρωτοβουλίας του για την πολιτιστική κληρονομιά «İBB Miras», έχει αναστηλώσει 25 ιστορικά και εμβληματικά μνημεία σε όλη την πόλη. Τα έργα αυτά διαφυλάσσουν με προσοχή την αρχιτεκτονική και πολιτιστική αξία κάθε μνημείου, ενώ τα αναζωογονούν ως προσβάσιμους δημόσιους χώρους.
	Σήμερα, αυτοί οι αναπαλαιωμένοι χώροι λειτουργούν ως ζωντανοί πολιτιστικοί κόμβοι, φιλοξενώντας εκθέσεις, συναυλίες και εκδηλώσεις υψηλής ποιότητας και σε προσιτές τιμές. Μετατρέποντας ιστορικά κτίρια σε ενεργούς χώρους, το IBB Miras επανασυνδέει τους κατοίκους και τους επισκέπτες με την πλούσια κληρονομιά της Κωνσταντινούπολης με έναν ουσιαστικό και σύγχρονο τρόπο.
	Γιατί έχει σημασία;
	Διατηρεί και αναζωογονεί ιστορικά κτίρια
	Κάνει την πολιτιστική κληρονομιά προσβάσιμη σε όλους
	Ενθαρρύνει την τοπική εμπλοκή με τους χώρους πολιτιστικής κληρονομιάς
	Υποστηρίζει την υπεύθυνη χρήση των πολιτιστικών αγαθών
	Παραδείγματα Αναπαλαιωμένων Χώρων
	Καθώς εξερευνάτε την πόλη, αναζητήστε τα μνημεία του προγράμματος İBB Miras κατά μήκος της διαδρομής σας. Η επίσκεψη σε αυτούς τους χώρους προσφέρει μια μοναδική ευκαιρία να δείτε πώς το παρελθόν της Κωνσταντινούπολης διατηρείται και αναδιαμορφώνεται στο σήμερα. Για περισσότερες πληροφορίες, κάντε κλικ εδώ (διαθέσιμο μόνο στα τουρκικά).

	Οι εμπειρίες που παρουσιάζονται στις επόμενες σελίδες έχουν επαληθευτεί από ειδικούς και αξιολογηθεί μέσω ενός δομημένου πλαισίου. Κάθε μία συμβάλλει στη στήριξη των τοπικών κοινοτήτων, στη διατήρηση της πολιτιστικής κληρονομιάς ή στη μείωση του περιβαλλοντικού αντίκτυπου. Όλες οι GTE αποτελούν μέρος μιας διαδικασίας επαλήθευσης που διεξάγεται από ανθρώπους και μπορούν να αναγνωριστούν από το παρακάτω λογότυπο. Για την τοποθεσία όλων των Good Travel Experiences, ανατρέξτε στην ηλεκτρονική έκδοση στη διεύθυνση https://goodtravel.guide/istanbul
	Κάντε κλικ στον παραπάνω χάρτη για να εξερευνήσετε κάθε εμπειρία με περισσότερες λεπτομέρειες. Αναζητήστε το λογότυπο για να αναγνωρίσετε τις Καλές Ταξιδιωτικές Εμπειρίες. Για την τοποθεσία όλων των Καλών Ταξιδιωτικών Εμπειριών, ανατρέξτε στην διαδικτυακή έκδοση στη διεύθυνση https://goodtravel.guide/istanbul
	1. Kurtuluş Caddesi
	Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων
	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Σάρωση GTE: 82%


	2. Kuzguncuk İcadiye Caddesi
	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων
	Σάρωση GTE: 82%

	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Σημείο έναρξης/τερματισμού:  Eminönü – Eyüp  T5
	Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων
	Σάρωση GTE: 88%

	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων
	Σάρωση GTE: 88%


	5. İstiklal Caddesi
	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Μερικώς προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων
	Σάρωση GTE: 81%
	Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων


	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Σάρωση GTE: 82%

	Κάντε κλικ στον παραπάνω χάρτη για να εξερευνήσετε κάθε εμπειρία με περισσότερες λεπτομέρειες. Αναζητήστε το λογότυπο για να αναγνωρίσετε τις Καλές Ταξιδιωτικές Εμπειρίες. Για την τοποθεσία όλων των Καλών Ταξιδιωτικών Εμπειριών, ανατρέξτε στην διαδικτυακή έκδοση στη διεύθυνση https://goodtravel.guide/istanbul

	7. EYÜP
	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων
	Σάρωση GTE: 82%


	8. SÜLEYMANİYE
	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων
	Σάρωση GTE: 89%


	9. ÜSKÜDAR
	Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων
	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Σάρωση GTE: 82%


	10. YELDEĞİRMENİ
	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων
	Σάρωση GTE: 88%

	Κάντε κλικ στον παραπάνω χάρτη για να εξερευνήσετε κάθε εμπειρία με περισσότερες λεπτομέρειες. Αναζητήστε το λογότυπο για να αναγνωρίσετε τις Καλές Ταξιδιωτικές Εμπειρίες. Για την τοποθεσία όλων των Καλών Ταξιδιωτικών Εμπειριών, ανατρέξτε στην διαδικτυακή έκδοση στη διεύθυνση https://goodtravel.guide/istanbul
	Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων

	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Σάρωση GTE: 78%


	12. ΤΕΧΝΕΣ ΚΑΙ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ
	Μερικώς προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων
	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Σάρωση GTE: 88%


	13. ΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ OVACIK
	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Μερικώς προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων
	Σάρωση GTE: 89%

	Κάντε κλικ στον παραπάνω χάρτη για να εξερευνήσετε κάθε εμπειρία με περισσότερες λεπτομέρειες. Αναζητήστε το λογότυπο για να αναγνωρίσετε τις Καλές Ταξιδιωτικές Εμπειρίες. Για την τοποθεσία όλων των Καλών Ταξιδιωτικών Εμπειριών, ανατρέξτε στην διαδικτυακή έκδοση στη διεύθυνση https://goodtravel.guide/istanbul
	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων
	Σάρωση GTE: 82%
	Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων


	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Σάρωση GTE: 82%


	16.BURGAZADA (ΑΝΤΙΓΟΝΗ)
	Η Burgazada αποκαλύπτει μια πιο ήσυχη και αυθεντική πλευρά των Πριγκιποννησίων, όπου η ατμόσφαιρα είναι πιο οικεία και χαλαρή. Η εμπειρία εξελίσσεται με τα πόδια, κατά μήκος παραθαλάσσιων διαδρομών και ήπιων ανηφορικών μονοπατιών, περνώντας από ξύλινα σπίτια, μικρές εκκλησίες και ανοιχτές θέες προς τη θάλασσα. Το νησί συνδέεται στενά με συγγραφείς και διανοούμενους που βρήκαν εδώ έμπνευση, προσθέτοντας μια λογοτεχνική διάσταση στο τοπίο. Παράλληλα, ο χαρακτήρας του αντικατοπτρίζει τη ζωή μειονοτικών κοινοτήτων και τη ναυτική παράδοση. Χωρίς αυτοκίνητα και έντονους θορύβους, όλα κινούνται σε πιο αργό ρυθμό, δημιουργώντας χώρο για παρατήρηση, σκέψη και ουσιαστική σύνδεση με τον τόπο.
	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Η εμπειρία συμβάλλει στη διατήρηση του χαρακτήρα μικρότερων νησιωτικών κοινοτήτων, ενισχύοντας την εκτίμηση της πολιτιστικής και λογοτεχνικής κληρονομιάς. Με μικρές ομάδες και αργή εξερεύνηση, προστατεύονται οι φυσικοί χώροι, ενώ οι στάσεις σε ανεξάρτητες τοπικές επιχειρήσεις ενισχύουν την τοπική οικονομία και προωθούν ένα πιο βιώσιμο μοντέλο τουρισμού.
	Σάρωση GTE: 82%
	Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων


	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Σάρωση GTE: 82%
	ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΦΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
	Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων



	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Σάρωση GTE: 82%
	ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΗ ΦΥΣΗ


	Κάντε κλικ στον παραπάνω χάρτη για να εξερευνήσετε κάθε εμπειρία με περισσότερες λεπτομέρειες. Αναζητήστε το λογότυπο για να αναγνωρίσετε τις Καλές Ταξιδιωτικές Εμπειρίες. Για την τοποθεσία όλων των Καλών Ταξιδιωτικών Εμπειριών, ανατρέξτε στην διαδικτυακή έκδοση στη διεύθυνση https://goodtravel.guide/istanbul

	19. ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑ ΣΤΟ ÇUKURCUMA
	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων
	Σάρωση GTE: 81%


	20. EBRU: ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ ΠΑΝΩ Σe ΝΕΡΟ
	Μερικώς προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων
	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Σάρωση GTE: 88%


	21. ΜΟΥΣΕΙΟ ΨΗΦΙΔΩΤΩΝ ΜΕΓΑΛΟΥ ΠΑΛΑΤΙΟΥ & ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΨΗΦΙΔΩΤΟΥ
	Μερικώς προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων
	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Σάρωση GTE: 75%


	22. ΞΥΛΟΤΕΧΝΙΑ &  ΑΣΤΙΚΗ ΜΝΗΜΗ
	Κρυμμένη στα πίσω δρομάκια της Κωνσταντινούπολης, αυτή η εμπειρία αποκαλύπτει τις ιστορίες πίσω από τα παλιά ξύλινα σπίτια και τα σκαλιστά αρχιτεκτονικά τους στοιχεία. Ξεκινά στο Balat, όπου μια καθοδηγούμενη περιήγηση μέσα από πολύχρωμους δρόμους αποκαλύπτει πώς το ξύλο διαμόρφωσε την καθημερινή ζωή και την ταυτότητα της γειτονιάς με την πάροδο του χρόνου. Από εκεί, το επίκεντρο μεταφέρεται από την παρατήρηση στη δημιουργία, μέσα σε ένα μικρό εργαστήριο όπου ένας γνωστός τοπικός τεχνίτης μοιράζεται εργαλεία, τεχνικές και τον ρυθμό της τέχνης. Οι συμμετέχοντες χαράζουν το δικό τους απλό κομμάτι, δίνοντας έμφαση στη διαδικασία και όχι στην τελειότητα. Η εμπειρία ολοκληρώνεται με χρόνο για χαλάρωση και ένα μικρό γεύμα στη γειτονιά, συνδυάζοντας χειροτεχνία, τοπική ατμόσφαιρα και μια απτή σύνδεση με το παρελθόν της Κωνσταντινούπολης.
	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Αυτή η εμπειρία αποφέρει έσοδα στους τοπικούς τεχνίτες και τα μικρά εργαστήρια. Συμβάλλει στη διατήρηση των παραδοσιακών τεχνικών ξυλογλυπτικής, μειώνοντας παράλληλα την εξάρτηση από τα μαζικά παραγόμενα προϊόντα. Επίσης, προάγει ουσιαστικές σχέσεις μεταξύ των επισκεπτών και των τοπικών κοινοτήτων, ενισχύοντας την πολιτισμική κατανόηση και τη συνέχεια.
	Σάρωση GTE: 77%

	ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ
	Δεν είναι προσβάσιμο για χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων
	Σάρωση GTE: 82%
	Πρόσφατες έρευνες δείχνουν ότι οι ταξιδιώτες έχουν σαφή προτίμηση προς τα βιώσιμα ταξίδια, που ωφελούν τις τοπικές κοινότητες· αλλά πώς μπορούν να τα εντοπίσουν; Σχεδόν όλες οι ταξιδιωτικές ιστοσελίδες προβάλλουν ατεκμηρίωτους «πράσινους» ισχυρισμούς. Αυτό ονομάζεται greenwashing. Έτσι, πολλοί ταξιδιώτες πλέον δεν εμπιστεύονται αυτές τις δηλώσεις. Για παράδειγμα, σε παγκόσμιο επίπεδο, λιγότερο από το 1% των ξενοδοχείων είναι «πιστοποιημένα για βιωσιμότητα» από ανεξάρτητους ιδιωτικούς φορείς, γεγονός που εξηγεί γιατί οι ταξιδιώτες δυσκολεύονται να βρουν πραγματικά βιώσιμα καταλύματα.
	Τι συμβαίνει στην Τουρκία; Όλα τα ξενοδοχεία στην Τουρκία υποχρεούνται από τον νόμο να διαθέτουν πιστοποίηση μέσω ενός εθνικού προγράμματος. Ωστόσο, πολλά μικρότερα ξενοδοχεία δυσκολεύονται να εφαρμόσουν το παγκόσμιο σύστημα βιωσιμότητας που τους επιβάλλεται, καθώς αυτό έχει σχεδιαστεί κυρίως για μεγάλες ξενοδοχειακές μονάδες. Έτσι, εξακολουθούν να εντοπίζονται μη βιώσιμες πρακτικές ακόμη και σε πιστοποιημένα ξενοδοχεία. Αυτό υπονομεύει περαιτέρω την αξιοπιστία τόσο της πιστοποίησης όσο και των ισχυρισμών περί βιωσιμότητας. Οι συντάκτες αυτού του οδηγού ελπίζουν ότι η τουρκική κυβέρνηση θα υιοθετήσει σύντομα το σύστημα Good Travel Seal, όπως έχουν ήδη κάνει η Ταϊλάνδη, η Σρι Λάνκα και άλλες χώρες. Το σύστημα Good Travel παρουσιάζει πραγματικές επιδόσεις, οι οποίες δημοσιεύονται στον οδηγό Good Travel Guide (goodtravel.guide). Σχεδιάζουμε να αξιολογήσουμε ξενοδοχεία και εστιατόρια στην επόμενη έκδοση αυτού του οδηγού για την Κωνσταντινούπολη.
	Βιώσιμες πτήσεις; Δυστυχώς, η αντιστάθμιση του ανθρακικού αποτυπώματος είναι θετική πρακτική, αλλά δεν καθιστά την πτήση βιώσιμη. Ελπίζουμε να πετάτε λιγότερο, να ταξιδεύετε σε μικρότερες αποστάσεις και να επιλέγετε ένα μεγαλύτερο ταξίδι αντί για πολλά σύντομα city breaks. Ένα καλό ξεκίνημα είναι να γνωρίσετε σε βάθος την Κωνσταντινούπολη — και τότε, πιθανότατα, θα πετάξετε τη λίστα «bucket list» στον κάδο ανακύκλωσης.
	Στην επόμενη σελίδα, θα βρείτε 10 πρακτικές συμβουλές που θα σας βοηθήσουν να ταξιδεύετε πιο υπεύθυνα και να κάνετε πιο συνειδητές επιλογές στην Κωνσταντινούπολη και όπου αλλού σας οδηγήσει το ταξίδι σας.

	Αυτός ο οδηγός είναι ένα ζωντανό έγγραφο. Μπορείτε να βρείτε όλες τις προτεινόμενες εμπειρίες στον διαδραστικό ψηφιακό μας χάρτη, μέσω της σελίδας της Κωνσταντινούπολης στο Good Travel Guide. Καλωσορίζουμε σχόλια και συνεισφορές από επισκέπτες που μοιράζονται το πάθος μας για τον υπεύθυνο τουρισμό.
	📧Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: teamturkiye@gti.greendestinations.org
	Σχετικοί σύνδεσμοι:
	Good Travel Guide: https://goodtravel.guide
	Hike'n Sail Türkiye: https://hikeandsail.com
	Good Travel Institute: https://gti.greendestinations.org
	Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με αυτόν τον οδηγό, επισκεφθείτε την ηλεκτρονική έκδοση στο: https://goodtravel.guide/istanbul.
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